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Извештај Државне ревизорске институције Републике Србије 
Градска општина Земун 

 
1. Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештајa 

 
Извршили смо ревизију консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета 
Градске општине Земун (у даљем тексту: ГО Земун), у складу са Уставом Републике Србије1, 
Законом о Државној ревизорској институцији2 и Законом о буџетском систему3. 
Консолидовани финансијски извештаји се састоје од: Биланса стања на дан 31.12.2013. 
године - Образац 1, Биланса прихода и расхода - Образац 2, Извештаја о капиталним 
издацима и примањима - Образац 3, Извештаја о новчаним токовима - Образац 4, Извештаја о 
извршењу буџета - Образац 5 за годину која се завршава на тај дан и остале пратеће 
извештаје. 

Одговорност руководства за консолидоване финансијске извештаје 

У складу са Законом о буџетском систему, Законом о локалној самоуправи4 и Статутом ГО 
Земун, руководство је одговорно за припрему и презентовање консолидованих финансијских 
извештаја према Закону о буџетском систему, Уредби о буџетском рачуноводству5, 
Правилнику о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 
корисника буџетских средстава и корисника средстава организација обавезног социјалног 
осигурања6 и Правилнику о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 
буџетски систем7. У ову одговорност спада осмишљавање, успостављање и одржавање 
интерних контрола које су релевантне за припрему и презентовање консолидованих 
финансијских извештаја које не садрже материјално значајне погрешне исказе, било да су 
настала услед преваре/криминалне радње или грешке. 

Одговорност ревизора 

Наша одговорност је да, на основу извршене ревизије, изразимо мишљење о овим 
консолидованим финансијским извештајима. Ревизију смо извршили у складу са 
Међународним стандардима врховних ревизорских институција (ISSAI) који су усклађени са 
националним прописима. Ови стандарди ревизије захтевају да поступамо у складу са етичким 
захтевима и да ревизију планирамо и извршимо на начин који омогућава да се, у разумној 
мери, уверимо да наведени консолидовани финансијски извештаји не садрже материјално 
значајне погрешне исказе.  

Ревизија укључује спровођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа о износима 
и обелодањивањима датих у консолидованим финансијским извештајима. Избор поступака је 
заснован на ревизорском просуђивању укључујући и процену ризика од материјално 
значајних погрешних исказа у консолидованим финансијским извештајима, насталим услед 

1 „Сл. гласник“, бр. 98/2006 
2 „Сл. гласник“, бр. 10/2005 и 54/2007 
3 („Сл. гласник РС“, бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013 и 63/2013 - испр.) 
4 „Сл. гласник“, бр. 129/2007 
5 „Сл. гласник“, бр. 125/2003 и 12/2006 
6 ("Сл. гласник РС", бр. 51/2007 и 14/2008 - испр.) 
7 „Сл. гласник“, бр. 103/2011, 10/2012, 18/2012, 95/2012, 99/2012, 22/2013, 48/2013, 61/2013, 63/2013 – испр. и 106/2013 
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преваре/криминалне радње или грешке. Приликом процене ризика, ревизор разматра интерне 
контроле које су релевантне за припрему и презентацију консолидованих финансијских 
извештаја, у циљу осмишљавања ревизијских поступака који су одговарајући у датим 
околностима. Ревизија такође, укључује процену адекватности примењених 
рачуноводствених политика и процена које је користило руководство, као и оцену опште 
презентације консолидованих финансијских извештаја.  

Сматрамо да су прибављени ревизијски докази довољни, адекватни и поуздани и да 
обезбеђују основу за ревизијско мишљење са резервом. 

Основа за изражавање мишљења са резервом  

1. у консолидованим финансијским извештајима ГО Земун део прихода мање је исказан за 
6.432 хиљаде динара  у односу на налаз ревизије, за примљена средства на девизном рачуну , 
а део расхода и издатака је више исказан за 13.774 хиљаде динара и мање за 13.774 хиљаде 
динара у односу на налаз ревизије.  
2. у обрасцу 2-Биланс прихода и расхода није исказан вишак прихода суфицит у износу од 
6.432 хиљаде динара;  
3. у обрасцу 4- Извештај о новчаним токовима стање готовине на крају године мање је 
исказано за 42 хиљаде динара 
4. у консолидованим финансијским извештајима ГО Земун –Билансу стања на дан 31.12.2013. 
године утврђене су следеће неправилности: 

4.1. није састављен консолидовани биланс стања већ је у обрасцу Биланс стања приказана 
актива и пасива само за органе општине тако да су услед необухватања података ЈП 
“Пословни простор Земун“ мање исказане укупна актива и пасива од по 24.860 хиљада 
динара;  

  4.2. ЈП “Пословни простор Земун“ је исказало нефинансијску имовину у сталним 
средствима у активи више у износу од 1.672 хиљаде динара од нефинансијске имовине у 
пасиви;  
4.3. ЈП“Пословни простор Земун“ није исказало потраживања по основу издавања у закуп 
пословног простора у износу од 121.566 хиљада динара. 

 
Mишљење са резервом   

По нашем мишљењу, осим за ефекте које на консолидоване финансијске извештаје имају 
питања наведена у пасусу Основа за изражавање мишљења са резервом, консолидовани 
финансијски извештаји завршног рачуна буџета Градске општине Земун, истинито и 
објективно приказују његово финансијско стање на дан 31.12.2013. године, резултате 
пословања и новчане токове за годину која се завршава на тај дан, у складу  са 
применљивим оквиром финансијског извештавања.  

 Детаљнија објашњења о овим и осталим питањима налазе се у Прилогу I и Прилогу II који 
су саставни део овог Извештаја. 
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Скретање пажње 
Скрећемо пажњу на чињенице: 
1. да је Законом о буџетском систему („Сл. гласник РС“, бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 
101/2011, 93/2012, 62/2013 и 63/2013 - испр.) и Уредбом о буџетском рачуноводству („Сл. 
гласник РС“, бр125/2003 и 12/06) прописано да се врши консолидација свих образаца 
завршног рачуна док је Правилником о начину припреме, састављања и подношења 
финансијских извештаја корисника буџетских средстава и корисника средстава организација 
обавезног социјалног осигурања („Сл. Гласник РС“, бр. 51/07 и 14/08-испр.) предвиђена 
консолидација обрасца 5 – Извештај о извршењу буџета  па је потребно да се ово питање 
реши усклађивањем наведеног Правилника, а руководство ГО Земун да поступа према 
наведеном Закону и наведеној Уредби. 
2. да Управа за трезор није преузела вођење девизних рачуна буџетских корисника, иако је 
била обавезна по Закону о буџетском систему. 
 

2. Извештај о ревизији правилности пословања 
 
Извршили смо ревизију правилности пословања ГО Земун за 2013. годину која обухвата 
ревизију активности, финансијске трансакције и информације, које су укључене у 
консолидоване финансијске извештаје завршног рачуна буџета ГО Земун за 2013. годину.  

Одговорност руководства за правилност пословања 

Поред одговорности за припрему и презентовање консолидованих финансијских извештаја, 
описаних у претходном тексту, руководство је такође дужно да обезбеди да активности, 
финансијске трансакције и информације, укључене у консолидоване финансијске извештаје, 
буду усклађене са прописима који их уређују.  

Одговорност ревизора 

Поред одговорности да изразимо мишљење о консолидованим финансијским извештајима 
описаних у претходном тексту, наша одговорност је и да изразимо мишљења о томе да ли су 
активности, финансијске трансакције и информације, које су обелодањене у консолидованим 
финансијским извештајима завршног рачуна буџета ГО Земун за 2013. годину, по свим 
материјално значајним питањима, у складу са прописима који их уређују. Ова одговорност 
подразумева вршење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа да би се утврдило да 
ли су приходи и примања и расходи и издаци ГО Земун у складу са намером законодавца. 
Ови поступци укључују и процену ризика материјално значајне неусклађености са 
прописима. 

Сматрамо да су прибављени ревизијски докази довољни, адекватни и поуздани и да 
обезбеђују основу за ревизијско мишљење са резервом. 
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Основа за изражавање мишљења са резервом за ревизију правилности пословања  

1.Као што је објашњено у кључним неправилностима и шире објашњено у Напоменама уз 
Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета и 
правилности пословања, ГО Земун је неправилно створила обавезе у износу од најмање 
119.831 хиљаду динара, и то: за плате, додатаке, накнаде и социјалне доприносе на терет 
послодавца 23.756 хиљаду динара; преузела обавезу и извршила расходе и издатке у износу 
од 49.331 хиљада динара, а да правни основ за извршење ових расхода и издатака није у 
складу са важећим прописима; без валидне (веродостојне) документације 14.199 хиљада 
динара; без спровођења поступка јавне набавке 31.519 хиљадa динара; за веће обавезе у 
односу на одобрене апропријације 1.026 хиљадa динара. 
2. Као што је наведено у кључним неправилностима и шире објашњено у Напоменама уз 
Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета и 
правилности пословања, ГО Земун није у потпуности успоставила ефикасан систем интерних 
контрола што је довело до настанка неправилности код припреме и доношења буџета у вези 
надлежности; остваривања прихода од давања у закуп привремених објеката-киоска и 
локација за постављање привремених објеката, инвестиционог одржавања пословног 
простора; пописом није обухваћена  имовина у вредности од 4.324 хиљаде динара и обавезе у 
износу од 5.922 хиљаде динара, није дат предлог о накнађивању оштећене имовине у 
вредности од 1.387 хиљада динара. 
 
Мишљење са резервом  
Према нашем мишљењу, осим за приходе и примања и расходе и издатке директних и 
индиректних корисника буџетских средстава, пто је описано у Основи за мишљење са 
резервом, активности, финансијске трансакције и информације, укључене у 
консолидоване финансијске извештаје завршног рачуна буџета градске општине Земун 
за 2013. годину, у свим материјалним аспектима, усклађене су са прописима који их 
уређују. 
Детаљнија објашњења о овим и осталим питањима налазе се у Прилогу I и Прилогу II који су 
саставни део овог Извештаја. 
 
Скретање пажње 
1.У Уредби о коефицијентима за обрачун и исплату плата именованих и постављених лица и 
запослених у државним органима („Сл. гласник РС“, бр. 44/2008 - пречишћен текст и 2/2012), 
нису обухваћена именована и постављена лица и запослени у органима Градских општина, за 
исплату додатних коефицијената, па је потребно да се наведено питање реши доношењем 
одговарајућег прописа. 

 
Генерални државни ревизор 
 
Радослав Сретеновић 

Државна ревизорска институција Републике Србије 
Макензијева 41. 
11000 Београд 
Србија 
 
19. новембар 2014. године 
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1) Кључне неправилности у ревизији консолидованих финансијских извештаја 
 
Као што је објашњено у Напоменама уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских 
извештаја завршног рачуна буџета и правилности пословања, у финансијским извештајима 
ГО Земун део прихода, расхода и издатака није правилно планиран и извршен према 
одговарајућој економској и организационој класификацији и то: 
 
1. Економска класификација 

• део расхода у износу од 13.774 хиљада динара није правилно планиран и извршен 
према одговарајућој економској класификацији (4.1.4.4), (4.1.4.10), (4.1.4.11) и 
(4.1.4.19)  

• део прихода мање је исказан за 6.432 хиљада динара (4.1.2); 
 

2. Организациона класификација 
ГO Земун је са апропријација Скупштине, Председника општине и Већа преузела обавезе и 
извршила плаћања, у износу од 27.728 хиљада динара за текуће поправке и одржавање  и у 
износу од 11.344 хиљаде динара за зграде и грађевинске објекте, која нису у складу са 
организационом класификацијом (4.1.4.10) и (4.1.5.1); 
   
Као што је објашњено у тачкама 4.2, 4.3.2, и 4.4. Напомена уз Извештај о ревизији 
консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета и правилности пословања 
утврђене су следеће неправилности: 
 
3. услед необухватања прихода у износу од 6.432 хиљада динара за исти износ мање исказан 
вишак прихода – суфицит; 
 
4. ГО Земун није извршила консолидацију Биланса стања - образац 1, Биланса прихода и 
расхода – образац 2, Извештаја о капиталним издацима и примањима – образац 3 и Извештаја 
о новчаним токовима – образац 4; 
5. у обрасцу 4 -Извештај о новчаним токовима стање готовине на крају године исказано је у 
износу од 20.947 хиљада динара уместо 20.999 хиљада динара зато што  нису узета у обзир 
средства са рачуна депозита ЈП“Пословни простор Земун“ од 42 хиљаде динара; 
6. ЈП“Пословни простор Земун“ није исказало потраживање по основу издавања у закуп 
пословног простора у износу од 121.566 хиљада динара; 
7. ЈП“Пословни простор Земун“ је исказало  нефинансијску имовину у сталним средствима у 
активи више у износу од  1.672 хиљаде динара од нефинансијске имовине у пасиви. 
 
2) Резиме датих препорука у ревизији консолидованих финансијских извештаја 
 
 За прву тачку неправилности одговорним лицима ГО Земун препоручујемо да: 
1.расходе и издатке планирају и евидентирају на одговарајућим економским 
класификацијама, све остварене приходе исказују у финансијским извештајима; 
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За другу тачку неправилности одговорним лицима ГО Земун препоручујемо да: 
 
2. врше консолидацију свих образаца завршног рачуна; 
3. резултат пословања утврђују у складу са прописима; 
4.у обрасцу 4 -Извештај о новчаним токовима укључују средства са рачуна депозита 
ЈП“Пословни простор Земун“; 
5. ЈП“Пословни простор Земун“ у пословним књигама евидентира потраживање по основу 
издавања у закуп пословног простора у износу од 121.566 хиљада динара; 
6. ЈП“Пословни простор Земун“ усагласи вредност  нефинансијска имовина у сталним 
средствима у активи са нефинансијском имовином у пасиви. 
 
3) Кључне неправилности у ревизији правилности пословања 
 
Као што је објашњено у Напоменама уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских 
извештаја завршног рачуна буџета и правилности пословања, ГО Земун је неправилно 
преузела обавезу или преузела обавезу и извршила расходе и издатке, у износу од најмање 
119.831 хиљаду динара и то: 
1. преузела обавезе и извршила расходе за плате, додатке, накнаде и социјалне доприносе на 
терет послодавца за изабрана и поствљена лица и запослене код директних корисника 
буџетских средстава у износу од  за 22.402 хиљаде динара(4.1.4.1) и (4.1.4.2); са стањем на 
дан 31.12. 2013. године  ГО Земун је имала четири лица запослена на неодређено време више 
у односу на од стране Града Београда достављене  критеријуме и мерила за утврђивање 
оптималног броја запослених; ГО Земун и ЈП"Пословни простор Земун“ су запосленима 
обрачунали и исплатили накнаду за време одсуствовања са рада због привремене спречености 
за рад до 30 дана у висини од 85% просечне зараде у претходна три месеца пре месеца у којем 
је наступила привремена спреченост за рад, уместо 65% (4.1.4.1); накнада трошкова за превоз 
на посао и са посла исплаћена је  изабраним и постављеним лицима у износу од 41 хиљаду 
динара, запосленима у Управи градске општине у износу од 1.182 хиљаде динара и 
запосленима ЈП" Пословни простор Земун“ у износу од 131 хиљаду динара за дане када су 
били одсутни са посла (4.1.4.4);  
2. преузела обавезу и извршила расходе и издатке у износу од 49.331 хиљаду динара, а да 
правни основ за извршење ових расхода и издатака није у складу са важећим прописима 
Скупштина,Председник општине и Веће  
(1) 302  хиљаде динара за допринос добровољног додатног пензијског осигурања(4.1.4.4); (2) 
334 хиљаде динара за накнаде лицима ангажованим на помоћним и техничким пословима 
спровођења избора који нису запослени у Управи Градске општине Земун(4.1.4.8); (3) 6.190 
хиљада динара за текуће поправке и одржавање улаза у 23 стамбене зграде на подручју 
градске општине Земун и за чишћење и заштиту фасада на скидању графита и заштити од 
графита, и прање површина на територији градске општине(4.1.4.10); (4) 879 хиљада динара 
за девет уговора о делу који су  закључени за послове из делатности послодавца(4.1.4.8); (5) 
17.429 хиљада динара за радове изведене без грађевинских дозвола, и то: уређење тротоара у 
насељу Плави хоризонти у Земуну, асфалтирање путева у насељу Бусије у Земуну, уређење 
паркинг простора у Алаској улици испред О.Ш. „Соња Маринковић“, извођење радова на 
уређењу терена за боћање у насељу Алтина у Земуну, извођење радова на уређењу тротоара у 
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Првомајској улици у Земуну, изградња водоводне мреже у насељу Угриновци у Земуну,  
(4.1.4.10) и (4.1.5.1);  
Управа Градске општине  :(1) допринос добровољног додатног пензијског осигурања 3.044 
хиљаде динара (4.1.4.4); (2) 286 хиљада динара за награде за ватрогасца и полицајца месеца 
(4.1.4.8);  (3) 3.733 хиљаде динара за 13 уговора о делу који су  закључени за послове из 
делатности послодавца(4.1.4.8); (4) 5.440 хиљада динара за радове изведене без грађевинских 
дозвола, и то:  уређење зграде месне заједнице Батајница  и поплочавање платоа испред месне 
заједнице Земун Поље у Земуну(4.1.5.1);(5) 5.214 хиљада динара за редован рад Туристичком 
центру Земун д.о.о.(4.1.4.15); (6) 6.480 хиљада динара без спроведеног јавног конкурса и без 
закљученог уговора чега:  2.300 хиљада динара спортским омладинским организацијама, 
3.080 хиљада динара верским организацијама и  1.100 хиљада динара осталим удружењима 
грађана(4.1.4.17); 
3. преузела обавезу и извршила расходе и издатке у износу од 14.199 хиљада динара без 
валидне (веродостојне) документације о насталој пословној промени 
Скупштина, Председник општине и Веће: (1) 7.042 хиљаде динара за накнаду за рад Изборне 
комисије(4.1.4.8); (2) 334 хиљаде динара лицима ангажованим на помоћним и техничким 
пословима који нису запослени у Управи ГО Земун(4.1.4.8) (3) 2.150 хиљада динара накнаду 
запосленима ангажованим на пословима спровођења избора (4.1.4.5)  
ЈП“Пословни простор Земун“ 4.673 хиљаде динара за услуге текућих поправки и одржавања 
пословних просторија „Агенцији Пословни простор Земун“ (4.1.4.10); 
4. преузела обавезе и извршила расходе и издатке у износу од 31.519 хиљада динара, без 
спроведеног поступка јавне набавке и без поштивања законских процедура у поступцима 
јавних набавки  
Управа градске општине Земун је без спроведеног поступка јавне набавке преузела обавезе и 
извршила плаћања: (1) 14.904 хиљаде динара Агенцији ЈП Пословни простор Земун, за услуге 
физичког обезбеђења;(2) 9.108 хиљада динара предузећу Агенцији ЈП Пословни простор 
Земун, за услуге одржавања хигијене пословне зграде (4.1.4.8);(3) 2.834 хиљаде динара 
предузећу Агенцији ЈП Пословни простор Земун, за услуге кувања кафе(4.1.4.8);  
ЈП „Пословни простор Земун“ је без спроведеног поступка јавне набавке преузело обавезе и 
извршило плаћања у износу од 4.673 хиљаде динара Агенцији ЈП Пословни простор Земун, за 
текуће поправке и одржавање пословних просторија (4.1.4.10) 
Управа Градске општине Земун се није придржавала прописа: Одлуке о покретању поступака 
јавних набавки (20) не садрже поптпуни податак о апропријацији у Одлуци о буџету на којој 
су средства планирана, већ само податак о економској класификацији;  једанаест закључених 
уговора не садржи јасно изражену коначну цену набавке; закључени су уговори: за набавку  
опреме за потребе ФК Земун  са изабраним понуђачем „Fer gradnja“ доо Земун, за извођење 
радова на уређењу зграде МЗ Земун Поље са изабраним понуђачем „Fer gradnja“ доо Земун, 
за извођење радова на асфалтирању ул. Војни пут код „Волво“ сервиса у Земуну са изабраним 
понуђачем „WD Concord West“ доо Београд, за извођење радова на изградњи дечјег 
игралишта у насељу Нова Галеника са изабраним понуђачем  „Concrete Land“ доо Стари 
Бановци,  иако модели уговора као саставни део понуде нису били парафирани и печатирани; 
приликом спровођења јавне набавке за набавку радова на уређењу зграде Земун Записник о 
отварању понуда није потписан од свих чланова Комисије за јавну набавку и у Одлуци о 
покретању поступка јавне набавке за додатне радове на изградњи водоводне мреже у насељу 
Угриновци, нису наведени разлози за примену преговарачког поступка (4.1.4.7); 
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5. преузела веће обавезе у односу на одобрене апропријације на дан 31.12.2013. године, у 
укупном износу од 1.026 хиљаде динара:  
 Скупштина општине Земун у износу од 499 хиљада динара(4.3.3),  
 Управа Градске општине Земун у износу од 305 хиљаде динара(4.3.3) и   
 ЈП“Пословни простор Земун“ у износу од 222 хиљаде динара(4.3.3); 
6. код припреме и доношења буџета утврђени су недостаци и неправилности у Општем и 
Посебном делу Одлуке о буџету (тачка 4.1.1): 
- у општем делу Одлуке о буџету није исказана нето набавка нефинансијске 
имовине,буџетски дефицит, укупан фискални дефицит и рачун финансирања;  
- у посебном делу буџета нису исказани финансијски планови директних буџетских 
корисника према принципу поделе власти на законодавну и извршну; у посебном делу буџета 
расходи за текуће поправке и одржавање и издаци за зграде и грађевинске објекте и опрему 
су планирани у финансијском плану Скупштина, Председник општине и Веће; у делу норми 
за извршење буџета, у посебној одредби није исказан број запослених на неодређено и 
одређено време који је утврђен у складу са Законом о одређивању максималног броја 
запослених у локалној администрацији; Скупштина градске општине Земун донела је Одлуку 
о буџету 27.12.2012.године; 
7. код Прихода и Примања утврђени су недостаци и неправилности, и то: средства на 
девизном рачуну код Народне банке Србије на дан 31.12.2013. године у износу од 6.432 
хиљаде динара  нису исказана као приход, ГО Земун у 2013.години није имала важећи План 
постављања привремених објеката за подручје градске општине Земун, ГО Земун  није 
утврдила критеријуме и начин спровођења конкурса за постављање привремених објеката и 
додељивање локација за привремене објекте, тезге и друге покретне привремене објекте, у 
2013.години није расписан конкурс за издавање локација за постављање привремених 
објеката и за постављање тезги и других покретних привремених објеката,  ЈП „Пословни 
простор Земун“ је  закључило пет уговора за издавање локација за киоске на период од 01.01.-
31.12.2013. године а да исте нису предвиђене предлогом Плана постављања привремених 
објеката на јавним површинама у Београду-подручје општине Земун нити су добијена 
одобрења за постављање привремених објеката од организационе јединице управе градске 
општине надлежне за комуналне послове; одобрено је постављање надстрешница испред 
објеката у којима се обаља делатност пословања, без претходно донетог правног акта којим је 
дата могућност за постављање истих; вредност  инвестиционог улагања која је извршена на 
пословном простору у укупном износу од 5.411 хиљада динара није исказана у пословним 
књигама; уз део захтева за признавање трошкова инвестиционог одржавања пословног 
простора закупци су достављали извештај судског вештака, односно овлашћене организације 
без достављања рачуна о извршеним радовима (4.1.2); 
8. код корисника буџетских средстава, приликом спровођења пописа имовине и обавеза, 
утврђени су пропусти и неправилности (4.3.1):у Извештају Комисије за попис шума и 
земљишта за грађевинско земљиште исказане су укупне површине по катастарским 
општинама без исказане вредности, навођена парцела по катастарским општинама,  a за 
пољопривредно земљиште и остало земљиште исказане су укупне површине по катастарским 
општинама; евиденција о зградама и грађевинским објектима и земљишту не садржи податке 
о површини; не издају се  реверси за опрему дату на коришћење запосленима; нису издати 
реверси од стране ГО Земун за опрему која је дата на коришћење ГО  Сурчин; за поједину 
опрему приликом обрачуна амортизације нису примењене прописане стопе; није извршен 
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комплетан попис свих уметничких слика којима располаже градска општина Земун, попис 
потраживања и обавеза извршен је према стању у пословним књигама без доказа да је са свим 
дужницима и повериоцима извршено њихово усаглашавање најмање једном годишње; 
извештај  о попису финансијске имовине, потраживања и обавеза не садржи књиговодствено 
стање нити разлике између стварног стања утврђеног пописом и књиговодственог стања, 
ЈП“Пословни простор Земун“ пре пописа имовине и обавеза није извршило усклађивање 
стања нефинансијске имовине и потраживања у помоћним књигама са стањем у главној 
књизи; ЈП“Пословни простор Земун“не издају се  реверси за опрему дату на коришћење 
запоселнима; ЈП“Пословни простор Земун“ није извршило попис: потраживања средстава на 
рачуну депозита у износу 42 хиљаде динара, учешћа капитала у домаћим јавним предузећима 
45 хиљада динара, потраживања од државних органа у износу 4.024 хиљаде динара, 
потраживања од општине из ранијих година 165 хиљада динара, датих аванса у износу од 44 
хиљаде динара, остали краткорочни пласмани у износу 4 хиљаде динара, обавезе за плате и 
додатке 1.170 хиљада динара, обавезе по основу расхода за запослене у износу 6 хиљада 
динара, обавезе за остале расходе 4.278 хиљада динара, примљених аванса 83 хиљаде динара, 
обавеза према добављачима у износу 385 хиљада динара; ЈП“Пословни простор Земун“ није 
дало предлог о накнађивању оштећене имовине – 12 комада дрвених тезги  у вредности од 
1.387 хиљада динара; ЈП“Пословни простор Земун“ у пописној  листи пописаног пословног 
простора није исказало цену пописане имовине и вредносни обрачун пописане имовине; 
ЈП“Пословни простор Земун“ у  Извештају комисије за попис потраживања и обавеза, 
новчаних средстава и новчаних еквивалената није исказало књиговодствено стање 
финансијске имовине, потраживања и обавеза, разлике између стварног стања утврђеног 
пописом и књиговодственог стања; ЈП“Пословни простор Земун“; у главној књизи није 
усагласило наплаћена потраживања за остварен приход од давања у закуп киоска, пијаца и 
јавних површина са помоћном евиденцијом коју води одељење за пијаце; 
 
4) Резиме датих препорука у ревизији правилности пословања 

За прву тачку неправилности одговорним лицима ГО Земун  препоручујемо да:  
1. ускладе број запослених и ангажованих лица са критеријумима и мерилима за утврђивање 

оптималног броја запослених од стране Града Београда, а везано за Закон о одређивању 
максималног броја запослених у локалној администрацији; 

2. обавезе преузимају и плаћања извршавају у складу са прописима; 
3. се расходи и издаци из буџета заснивају на рачуноводственој документацији и да се 

књижења врше на основу валидних рачуноводствених докумената; 
4. набавке добара, услуга и радова врше у складу са Законом о јавним набавкама и да се 

поштују законски прописи при спровођењу поступка јавних набавки; 
5. се преузимање обавеза врши до износа расположиве апропријације.  

За другу тачку неправилности одговорним лицима ГО Земун препоручујемо да: 

6. одлуку о буџету доносе у складу са буџетским календаром утврђеним Законом о     
буџетском систему; 

7. ЈП “Пословни простор Земун“ за признавање трошкова инвестиционог одржавања 
пословног простора закупаца уз извештај судског вештака, односно овлашћене 
организације захтева достављања рачуна о извршеним радовима, да приходе 
администрирају у складу са важећим прописима и донетим актима; 
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8. ЈП “Пословни простор Земун“ попис имовине и обавеза врши у складу са законским 

прописима; 
 
5. Резиме предузетих мера у поступку ревизије  
 
У периоду вршења ревизије ГО Земун је: 
• донела следећа акта: 
 - стратегије: Стратегију управљања ризиком; 

  - акциони планови: Локални акциони план за запошљавање за 2014.г.;  
- одлуке: Одлука о начину, мерилима и критеријумима за финансирање програма и 
пројеката удружења из буџета градске општине Земун,Одлука о начину, мерилима и 
критеријумима за финансирање програма и пројеката у области културе из буџета градске 
општине Земун ,Одлука о начину, мерилима и критеријумима за финансирање спортских 
програма и пројеката из буџета градске општине Земун, Одлука о награђивању ученика 
основних и средњих школа – носилаца признања „Вукова диплома“ , Одлука о утврђивању 
критеријума за награђивање ученика који су на републичким и међународним такмичењима 
освојили награде, Одлука о установљењу награде „Полицајац месеца“ и  награде 
„Ватрогасац месеца“  
- правилнике: Правилник о поступку јавних набавки, Правилник о начину и поступку 
враћања неутрошених буџетских средстава градске општине Земун на рачун Извршења 
буџета градске општине Земун; 
• започела са обавештавањем директних и индиректног  корисника буџетских средстава о 
одобреним квотама, ЈП „Пословни простор Земун“  је започело да уз захтев за пренос 
средстава доставља пратећу документацију; 
• у Одлуци о буџету Скупштину општине, Председника општине и Веће одредила у складу 
са  Законом о буџетском систему; у финансијским плановима Скупштине, Председника 
општине и Већа нису планирани расходи и издаци за зграде и грађевинске објекте и опрему,  
исказала максимално могући број запослених на неодређено и одређено време; 
• образовала Комисију за процену услова и начин постављања привремених објеката и 
постављања тезги и других покретних привремених објеката на јавним површинама на 
територији општине Земун чији је задатак да припреми Предлог Плана постављања 
привремених објеката на јавним површинама на територији општине Земун, расписивање 
конкурса у складу са Планом и доношење Одлуке о избору корисника; 
• ускладила  коефицијенате по основу сложености за запослене са прописаним  за  Град 
Београд; 
• започела са обрачуном накнаде  за време одсуствовања са рада због привремене 
спречености за рад до 30 дана у висини од 65%; 
• започела са исплатом трошкова за превоз запосленима само за дане када су присутни на 
послу; 

 
На основу чл. 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији градска општина Земун 
дужна је да поднесе извештај о отклоњеним неправилностима које су откривене у пословању 
у року од 90 дана, почев од наредног дана од дана уручења извештаја ревизије. 
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НАПОМЕНЕ УЗ ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ 
1.Основни подаци о субјекту ревизије 

Земун се налази у југоисточном делу Срема, испод сремске заравни на десној обали 
Дунава, недалеко од ушћа Саве. Територијално, историјски, политички, културно, економски 
и саобраћајно везан је за Београд, у чијем је саставу од 1934. г. Због свог географског 
положаја, Земун поседује велики привредни потенцијал. Значајно је средиште друмског, 
речног и ваздушног саобраћаја. 
На територији градске општине Земун образоване су четири месне заједнице и то: Месна 
заједница Батајница; Месна заједница Угриновци; Месна заједница Земун Поље; Месна 
заједница Нова Галеника. 
Укупна површина градске општине Земун, укључујући и Земун поље, Батајницу и Угриновце  
је 15 026 ha - 36a - 22m². На територији градске општине Земун живи 169 хиљада становника. 
На територији градске општине Земун постоји: једна предшшколска установа, 18 основних 
школа, три школе за децу са посебним потребама, девет средњих школа и четири 
високообразовне установе. 
Органи ГО Земун су: Скупштина градске општине, Председник градске општине, Веће 
градске општине, Управа градске општине. 
Скупштина градске општине је највиши орган градске општине који врши одређене 
послове из надлежности града, утврђене Статутом града и Статутом градске општине. 
Скупштину градске општине чини 57 одборника, које бирају грађани на непосредним 
изборима, тајним гласањем, на време од четири г. у складу са законом.  
Највиши правни акт градске општине је Статут, којим се ближе уређују начин, услови и 
облици вршења права и дужности из надлежности градске општине. У току 2013. г. 
Скупштина градске општине је одржала 12 седница. Председник Скупштине има заменика. 
Скупштина градске општине има секретара који се стара о обављању стручних послова и 
руководи административним пословима. Начин припреме, вођење и рад седнице Скупштине 
градске општине и друга питања везана за рад Скупштине градске општине уређена су њеним 
пословником1. Скупштина градске општине образовала је 12 сталних радних тела и то пет 
савета и седам комисија. 
Извршни органи градске општине су Председник градске општине и Веће градске општине. 
Председник градске општине има заменика и 3 помоћника, на дан 31.12.2013. г. Веће 
градске општине има 11 чланова, а чини га Председник који је уједно председник Већа 
градске општине, заменик председника а који је уједно члан Већа градске општине по 
функцији и девет чланова Већа градске општине. Председник, заменик председника и осам 
чланова Већа градске општине су на сталном раду. Веће градске општине је у 2013. г. 
одржало укупно 39 седница. 
Одлуком о организацији Управе градске општине Земун (‘'Сл. лист града Београда'' ,број 
23/09, 53/09, 5/10 и 26/10) утврђен је делокруг и начин рада Управе градске општине, 
унутрашња организација, начин руковођења и друга питања. Истом је Управа градске 
општине образована као јединствена служба. У оквиру Управе образоване су организационе 
јединице за вршење сродних управних, стручних и других послова - одељења и службе. Ради 
обједињавања сличних послова и њиховог успешнијег извршавања, у оквиру организационих 

1 „Сл. лист града Београда“, бр.28/09 и 5/10 
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јединица могу се образовати унутрашње организационе јединице под називом: одсек, 
кабинет, реферат, група, инспекција и сл. 
Основне организационе јединице које врше послове Управе градске општине Земун су: (1) 
Одељење за општу управу; (2) Одељење за  финансије; (4) Одељење за друштвене делатности 
и привреду; (4) Одељење за имовинско-правне и стамбене послове; (5) Одељење за 
грађевинско-комуналне послове; (6) Одељење за инспекцијске послове; (7) Служба за 
скупштинске послове и информисање и (8) Служба за заједничке послове. Седиште Градске 
општине  Земун и њених органа је на адреси: Земун, Магистратски трг број 1.  

Због чињенице да се ревизија спроводи провером на бази узорака и да у систему интерне 
контроле и рачуноводственом систему постоје инхерентна ограничења, постоји могућност да 
поједине материјално значајне грешке остану неоткривене.  
 
2. Преглед извршених контрола у 2013. г. 

Према презентованим подацима у 2013. г. је од стране Града Београда, Градске управе 
Града Београда Секретаријата за управу, Сектора за управну инспекцију извршен редован 
инспекцијски надзор у управи ГО Земун о чему је сачињен записник број XI-04-038-97/13 од 
10.05.2013. г. и контролни инспекцијски надзор у Управи ГО Земун о чему је сачињен 
записник број XI-038-261/13 од 20.11.2013. г.. 
 
3. Систем интерних контрола и интерна ревизија 

Законом о буџетском систему и Правилником о заједничким критеријумима и стандардима 
за успостављање и функционисање система финансијског управљања и контроле у јавном 
сектору, утврђена је обавеза корисника јавних средстава да успоставе систем интерне 
контроле. На основу одредби чл. 80. Закона о буџетском систему, систем интерних контрола 
обухвата: (А) финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава, (Б) 
интерну ревизију и (В) хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и 
интерне ревизије коју обавља Министарство финансија - Централна јединица за 
хармонизацију. 

 
А) Финансијско управљање и контрола.  

Систем финансијског управљања и контроле обухвата контролно окружење, 
управљање ризицима, контролу, информисање и комуникацију и праћење и процену система. 
Руководство ГО Земун одговорно је за успостављање организационе структуре која додељује 
одговорности и овлашћења, одређује одговарајуће контроле и надзире њихову адекватност и 
ефективност. Осим руководства, у осигуравању постојања и функционисања интерне 
контроле своју значајну улогу имају и сви запослени.  

 
1) Контролно окружење 

Контролно окружење је веома важно за одлучивање и извршавање предвиђених 
активности и има кључни утицај на функционисање и ефикасност укупног система интерне 
контроле Општине.  

У поступку ревизије је утврђено да су органи ГО Земун, радећи на креирању интерног 
контролног окружења донели низ интерних аката, па су поред Статута градске општине 
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Земун, Пословника Скупштине општине и Пословника о раду општинског већа, донели и 
следеће: 

Стратегије: Стратегију развоја туризма градске општине Земун за 2010. – 2016. г.,  
Акционе планове:Локални акциони план за унапређење положаја избеглих и интерно 

расељених лица у градске општине Земун 2010. – 2014. г., Локални акциони план за младе 
градске општине Земун 2011. - 2015. г., Локални еколошки акциони план (ЛЕАП) градске 
општине Земун 2011. -  2016. г.,Локални акциони план за унапређење положаја особа са 
инвалидитетом  градске општине  Земун 2011. - 2016. г.,   

Одлуке: Одлука о организацији Управе градске општине Земун, Одлука о Јавном 
правобранилаштву градске општине Земун, Одлука о накнадама и другим примањима 
одборника у Скупштини градске општине Земун и платама, накнадама и другим примањима 
изабраних, именованих и постављених лица у органима градске општине Земун, Одлука о 
пружању правне помоћи у  градској општини Земун, Одлука о месним заједницама на 
територији градске општине Земун, Одлука о сталним манифестацијама у области културе од 
значаја  за  градску општину Земун,Одлука о начину и поступку давања у закуп пословног 
простора којим управља и газдује ЈП „Пословни простор Земун“, Одлука о пијацама којим 
управља ЈП „Пословни простор Земун“,Одлука о уређивању и одржавању гробља и 
сахрањивању у посебним насељеним местима на територији  општине Земун, Одлука о 
одржавању чистоће у посебним насељеним местима градске  општине Земун и др. 

Правилнике: Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 
Управи градске општине Земун, Правилник о звањима, занимањима и платама постављених 
лица и запослених у Општинској управи општине Земун, Правилник о осталим личним 
примањима запослених у Општинској управи градске општине Земун, Правилник о оснивању 
облика интерне контроле код директних корисника буџетских средстава, Правилник о 
поступку и критеријумима вршења интерне контроле директних корисника буџетских 
средстава Градске општине Земун, Правилник о начину коришћења средстава са подрачуна, 
односно других рачуна консолидованог рачуна трезора Градске општине Земун, Правилник о 
организацији буџетског рачуноводства, Правилник о рачуноводственим политикама,  
Правилник о канцеларијском и архивском пословању, Правилник о службеним 
путовањима,Правилник о трошковима репрезентације, Правилник о коришћењу службених 
мобилних телефона, Правилник о коришћењу службених возила у органима градске општине 
Земун, Правилник о развоју система финансијског управљања и интерне контроле у органима 
градске општине Земун, правилнике донете у поступку реализације пројеката и др. 

Упутства: Упутство о раду трезора градске општине Земун (донето 27.12.2013. г.) 
У периоду вршења ревизије донета су следећа акта:  
стратегије: Стратегија управљања ризицима 
акциони планови: Локални акциони план за запошљавање за 2014.г.  
одлуке: Одлука о начину, мерилима и критеријумима за финансирање програма и 

пројеката удружења из буџета градске општине Земун,Одлука о начину, мерилима и 
критеријумима за финансирање програма и пројеката у области културе из буџета градске 
општине Земун ,Одлука о начину, мерилима и критеријумима за финансирање спортских 
програма и пројеката из буџета градске општине Земун, Одлука о награђивању ученика 
основних и средњих школа – носилаца признања „Вукова диплома“ , Одлука о утврђивању 
критеријума за награђивање ученика који су на републичким и међународним такмичењима 
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освојили награде, Одлука о установљењу награде „Полицајац месеца“ и  награде „Ватрогасац 
месеца“  

правилници: Правилник о поступку јавних набавки, Правилник о начину и поступку 
враћања неутрошених буџетских средстава градске општине Земун на рачун Извршења 
буџета градске општине Земун, Измена Решења о висини коефицијената за утврђивање плата 
изабраних, именованих и постављених лица у ортанима градске општине Земун и Јавном 
правобранилаштву градске општине Земун, Измене и допуне Правилника о унутрашњем 
уређењу и систематизацији радних места у Управии градске општине Земун, број 021-7/2014- 
IV од 06.05.2014. године и број 021-10/2014- IV од 12.06.2014. године, Измене и допуне 
Правилника о звањима, занимањима и платама постављених лица и лица запослених у 
Општинској управи општине Земун, број 021-6/2014- IV од 14.04.2014. године. 

 
На основу извршене анализе донесених интерних аката, њихове усклађености и 
примене, као и анализе других сегмената контролног окружења, утврђено је да: 
-месне заједнице нису одређене као индиректни корисници буџетских средстава 
-обрачун плата, накнаде и осталих расхода изабраних, постављених лица и запослених у 
Управи градске општине није усклађен са важећим прописима  
-градска општина Земун није донела акта којим би уредила о начин, мерила и критеријумимe 
за финансирање програма и пројеката удружења из буџета градске општине Земун, мерилима 
и критеријумима за финансирање програма и пројеката у области културе из буџета градске 
општине Земун , мерилима и критеријумима за финансирање спортских програма и пројеката 
из буџета градске општине Земун 

Препоручујемо одговорним лицима градске општине Земун да месне заједнице 
одреде као индиректне кориснике буџетских средстава. 
 
      2) Управљање ризицима 

Управљање ризицима подразумева идентификовање потенцијалних пословних 
догађаја и ситуација које могу угрозити постављене циљеве корисника јавних средстава. 
Правилник о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање и функционисање 
система финансијског управљања и контроле у јавном сектору2 у члану 6., прописује обавезу 
корисника јавних средстава да усвоје стратегију управљања ризиком која се ажурира сваке 
три године као и у случају да се контролно окружење значајније измени. Контроле које 
служе за свођење ризика на прихватљив ниво морају бити анализиране и ажуриране најмање 
једном годишње.  

На основу извршене ревизије утврђени су следећи недостаци код управљања 
ризицима: 
- руководство градске општине Земун није усвојило стратегију управљања ризиком, коју би 
требало повремено ажурирати, као и у случају када се контролно окружење значајно измени, 
сходно члану 6. ставу 2. Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за 
успостављање, функционисање и извештавасе о систему финансијског управљања и контроле 
у јавном сектору и   

2„Сл.гласник РС“, бр. 99/2011 
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-нису на одговарајући начин спроведене контроле за свођење ризика на прихватљив ниво и 
исте нису анализиране и ажуриране најмање једном годишње. 
У току ревизије ГО Земун је донела Стратегију управљања ризицима. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да контроле које служе за свођење 
ризика на прихватљив ниво анализирају и ажурирају најмање једном годишње.  

 
3) Контролне активности 

Контролне активности представљају политике и процедуре које успоставља 
руководство у писаном облику, а које му помажу у спровођењу мера и предузимању 
одговарајућих радњи ради смањења могућих ризика који могу настати и угрозити 
предвиђене циљеве у вези са извршењем донетог буџета и планираних активности, задатака 
и програма. Политиком се дефинише шта треба радити, док поступци служе за спровођење 
дефинисане политике.  
На основу извршене ревизије презентоване документације утврђени су следећи 
недостаци код контролних активности:  
-директним корисницима буџетских средстава (Скупштини , Председнику општине и Већу и 
Управи градске општине Земун) и индиректном кориснику буџетских средстава 
(ЈП“Пословни простор Земун“)  нису одређене квоте нити су у 2013.г. обавештавани о истим, 
-индиректном буџетском кориснику  ЈП „Пословни простор Земун“ пренос средстава је 
вршен на основу захтева уз који није достављана рачуноводствена документација,  
-ЗИП образац који је ЈП „Пословни простор Земун“ достављало на оверу није завођен у 
деловодну књигу градске општине Земун,  
У периоду вршења ревизије је започето са обавештавањем директних и индиректног  
корисника буџетских средстава о одобреним квотама, ЈП „Пословни простор Земун“  је 
започело да уз захтев за пренос средстава доставља пратећу документацију. 
 
 4) Информисање и комуникације  

Рачуноводствени систем представља основну претпоставку за ефикасно функционисање 
система рачуноводственог информисања. Њега чине запослени, сви предвиђени поступци, 
технички уређаји и успостављене евиденције за стварање рачуноводствене информације, као 
и пренос информација до доносиоца одлука, корисника услуга и шире јавности. Све 
релевантне информације о битним интерним и екстерним догађајима и активностима, у 
финансијском и нефинансијском облику треба идентификовати, прикупити, обрадити и на 
одговарајући начин саопштити. 
На основу изјаве одговорних лица и увидом у ток рачуноводствене документације утврђено је 
да се укупна рачуноводствена документација прима у Писарници Управе градске општине 
Земун, евидентира по установљеној процедури кроз програм „Мега“ и прослеђује у Одељење 
за финансије, Одсек за финансије-буџет где  се на самом документу  уписује позиција из 
Финансијског плана, раздео, функционална и економска класификација, извор финасирања, 
уз претходну проверу да ли на одговарајућој апропријацији постоје планирана средства у 
довољном износу.  

Уколико се ради документу о набавци добара за која је претходно спроведен поступак 
јавне набавке исти се прослеђује Служби за заједничке послове – Одсеку за јавне набавке, где 
се врши провера да ли су цене, врста и количина добара из документа у складу са уговором  и 
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обрасцем понуде из конкурсне документације (спецификација) изабраног понуђача, што се 
евидентира на самом документу својеручним потписом. 
Кад су у питању услуге код којих  је био предвиђен надзорни орган документ о извршеним 
услугама се претходно из Одељења за финансије,Одсека за финансије-буџет прослеђује 
надзорном органу који проверава да ли је услуга односно радови извршени у складу са 
уговором што потврђује својим потписом а кад су у питању радови документ се након овере 
надзорног органа доставља председнику ГО Земун као инвеститору на оверу након чега се 
враћа у Одељење за финансије. 

Документ се прослеђује Трезору да се изврши закњижавање обавезе, после чега се враћа 
у Буџет где се израђује захтев за плаћање преузете обавезе, који потписује обрађивач, његову 
контролу врши шеф Одсека за финансије и оверава својим потписом и прослеђује начелнику 
Одељења за финансије који одобрава захтев својим потписом и прослеђује интерној контроли 
буџета да овери исправност захтева и пратеће документације својим потписом. Захтев се 
доставља председнику ГО Земун као налогодавцу за извршење буџета на одобрење за вршење 
трансакције. Од 01. априла 2014. г. Захтев за плаћање потписује и оверава одговорно лице 
директног буџетског корисника а збирни слог председник градске општине као налогодавац 
за извршење буџета. 
Након тога захтев се враћа у Трезор  ликвидатору, који израђује,  на основу одобрених 
захтева за плаћање, налог збирног слога и на тај начин га припрема за електронско плаћање. 
Налог збирног слога потписује ликвидатор, начелник Одељења за финансије или шеф Одсека 
за финансије у његовом одсуству, и доставља се председнику Општине  на потпис,  којим 
одобрава електронско плаћање. На основу потписаног налога збирног слога, ликвидатор 
врши плаћање и на захтеву за плаћање уписује датум плаћања и својим потписом потврђује  
да је захтев за плаћање извршен. 
Код документације за коју претходно није спровођен поступак јавне набавке поступак је 
идентичан с тим да се документ након евидентирања кроз програм „Мега“ и прослеђивања 
Одељењу за финансије, доставља Служби за заједничке послове која израђује наруџбеницу - 
захтев за плаћање, коју оверавају парафом начелник одељења за чије потребе се врши набавка 
и начелник Службе за заједничке послове, а потписом начелник Управе и председник градске 
општине  Земун. 
Код плаћања сталних трошкова ток документације идентичан описаном с тим да се овером  
од стране интерне контроле буџета потврђује исправност захтева за плаћање пре његовог 
достављања председнику градске општине Земун као налогодавцу за извршење буџета на 
одобрење за вршење трансакције 
У 2013. г. Индиректни корисник  буџетских средстава ЈП “Пословни простор Земун“ је у 
писаној форми достављао захтев за пренос средстава уз који није достављана пратећа 
документација. Захтев је евидентиран кроз програм мега и са истим је поступано на 
претходно описан начин. У периоду вршења ревизије Индиректни корисник је започео да уз 
захтев доставља валидну рачуноводствену документацију на основу које му се врши 
трансфер средстава.   
На основу извршене ревизије презентоване документације утврђени су следећи 
недостаци код информисања и комуникација:  

8 
 



Напомене уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета и 
правилности пословања градске општине Земун за 2013. годину 

 
-ГО Земун није извршила консолидацију Биланса стања - образац 1, Биланса прихода и 
расхода – образац 2, Извештаај о капиталним издацима и примањима – образац 3 и Извештаја 
о новчаним токовима – образац 4. 
-у Одлуци о буџету градске општине Земун за 2013. годину Скупштина општине, Председник 
општине и Веће одређени су као један корисник, што је супротно чл. 28. Закона о буџетском 
систему;  
-градска општина Земун није прописала процедуре тока рачуноводствене документације; 
У периоду вршења ревизије у Одлуци о буџету Скупштина општине, Председник општине и 
Веће су одређени у складу са  Законом о буџетском систему;  

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да пропишу процедуре тока 
рачуноводствене документације. 
 
5. Праћење и процена система  
Праћење и процена система подразумева континуирани процес надгледања финансијског 
управљања и контроле његове адекватности, функционалности, као и одговарајуће 
дизајнирање, са циљем побољшања његове ефикасности. Праћење и процена система изводи 
се на неколико начина: текућим увидом, самопроцењивањем и интерном ревизијом.  
Одлуком о Управи градске општине Земун у оквиру Управе је  формирано Одељење за 
инспекцијске послове које врши послове грађевинске и комуналне инспекције.  
Послове контроле примене закона у области финансијско-материјалног пословања и 
наменског и законитог коришћења средстава обавља Агенција за буџетску инспекцију која је 
организована као посебна организација у Градској управи града Београда. У 2012.г. Агенција 
за буџетску инспекцију није вршила контролу пословања у градској општини Земун.  
Б) Интерна ревизија.  
У оквиру Градске управе града Београда формирана је Служба за интерну ревизију, која врши 
проверу примене закона и поштовања правила интерне контроле; врши оцену система 
интерних контрола у погледу њихове адекватности, успешности и потпуности; даје савете кад 
се уводе нови системи, процедуре или задаци; врши ревизију начина рада који предстваља 
оцену пословања и процеса, укључујући и нефинансијске операције, у циљу оцене 
економичности, ефикасности и успешности; успоставља сарадању са екстерном ревизијом; 
врши и остале задатке неопходне да би се остварила сигурност у погледу функционисања 
система интерне ревизије.  
На основу извршене ревизије презентованих докумената утврђено је следеће:  
-Агенција за буџетску инспекцију града Београда није у 2013. г. вршила контролу примене 
закона у области финансијско-материјалног пословања и наменског и законитог коришћења 
средстава у градској општини Земун и  
-Служба за интерну ревизију Градске управе града Београда није у 2013. г. обављала послове 
у  градској општини Земун.  

Препоручујемо одговорним лицима градске оптине Земун да се адекватно креира и 
дизајнира систем за надгледање финансијског управљања и контроле, како би се 
текућим увидом, самопроцењивањем и интерном ревизијом на најефикаснији начин 
обавило праћење и процена система; да се упути захтев за обављање интерне ревизије 
Служби за интерну ревизију града Београда. 
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4.Финансијски извештаји завршног рачуна 
4.1.Извештај о извршењу буџета 

У Извештају о извршењу буџета ГО Земун, у периоду од 1.1.2013. до 31.12.2013.г. 
(Образац 5), исказани су укупно остварени приходи и примања у износу од 650.463 хиљаде 
динара и укупно извршени расходи и издаци у износу од 657.280 хиљада динара по нивоима 
финансирања и то из: Републике 3.851 хиљаду динара, града 631.484 хиљаде динара, ООСО  
2.926 хиљада динара, донација 4.971 хиљада динара и осталих извора 7.231 хиљада динара. 

4.1.1. Припрема и доношењe буџета 
Правни основ за припрему и доношење буџета и финансијских планова садржан је у 
одредбама Закона о буџетском систему. Како је градска општина Земун (у даљем тексту ГО 
Земун) једна од градских општина града Београда, доношење одлуке о буџету ГО Земун 
зависи од доношења Одлуке о обиму средстава за вршење послова града и градских општина 
и утврђивању прихода који припадају Граду односно градским општинама за буџетску 
годину (у даљем тексту: Одлука о обиму средстава),коју доноси Скупштина града Београда. 
По добијању Упутства за припрему буџета градских општина града Београда за 2013. г. које 
је доставио Секретаријат за финансије града Београда 07.11.2012. г. Одељење за финансије 
Управе градске општине Земун доставило је 13.11.2012. г. Упутство за припрему и доношење 
буџета одељењима и службама Управе градске општине Земун и ЈП „Пословни простор 
Земун“. На основу добијених података од корисника буџетских средстава извршена је 
процена прихода и расхода буџета за општи и за наменски оквир у укупном износу 1.496.245 
хиљадa динaра, од чега се на општи оквир односило 1.425.245 хиљада динaра, а за наменски 
оквир 71.000 хиљада динара.  
Секретаријат за финансије града Београда је Одељењу за финансије дана 12.12.2012. г. у 
електронској форми доставио предлог Одлуке о обиму средстава, са помоћном табелом која 
се израђује као основ за утврђивање обима средстава за сваку градску општину. Председник 
ГО Земун је 13.12.2012. г. упутио градоначелнику града Београда примедбе на предлог 
Одлуке о обиму због умањења оквира буџета за ГО Земун за 300.000 хиљада динара у односу 
на 2012. годину, а Одељење за финансије обавестило је Секретаријат за финансије Градске 
управе града Београда о поднетим примедбама које су упућене Градоначелнику и у прилогу 
доставило примедбе. 
После усвајања Одлуке о обиму средстава за вршење послова Града и градских општина на 
седници Скупштине града Београда од 14.12.2012.г., утврђен је обим средстава, односно 
буџетски оквир за ГО Земун у износу 633.507 хиљада динара.  
Одлуком о обиму средстава, се поред обима средстава, утврђује и однос у коме се 
расподељују приходи остварени на територији ГО Земун између града и ГО Земун, чиме се 
дефинише оквир за класичну и оквир за наменску потрошњу, односно приходи од закупа. 
Одлуком о обиму средстава нису опредељена средства за капиталне издатке буџетских 
корисника за 2014. и 2015.г.. Нацрт Одлуке о буџету је сачинило Одељење за финансије на 
основу Одлуке о обиму средстава и 23.12.2012.године доставило Већу ГО Земун. На седници 
одржаноj 24.12.2012. г. Веће градске општине је утврдило предлог Одлуке о буџету. На 
седници Скуштине од 27.12.2012. г. усвојена је Одлука о буџету градске општине Земун за 
2013. годину.  
Одлуком о буџету градске општине Земун за 2013.г. укупни приходи и примања и расходи 
и издаци планирани су у износу од 725.000 хиљада динара, а састоје се из укупних текућих 
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прихода у износу 537.980 хиљада динара, других прихода у износу 168.915 хиљада динара, 
примања од продаје основних средстава у износу 2.500 хиљада динара и пренетих 
неутрошених средстава у износу од 15.605 хиљада динара (6.150 хиљада динара наменски 
приходи од закупа, 5.760 хиљада динара наменска средства Комесаријата за избеглице, 2.795 
хиљада динара наменска средства из буџета града за извршење решења инспекције, 900 
хиљада динара средства од продаје нефинансијске имовине). У оквиру истог раздела 
обухваћени су органи Скупштина, Председник општине и Веће. 
Одлуку о првом ребалансу буџета градске општине Земун за 2013. г. донела је Скупштина 
градске општине Земун 21.03.2013.г., а објављенa у „Службеном листу града Београда” бр.11 
од 01.04.2013.г. Укупни приходи и примања и расходи и издаци утврђени су у износу 736.896 
хиљада динара, што је више за 11.896 хиљада динара у односу на првобитну Одлуку о буџету, 
и то: 7.180 хиљада динара пренета и неутрошена средства из 2012. г., 1.418 хиљада динара 
донације од међународних организација, 100 хиљада динара трансфери од других нивоа 
власти-Комесаријат за избегла лица, 100 хиљада динара трансфери од других нивоа власти- 
Трезор града, за рад матичара и 700 хиљада динара добровољни транфери од физичких и 
правних лица.  
Одлука о другом ребалансу буџета градске општине Земун за 2013.г. Изменом Одлуке о 
обиму средстава од 26.06.2013. године умањена су средства буџета града Београда која се 
распоређују ГО Земун за 68.943 хиљаде динара. Скупштина градске општине Земун 
22.07.2013.г. донела је Одлуку о другом ребалансу буџета, која је објављена у „Сл. листу 
града Београда“ бр. 38. Укупни приходи и примања износили су 688.205 хиљада динара, што 
је мање за 48.691 хиљаду динара у односу на Одлуку о првом ребалансу буџета.  
На основу извршене ревизије презентованих докумената утвђено је следеће :  
- у општем делу Одлуке о буџету није исказана нето набавка нефинансијске имовине (разлика 
продаје и набавке нефинансијске имовине), буџетски дефицит, укупан фискални дефицит и 
рачун финансирања, што је супротно чл. 28. Закона о буџетском систему. У Одлуци о буџету 
за 2014. г. исказана је нето набавка нефинансијске имовине, буџетски дефицит, укупан 
фискални дефицит и рачун финансирања. 
- у посебном делу буџета ГО Земун нису исказани финансијски планови директних корисника 
буџетских средстава према принципу поделе власти на законодавну и извршну, што није у 
складу  са члaном 28. Закона о буџетском систему. У посебном делу Одлуке о привременом 
финансирању градске општине Земун за период јануар-јун 2014.године3 финансијски планови 
директних корисника исказани су појединачно, 
- у посебном делу буџета ГО Земун расходи за текуће поправке и одржавање и издаци за 
зграде и грађевинске објекте и опрему су планирани у финансијском плану Скупштина, 
Председник општине и Веће. У периоду вршења ревизије донета је Одлука о привременом 
финансирању ГО Земун за период јануар - јун 2014. г. у којој у финансијским плановима 
Скупштине, Председника општине и Већа нису планирани наведени расходи и издаци,  
- у делу норми за извршење буџета, у складу са упутством града Београда за припрему 
буџета, у посебној одредби није исказан број запослених на неодређено и одређено време 
који је утврђен у складу са Законом о одређивању максималног броја запослених у локалној 
администрацији, што није у складу са Упутством за припрему одлуке о буџету локалне 

3 „Сл.лист града Београда“, бр.27/2014 

11 
 

                                                      



Напомене уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета и 
правилности пословања градске општине Земун за 2013. годину 

 
власти за 2013. годину и пројекцијама за 2014. и 2015.г.. У Одлуци о буџету за 2014.г. исказан 
је максимално могући број запослених на неодређено и одређено време. 
- Скупштина градске општине Земун је донела Одлуку о буџету 27.12.2012.г., што је 
супротно чл.31. Закона о буџетском систему,  

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да Одлуку о буџету доносе у складу са 
буџетским календаром утврђеном Законом о буџетском систему. 
 
4.1.2.Приходи 
 Одлуком о буџету градске општине Земун за 2013. г. планирани су укупни приходи у износу 
од 668.629 хиљада динара, а у Одлуци о завршном рачуну буџета градске општине Земун за 
2013. годину (Образац 5) исказано је остварење укупних прихода у износу од 643.232 хиљаде 
динара. Структура планираних и остварених прихода дата је у наредној табели: 
 
Табела: Планирани и остварени приходи  градске општине Земун за 2013.г. 

у (000) динара 

Економ 
класиф. 

ОПИС План 
Остварење 

(01) из 
буџета 

Укупно 
остварено 

(5/3)
х100 

1 2 3 4 5 6 

711000 
Порези на доходак, добит и капиталне 
добитке 

267,022 283,869 283,869 106 

713000 Порез на имовину 217,534 186,095 186,095 86 

732000 
Донације од међународних 
организација 

2,454 2,454 2,454 100 

733000 Трансфери од других нивоа власти 21,647 20,797 20,797 96 
741000 Приходи од имовине 500 578 578 116 
742000 Приходи од продаје добара и услуга  155,306 141,830 141,830 91 

743000 
Новчане казне и одузета имовинска 
корист 

750 954 954 127 

744100 
Добровољни трансфери од физичких и 
правних лица 

2,518 2,517 2,517 100 

745000 Мешовити и неодређени приходи  898 1,212 1,212 135 

771000 
Меморандумске ставке за рефундацију 
расхода 

0 2,285 2,284 0 

772000 
Меморандумске ставке за рефундацију 
расхода из претходне године 

0 642 642 0 

700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ 668.629 643.232 643.232  
 
Планирана средства за потрошњу ГО Земун за 2013.г. према Одлуци о обиму средстава за 
вршење послова Града и градских општина и утврђивању прихода који припадају Граду, 
односно градским општинама у 2013.годину4 (у даљем тексту: Одлука о обиму средстава), 

4 „Сл.лист града Београда“, бр. 65/2012 и 31/2013 
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намењена су за: општу потрошњу у износу од 502.027 хиљада динара, за капитална улагања у 
износу 27.000 хиљада динара и за наменску потрошњу у износу од 35.537 хиљада динара.  
На основу Одлуке о обиму средстава за вршење послова Града и градских општина и 
утврђивању прихода који припадају Граду, односно градским општинама у 2013.г., ГО Земун 
утврђени су следећи проходи: приходи од пореза на доходак грађана на зараде; порез на 
имовину; приход од давања у закуп, односно на коришћење непокретности у државној 
својини које користи градска општина и индиректни корисници; камате на депоновање 
средстава код банака; административне таксе; приходе које својом делатношћу остварују 
општински органи; приходи од новчаних казни; приходи од мандатних казни и мешовити 
приходи у корист нивоа општина. 
Порез на доходак, добитак и капиталне добитке, група конта 711000. На основу Одлуке о 
обиму средстава приход од пореза на доходак грађана на зараде, који се оствари на подручју 
градске општине, дели се између ГО Земун и Града у односу – 5,24: 94,76. У току године у 
складу са чл. 20. Одлуке о обиму средстава Градоначелник града Београда донео је Решења 
којима је извршио измену процента распореда прихода од пореза на доходак грађана између 
градске општине Земун и Града, тако да је од 01.03.2013.г. тај однос 8,49:91,51, а од  
01.10.2013.г. однос 11,59:88,41. Приход је планиран у износу од 267.022 хиљаде динара, а 
остварен је у износу од 283.870 хиљада динара, односно више је остварен за 6,3% од плана. 
Порез на имовину, група конта 713000. На основу Одлуке о обиму средстава приход од 
пореза на имовину, који се оствари на подручју градске општине, дели се између ГО Земун и 
Града у односу - 48 : 52. Приход је планиран у износу од 217.534 хиљада дин, а остварен је у 
износу од 186.095 хиљада дин. тј. мање је остварен за 14,43% од плана.  
Донације од међународних организација, група конта 732000. ГО Земун је у 2013. г. 
остварила укупан приход од донација од међународних организација у износу 2.454 хиљаде 
динара, и то: 787 хиљада динара пројекат „Земун на Дунаву“, 1.376 хиљада динара пројекат 
Успостављање услуга помоћи у кући за рањиве групе избеглица и интерно расељених лица у 
Земуну и 291 хиљада динара пројекат Помоћ у грађевинском материјалу за избеглице и 
интерно расељена лица. Средства су од стране донатора уплаћена на девизне рачуне који су 
отворени код Народне банке Србије, а део који је утрошен у 2013.години конвертован је у 
динаре и пренет на наменске подрачуне. 
Према датом објашњењу одговорних лица ГО Земун је у складу са чл. 9. Закона о буџетском 
систему и чл. 32. Став 4. Закона о девизном пословању отворила и води девизне рачуне за 
средства од међународних донација код Народне банке Србије која се у складу са буџетом 
пројекта конвертују у динаре и пребацују на наменски подрачун КРТ који се води код Упрве 
за трезор и тада се евидентирају у пословним књигама као приход као и  да су иста приказана 
у обрасцима Биланс стања и Извештај о новчаним токовима. Скрећемо пажњу да Управа за 
трезор још увек није почела са вођењем девизних рачуна корисника буџетских средстава. 
У поступку ревизије утврђено је да износ од 6.432  хиљаде динара који је остао  на 
девизном рачуну 31.12.2013.г. није евидентиран као приход.  

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да се приходи од донација евидентирају 
као приход у тренутку њихове уплате. 

 
Трансфери од других нивоа власти, група конта 733000. Планирани су Одлуком о буџету у 
износу 21.647 хиљада динара, а остварени су у износу од 20.797 хиљада динара и то: други 
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текући трансфери од Републике у корист нивоа општина у износу од 1.882 хиљаде динара, 
текући наменски трансфери од Републике у корист нивоа општина у износу од 1.969 хиљада 
динара, текући трансфери градова у корист нивоа општина 15.007 хиљада динара и капитални 
трансфери градова у корист нивоа општина 1.939 хиљада динара.  
-Други текући трансфери од Републике у корист нивоа општина- Комесаријат за избеглице је 
градској општини Земун одобрио средства у износу од 1.882 хиљаде динара, на име помоћи 
социјално угроженим породицама избеглих и интерно расељених лица. 
-Текући наменски трансфери од Република у корист нивоа општина. Градска општина Земун 
остварила је средства у укупном износу 1.969 хиљада динара, и то: 927 хиљада динара од 
Националне службе за запошљавање за спровођење јавног рада Пословни on-line именик и 
1.042 хиљаде динара од Комесаријата за избеглице на име суфинансирања пројекта "Подршка 
спровођењу стратегија за интерно расељена лица, избеглице и повратнике" ИПА програм. .  
-Текући трансфери градова у корист нивоа општина. Град Београд је у 2013.г. извршио 
пренос наменских средстава градској општини Земун у укупном износу од 15.857 хиљада 
динара, и то: (1) за покриће дела трошкова изласка службених лица на терен ради закључења 
брака у износу од 1.375 хиљадa динara и (2) за покриће трошкова спровођења избора у износу 
од 14.122 хиљада динара, од тога извршен повраћај неутрошених средстава 850 хиљада 
динара.  
-Капитални трансфери градова у корист нивоа општина. Град Београд је у 2013.г. за  санацију 
атарског пута у Угриновцима градској општини Земун пренео средства  у укупном износу од 
1.939 хиљада динара. 
Приходи од имовине, група конта 741000, остварени су у 2013.години у износу од 578 
хиљада динара од камата на средства консолидованог рачуна трезора. Приход је уплатило 
Министарство финансија и привреде-Управа за трезор.   
Приходи од продаје добара и услуга, група конта 742000, у 2013.г. остварени су у износу 
од 141.830 хиљаде динара, и то: (1) приходи од продаје добара и услуга од стране тржишних 
организација у корист нивоа општина у износу од 72.104 хиљаде динара; (2) приходи од 
давања у закуп, односно на коришћење непокретности у државној својини које користе 
општине и индиректни корисници њиховог буџета у износу од 65.738 хиљада динара; (3) 
општинске административне таксе у износу од 2.168 хиљада динара и (4) приходи које својом 
делатношћу остваре органи и организације општина у износу од 1.821 хиљада динара.  
 1) Приходи од продаје добара и услуга од стране тржишних организација у корист нивоа 
општина у износу од 72.104 хиљаде динара, и то: 41.194 хиљаде динара коришћења јавних 
површина, пијаца (фактуре), 10.101 хиљада динара приход остварен од управљања гробљима, 
731 хиљада динара приход од рефундација заједничких трошкова корисника, 41 хиљаду 
динара од уплата депозита, 15.197 хиљада динара приходи од уплата пијачарине (уплате 
инкасаната у благајну) и продаја образаца, 4.840 хиљада динара уплата за повраћај претплате 
пореза на промет осталих услуга од Министарства финансија и привреде, Пореска управе. 
 
- ЈП „Пословни простор Земун“ администрирало је остварени приход од давања у закуп 
привремених објеката –киоска и локација за постављање привремених објеката, коришћења 
јавних површина и управљања пијацама (за део по фактурама)  у износу од 41.194 хиљаде 
динара.  
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Одлуком о обиму средстава уређено је да приход од локалних комуналних такси који се 
оствари на подручју ГО Земун у целини припада граду Београду. Плаћање локалне комуналне 
таксе за коришћење простора на јавним површинама или испред пословних просторија у 
пословне сврхе, осим ради продаје штампе, књига и других публикација, производа старих и 
уметничких заната и домаће радиности уређено је Одлуком о локалним комуналним таксама 
за територију града Београда5, односно тарифним бројем 4. је уређено да се такса плаћа до 15. 
у месецу за претходни месец, на основу задужења надлежног одељења Управе јавних 
прихода града Београда, по претходно издатом одобрењу управе градске општине, односно 
организационе управе града Београда. Управа градске општине у обавези је да један 
примерак одобрења за коришћење простора на јавним површинама достави надлежном 
одељењу Управе јавних прихода града Београда са потребним подацима. 
Град Београд, као јединица локалне самоуправе, је својим актом уредио постављање 
привремених објеката и покретних привремених објеката Одлуком о условима и начину 
постављања привремених објеката на јавним површинама у Београду6 и Правилником о 
постављању баште угоститељског објекта на јавној површини7 (који је од 30.10.2013.године 
престао да важи Одлуком уставног суда која је објављена у „Сл.гласнику РС“, бр. 94/2013).  
Место за постављање привременог објекта на јавној површини, осим за баште, забавне 
паркове, циркусе и спортске објекте одређује се Планом постављања привремених објеката. 
Планом се одређују места на којима градска општина поставља привремене објекте и места за 
постављање привремених објеката за која се расписује конкурс, тип, величина, намена и 
време коришћења привременог објекта.  План доноси Скупштина градске општине Земун,  за 
период важења од пет година и објављује га у „Службеном листу града Београда“.  
Привремени објекат поставља корисник непосредно или предузеће коме градска општина 
повери постављање привремених објеката. Корисник се одређује на основу конкурса, осим за 
баште, забавне паркове, циркусе и спортске објекте, као и привремене објекте које поставља 
предузеће. ГО Земун расписује конкурс у складу са планом и претходно прописаним  
критеријумима и начином спровођења конкурса. Након спроведеног конкурса, организациона 
јединица управе градске општине надлежна за комуналне послове кориснику издаје одобрење 
за постављање привременог објекта за период важности плана на основу кога је издато. 
Корисник је дужан да привремени објекат користи у складу са одобрењем, односно уговорм о 
закупу.  
ЈП „Пословни простор Земун“ је за прикупљање затворених писаних понуда за издавање у 
закуп привремених објеката-киоска расписало следеће огласе: 

- дана 05.02.2013. г. у листу Данас, на који није било пристиглих понуда, 
- дана 27.03.2013. г. у листу Новости, на који су приспеле две понуде, 
- дана 07.06.2013. г. у листу Данас, на који није било пристиглих понуда. 

Одељење за грађевинске и комуналне послове у 2003.години донело је решења којима се 
одобрава ЈП „Пословни простор Земун“ привремено заузеће јавне површине на неодређено 
време.  

5 „Сл.лист града Београда“, бр. 65/2012 
6 „Сл.лист града Београда“, бр. 31/2002-пречишћен текст, 11/2005, 29/2007,  61/2009, 24/2010,  10/2011, 
10/2011-др.одлука и 11/2014-др.одлука 
7 „Сл.лист града Београда“, бр. 38/2010, 20/2012, 34/2012 и 37/2012 
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Одобрење за постављење баште на захтев правног лица или предузетника који обавља 
угоститељску делатност издаје одељење градске управе надлежно за комуналне послове. 
Врста, изглед, услови и начин постављања, коришћења и уклањања тезги и других покретних 
привремених објеката на јавним површинама, на територији града Београда уређено је 
Одлуком о постављању тезги и других покретних привремених објеката8 и Планом 
постављања тезги и других покретних привремених објеката на јавним површинама у 
Београду-подручје градске општине Земун9.  
Чланом 9.Одлуке о постављању тезги уређено је да се место, број, врста, тип, величина, 
намена-врста робе и услови коришћења покретних објеката одређују Планом постављања 
покретних привремених објеката који се доноси посебно за подручје сваке градске општине. 
План доноси Скупштина градске општине Земун по претходно прибављеној сагласности 
организационих јединица градске управе надлежних за послове урбанизма и саобраћаја, 
односно друге надлежне организације у складу са прописом града. План се доноси на 
одређено време, са роком важења од две године, рачунајући од дана његовог ступања на 
снагу и објављује се у „Службеном листу града Београда“.  
Корисник тезги и покретног привременог објекта се одређује на основу конкурса. Комисија 
председника ГО Земун у складу са Планом расписује конкурс, утврђује критеријуме, 
спроводи конкурс и доноси одлуку о избору корисника. По спроведеном конкурсу, одобрење 
за постављање покретног објекта издаје организациона јединица управе градске општине 
надлежна за комуналне послове. 
Веће Градске општине Земун образовало је Комисију за процену услова и начин постављања 
привремених објеката и постављања тезги и других покретних привремених објеката на 
јавним површинама на територији општине Земун (у даљем тексту: Комисија) чији је задатак 
да припреми Предлог Плана постављања привремених објеката на јавним површинама на 
територији општине Земун, расписивање конкурса у складу са Планом и доношење Одлуке о 
избору корисника. 
На основу извршене ревизије презентованих докумената, утврдили смо следеће:  
-ГО Земун у 2013.г. није имала важећи План постављања привремених објеката за подручје 
градске општине Земун. У октобру 2013.г. ГО Земун  је доставила Предлог Плана 
постављања привремених објеката на разматрање организационим јединицама Градске 
управе надлежним за послове саобраћаја и урбанизма и Заводу за заштиту споменика културе 
града Београда,  
- ГО Земун  није утврдила критеријуме и начин спровођења конкурса за постављање 
привремених објеката и додељивање локација за привремене објекте, тезге и друге покретне 
привремене објекте, 
-у 2013.г. Комисија није расписала конкурс за издавање локација за постављање привремених 
објеката и за постављање тезги и других покретних привремених објеката,   
- ЈП „Пословни простор Земун“  је закључило пет уговора за издавање локација за киоске на 
период од 01.01.-31.12.2013.г. на основу одобрења Комисије и Одлуке УО ЈП „Пословни 
простор Земун“, а да исте нису предвиђене предлогом Плана постављања привремених 
објеката на јавним површинама у Београду-подручје општине Земун нити је добијено 

8 „Сл.лист града Београда“, бр. 31/2002-пречишћен текст, 5/2003, 11/2005,  18/2006, 61/2009, 24/2010 и 
10/2011 
9 „Сл.лист града Београда“, бр. 45/2011 
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одобрења за постављање привремених објеката организационе јединице управе градске 
општине надлежне за комуналне послове, 
- Комисија је одлучивала по захтевима корисника који су поднети преко ЈП „Пословни 
простор Земун“ и одобрила постављање надстрешница испред објеката у којима обављају 
делатност пословања, без претходно донетог правног акта којима је дата могућност за 
постављање истих. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да наставе са активностима 
везаним за доношење Плана постављања привремених објеката на јавним површинама 
на територији општине Земун и Плана постављања покретних привремених објеката; 
да утврди критеријуме и спровди конкурсе приликом избора корисника за доделу локација 
за постављање привремених објеката.  

 
- уплате пазара извршене преко благајне за пијачарину-путем инкасаната и за продају 
образаца физичким лицима износе 15.197 хиљада динара. На основу Одлуке о пијацама 
којима управља ЈП „Пословни простор Земун“10 комунална делатност одржавања пијаца и 
пружање услуга на пијацама на територији ГО Земун (пијаце: Сава Ковачевић, Нова 
Галеника, Земун поље и Батајница) поверена је ЈП „Пословни простор Земун“ које даје на 
коришћење сталне, привремене покретне пијачне објекте, опрему и простор правном или 
физичком лицу уз плаћање одређене накнаде. Исто је утврдило висину цена пијачних услуга 
и цене привремених објеката на пијацама и привремених објеката и тезги ван пијаца, уз  
сагласност Општинског већа градске општине Земун. Пијачарина која се наплаћивала од 
стране инкасаната, уплаћивала се у благајну ЈП“Пословни простор Земун“. У поступку 
ревизије дато нам је образложење да је евиденција о извршеним уплатама на једном конту за 
пијаце-инкасанте и продају образаца, и да није могуће посебно исказати колико је прихода 
остварено од пијачарине, а колико од продаје образаца.  
 На основу извршене ревизије презентованих докумената, утврдили смо да у пословним 
књигама не воде се одвојене евиденције о уплатама оствареним по основу пијачарине и 
уплате од продаје образаца. 

Препоручујемо одговорним лицима ЈП “Пословни простор Земун“ да воде одвојене 
евиденције о уплатама оствареним по основу пијачарине и уплате од продаје образаца.   
 
- ЈП“Пословни простор Земун“ је остварило 10.101 хиљада динара прихода од погребних 
услуга чија је висина утврђена на основу Ценовника погребних услуга ЈП „Пословни простор 
Земун“. На основу Одлуке о уређивању и одржавању гробаља и сахрањивању у посебним 
насељеним местима на територији општине Земун11 погребну делатност на гробљима, 
уређивање и одржавање гробаља на територији ГО Земун, која нису одређена као градска 
гробља, поверено је ЈП „Пословни простор Земун“.  
 
2) Приходи од давања у закуп, односно на коришћење непокретности у државној својини које 
користе општине и индиректни корисници њиховог буџета-конто 742152. На овом конту 
евидентирани су приходи у износу од 65.738 хиљада динара. ГО Земун је основала Јавно 
предузеће за управљање пословним простором ЈП„Пословни простор Земун“ коме је 

10 „Сл.лист града Београда“, бр. 16/2005 и 45/2009 
11 „Сл.лист града Београда“, бр. 35/2003, 10/2005, 45/2009 и 36/2011 

17 
 

                                                      



Напомене уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета и 
правилности пословања градске општине Земун за 2013. годину 

 
поверила послове везане за управљање пословним простором, издавање пословног простора, 
изградњу и одржавање пословног простора. ЈП„Пословни простор Земун“  је у 2013.г. 
управљало са пословним простором од 428 јединица, укупне површине 34.676,77 м2, од чега 
је на дан 31.12.2013.г. издало у закуп 355 јединица, површине 29.037,53м2. За издати 
пословни простор испостављене су фактуре за закуп у износу од 121.566 хиљада динара. У 
2013.г.  укупно је остварен приход по основу издавања у закуп пословног простора на 
територији ГО Земун у износу од 203.410 хиљада динара, који се на основу Одлуке о обиму 
средстава делио између градске општине Земун и Града у односу 38:62, а након измене 
Одлуке од 27.06.2013.г. 27:73, тако да је градска општина Земун у 2013.г. евидентирала 
приход од издавања у закуп пословног простора у износу од 65.738 хиљада динара (нето 
закуп 32.105 хиљада динара). Скупштина градске општине Земун је донела Одлуку о 
утврђивању закупнине за пословни простор на коме право коришћења има градска општина 
Земун12. Закупнина је утврђена према зони где се налази пословни простор, према врсти 
пословног простора (канцеларије, магацини, локали, атељеи, производне хале, гараже, лакуми 
и витрине) и према области делатности закупаца, тако да је посебно одређена закупнина за 
области здравство, културе, науке, хуманитарног рада, политичке странке, удружења и 
спортских организација, занатска делатност и др. Висина закупнине утврђена Одлуком је 
почетна цена код утврђивања висине закупнине путем прикупљања писаних понуда и 
лицитације. Висина утврђене закупнине искључује остале трошкове коришћења пословног 
простора (порези, струја, вода, грејање, накнада за грађевинско земљиште, трошкови 
одржавања и остало.) Закупци су могли вршити адаптацију пословног простора, чији је 
поступак уређен Уредбом о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном 
погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и 
прикупљања писаних понуда13 (у даљем тексту: Уредбе) и Правилником о одржавању 
пословних зграда и пословних просторија Фонда ЈП „Пословни простор Земун“. У 2013. г. по 
претходно прибављеној сагласности закуподавца седам закупаца извршило је адаптацију 
пословног простора, којима су признати трошкови радова на инвестиционом одржавању.    
  
Табеларни приказ пословног простора на дан 31.12.2013.г. 
Ред 
Бр 

О п и с Број јединица Површина у м2 

1. Празан пословни простор 47 4.660,37 
2. Пословни простор издат на неодређено време 309 20.156,16 
3. Разно-издато 46 8.881,37 
4.  У поступку реституције (није издато) 26 978,87 
 УКУПНО: 428 34.676,77 
 
ЈП „Пословни простор“ у 2013.г. потписало је уговоре за 35 јединица пословног ростора 
укупне површине 2.486,79 м2, од тога 16 уговора потписано је након добијене сагласности 
Агенције за пословни простор са закупцима који су имали предуговоре у 2013.г. У 2013.г. 
издато је 20 јединица пословног простора, и то:.   
1) путем прикупљања затворених писмених понуда 6 јединица пословног простора укупне 
површине 459,06 м2. Од шест  јединица издатог пословног простора, за три су пристигле по 

12 „Сл.лист града Београда“, бр.69/2012 
13 „Сл.гласник РС“, бр.24/2012 
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једна понуда и за три по две понуде. У складу са Одлуком о начину и поступку давања у 
закуп пословног простора и гаража којима управља ЈП „Пословни простор Земун“ избор 
најповољнијег понуђача у поступку јавног надметања или прикупљања писаних понуда врши 
се применом критеријума висине понуђене закупнине. 
2) путем одређивања закупаца без прикупљања писмених понуда 14 јединица укупне 
површине 1.346,49 м2, и то у случајевима преузимања дуга, непосредном погодбом, преноса 
права закупа у складу са Одлуком о начину и поступку давања у закуп пословног простора и 
гаража којима управља ЈП „Пословни простор Земун“.  
На основу извршене ревизије презентованих докумената, утврдили смо следеће:  
- удружењу СУБНОР (22.50м2) и удружењу бораца рата 1990-1999 (25м2), дате на  коришћење 
пословне просторије, које су ослобођене плаћања закупнине по основу Одлука Управног 
одбора, што није у складу са чланом 38. Закона о удружењима и чланом 32. Закона о 
финансирању локалне самоуправе, 
-за пословни простор укупне површине 1.150 м2 који је издат у дугорочни закуп на 99 година 
закупцу „Таурун пром“ доо из Земуна, почев од 01.08.1997.г., није нам достављена на увид 
сагласност надлежног органа Републичке дирекције за имовину Републике Србије,  
-377 хиљада динара остварено од уплата „квадрат плус“ по основу закључка извршног одбора 
СО Земун који је престао да важи што није у складу са чланом  14. Одлуке о буџету за 2014. 
Г. По датом објашњењу одговорних лица започет је поступак обавештавања лица која врше 
уплате по овом основу.  
-закупцима који су извршили адаптацију пословног простора признати су трошкови израде 
Извештаја о постојећем стању непокретности, са описом, предмером и предрачуном 
планираних радова у износу 156 хиљада динара, што није у складу са чланом 14. став 2. 
Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у 
закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писаних понуда, 
-уз део захтева за признавање трошкова инвестиционог одржавања пословног простора 
закупци су достављали извештај судског вештака, односно овлашћене организације без 
достављања рачуна о извршеним радовима, што није у складу са чланом 14. Уредбе о 
условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп 
ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писаних понуда, 
-вредност  инвестиционог улагања која је извршена на пословном простору у укупном износу 
од 5.411 хиљада динара није исказана у пословним књигама. 

Препоручујемо одговорним лицима градске општине Земун и ЈП „Пословни простор 
Земун“ да приходе администратирају у складу са важећим актима, да се дотације, 
субвенције и други расходи из буџета финансирају у складу са законским прописима; да 
вредност инвестиционог улагања на пословном простору евидентирају у пословним 
књигама, да приликом признавања трошкова инвестиционог одржавања пословног 
простора од закупаца захтевају да приложе и рачуне о извршеним радовима. 
 
Новчане казне и одузета имовинска корист, група конта 743000, на овој групи конта у 
2013. г. евидентирани су приходи у износу од 954 хиљаде динара, а односе се на: приходе од 
новчаних казни изречених у прекршајном поступку за прекршаје прописане актом скупштине 
града Београда и скупштине градске општине у износу од 344 хиљаде динара и приходе од 
мандатних казни и казни изречених у управном поступку у корист нивоа општина у износу 
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од 610 хиљада динара. На основу Одлуке о обиму средстава приход од мандатних казни које 
су наплаћене од стране органа градских општина у целини припадају градској општини 
Земун. 
Добровољни трансфери физичких и правних лица, група конта 744000, остварени су у 
износу од 2.518 хиљада динара, а односе се на донације за: (1) унапређење рада управе ГО 
Земун у износу 18 хиљада динара, (2) за спровођење хуманитарних и других активности на 
територији општине Земун у износу 700 хиљада динара, (3) за манифестацију „Дани српско-
арапско-афричког пријатељства“ у износу 1.200 хиљада динара и (4) опремање Канцеларије 
за волонтере у износу 600 хиљада динара. На основу Одлуке о обиму средстава приход 
остварен од добровољних трансфера од физичких и правних лица у целини припада ГО 
Земун. 
Мешовити и неодређени приходи, група конта 745000, су у  2013.г. оставрени у износу од 
1.213 хиљада динара. На основу Одлуке о обиму средстава приход остварен од добровољних 
трансфера од физичких и правних лица у целини припада ГО Земун. На овом конту ГО  
Земун је евидентирала приходе по основу: (1) бивши сопствени приход ЈП „Пословни 
простор Земун“ остварен од закупа тезги и мобилијара у износу од 217 хиљада динара; (2) 
трошкови израде скица за решења у износу од 267  хиљада динара; (3) накнаде трошкова 
парничног поступка у износу од 236 хиљада динара; (4) продаје спрејева за изборе 480 
хиљада динара; (5) осталих мешовитих и неодређених прихода 11 хиљада динара.  
 267 хиљада динара оставрено је од уплата подносилаца захтева за доделу локација на 
јавним површинама у Београду- подручје ГО  Земун које су извршене на име трошкова 
израде скица из Плана постављања тезги и других покретних привремених објеката на јавним 
површинама у Београду-подручје градске општине Земун, чија је висина утврђена Закључком 
Комисије за процену услова и начина постављања привремених објеката и постављања тезги 
и других привремених објеката на јавним површинама на територији општине Земун.  Пре 
преузимања решења о одобрењу за постављање покретног објекта од Одељења за комуналне 
послове подносилац захтева је у обавези да достави доказ о извршеној уплати.  
На основу извршене ревизије презентованих докумената, утврдили смо следеће:  
- приход остварен  у износу од 267 хиљада динара од „трошкова израде скица“, а који је 
утврђен на основу Закључка Комисије за процену услова и начина постављања привремених 
објеката и постављања тезги и других привремених објеката на јавним површинама на 
територији општине Земун није у складу са Законом о финансирању локалне самоуправе, 
којим је уређено да се изворни приходи утврђују одлуком јединице локалне самоуправе, у 
складу са законом. 

Одговорним лицима градске општине препоручујемо да приходе администрирају у 
складу са важећим прописима. 

 
Меморандумске ставке за рефундацију расхода- у 2013.г. евидентирани су приходи у 
износу од 2.284 хиљаде динара, и то рефундације за породиље, боловања преко тридесет дана 
и за инвалиде. Средства су уплаћена директно на рачун извршења буџета ГО Земун од стране 
Министарства рада и социјалне политике. 
Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходних година- у 2013.г. 
евидентирани су приходи  у износу од 642 хиљаде динара за рефундацију извршених исплата 
накнада  за 2012.г.  
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4.1.3.Примања 
Одлуком о буџету градске општине Земун за 2013. г. планирана су укупна примања у износу 
од 4.945 хиљада динара, а у Одлуци о завршном рачуну буџета градске општине Земун за 
2013. г.(Образац 5) исказано је остварење укупних примања у износу од 7.231 хиљаду динара. 
Структура планираних и остварених прихода дата је у наредној табели: 
 
Табела: Планирана и остварена примања Градске општине Земун за 2013.г.  

                                                                                                                                                     
у 000 динара 

Економ. 
класиф. 

ОПИС 
План 
одлуке 

Остварење из 
буџета (01) 

Укупно 
остварено 

(5/3)х1
00 

1 2 3 4 5 6 
811000 Примања од продаје непокретности 0 3,290 3,290 0 

813000 
Примања од продаје осталих основних 
средстава 

2,500 1,496 1,496 60 

841000 Примања од продаје земљишта 2,445 2,445 2,445 100 

800000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

4,945 7,231 7,231 146 

 
Градска општина Земун је у 2013. г. остварила примања у износу од 7.231 хиљаду 

динара, и то: 3.290 хиљада динара примања од продаје непокретности, 1.495 хиљада динара 
примања од продаје осталих основних средстава и 2.445 хиљада динара примања од продаје 
земљишта.   

Примања од продаје непокретноси  
Укупно остварена средства од примања од продаје непокретности градске општине 

Земун у 2013. г.  износе 3.290 хиљада динара и остварена су од продаје станова у државној и 
друштвеној својини у периоду откупа. Према евиденцији ГО Земун на дан 31.12.2013. г. са 
330 лица закључени су уговори о откупу станова, од којих за 25 достављен доказ да је 
укњижена  хипотека. Уговором се сваки Купац стана обавезао да у року од 30 дана од дана 
овере потписа на Уговору, поднесе надлежном органу који врши упис у непокретност у јавне 
књиге, захтев за пренос права својине са теретом хипотеке на износ уговорене цене 
ревалоризоване у складу са одредбама уговора и важећим прописима и да поднесе доказ 
Продавцу- ГО Земун. Уколико Купац не изврши своју обавезу и не изврши упис хипотеке у 
корист Продавца сматра се да Уговор није ни закључен. Наплата примања за откупљене 
станове врши се и за седам станова који се налазе на територији градске општине Сурчин и 
један стан који се налази на територији градске општине Нови Београд.   
 
 
На основу извршене ревизије презентованих докумената, утврдили смо следеће:  
-од 25 тестираних закупаца за доспеле рате по уговору осам купаца је редовно измиривало 
уговорену обавезу, шест купаца је каснило у отплати, а једанаест купаца није измиривало 
доспеле обавезе у 2013. г.,  
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-према евиденцији којом располаже ГО Земун за 330 станова који су у поступку откупа ГО 
Земун није поднела захтев за упис хипотеке у земљишне књиге што није у складу са чланом 
25. Закона о становању,  

У поступку ревизије ГО Земун доставила нам је закључак Привременог органа града 
Београда од 17.04.2014.г. којим се налаже: 
-Секретаријату за финансије градске управе града Београда да обавести градске општине да 
изврше гашење подрачуна  преко којег су се уплаћивала средства за откуп станова и да се 
остварена средства по основу откупа станова пренесу на уплатни рачун 840-811143843-33- 
Примања од отплате станова у корист нивоа градова са одговарајућим позивом на број 
одобрења;  
-Секретаријату за имовинско-правне послове, грађевинску и урбанистичку инспекцију да 
закључно са 15.06.2014. г. прибави активне уговоре о откупу станова од градских општина, 
додели им број партије и исте достави Секретаријату за финансије градске управе града 
Београда-Управи за трезор.  
 
4.1.4. Расходи 
 
4.1.4.1.Плате, додаци и накнаде запослених (зараде), група-411000 
Група конта 411000 - Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) садржи аналитичка конта 
на којима се књиже плате, додаци и накнаде стално запослених, плате приправника, плате 
привремено запослених, плате по основу судских пресуда, накнаде штете запослених и остале 
исплате зарада за специјалне задатке или пројекте. 

У 000 динара 

 
Права и обавезе по основу рада за запослене у јавном сектору уређују се према Закону о 
радним односима у државним органима,14 Закону о платама у државним органима и јавним 
службама,15 као и посебним законима којима се уређују поједине делатности (образовање, 
култура, здравство итд.). Закон о раду16 примењује се у оним деловима у којима права и 
обавезе нису, на посебан начин, уређени наведеним законима. 

14„Сл. гласник РС“, бр: 48/91, ... 83/05 - испр. др. закона, 
15„Сл. гласник РС“, бр: 34/01, 62/06-др. закон, 63/06- испр. др. закона и 116/08-др. закони,92/2011,99/2011 др. закон и 10/2013  
16„Сл. гласник РС“, бр: 24/05, 61/05 и 54/09 

Р.бр Организациона 
јединица 

Ребаланс Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Скупштина, Председник 
и веће градске општине 

34,720 36,407 36,407 36,407 100 100 

2 Управа градске општине 205,940 205,471 205,471 205,471 100 100 

3 ЈП "Пословни простор 
Земун" 

39,823 39,324 37,128 37,128 94 100 

4 Укупно организационе 
јединице 

280,483 281,202 279,006 279,006 99 100 

5 УКУПНО ГО ЗЕМУН- 
Група 411000 280,483 281,202 279,006 279,006 99 100 
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Осим наведених, ГО Земун је, при обрачуну и исплати плата, додатака и накнада запослених, 
примењивала следећа акта: Одлука о накнадама и другим примањима одборника у 
Скупштини градске општине Земун и платама и накнадама и другим примањима изабраних, 
именованих и постављених лица у органима градске општине Земун („Службени лист града 
Београда“, бр. 45/09), Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 
Управи градске општине Земун на који је сагласност дало Веће ГО Земун број 021-9/2010-IV 
од 21.12.2010. године – пречишћен текст (са изменама), Правилник о звањима, занимањима и 
платама постављених лица и запослених у Општинској управи општине Земун, број 06-
269/2005-1 од 16.11.2005. године (са изменама) и Правилник о осталим личним примањима 
запослених у Општинској управи ГО Земун, број 06-140/2006-1 од 19.04.2006. године и 06-
140/2006-1 од 24.05.2010. године. 
Послове обрачуна и исплате трошкова за плате, додатке, накнаде запосленима и социјалне 
доприносе на терет послодавца обавља Одељење за финансије. За сва запослена лица дневно 
се води евиденција о присутности на раду, оствареним сатима за редован рад и сатима за 
додатке на основну плату, путем електронског читача магнетних картица који региструје 
долазак на посао и  одлазак запослених са посла.  
ГО Земун је на дан 31.12.2013. године  финансирала плату за 221 лице. На неодређено време 
било је запослено 196 лица, а на одређено време по свим основама 25 лица.  
У поступку ревизије је утврђено да су у ГО Земун, са стањем на дан 31.12.2013. г., 
запослена на неодређено време четири лица више у односу на достављене  критеријуме  и 
мерила за утврђивање оптималног броја запослених од стране Града Београда, а везано за 
Закон о одређивању максималног броја запослених у локалној администрацији.  

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да ускладе број запослених и 
ангажованих лица са критеријумима и мерилима за утврђивање оптималног броја 
запослених од стране Града Београда, а везано за Закон о одређивању максималног броја 
запослених у локалној администрацији.  
 
На основу извршене анализе обрачуна и исплате плата, додатака и накнада 
запосленима   утврђено је следеће:  

• Директни буџетски корисници 
Обрачун плата, накнада и додатака за директне кориснике буџетских средстава ГО Земун 
врши Одељење за финансије. Исплаћене су  зараде за 2013. г., осим другог дела зараде за 
децембар 2013. г.,  који је исплаћен у јануару 2014. г. 
Извршили смо увид у елементе обрачуна плата и утврдили да је за обрачун и исплату плата 
примењена основица која је утврђена закључцима Владе Републике Србије. 
Одлуком о накнадама и другим примањима одборника у Скупштини  градске општине Земун 
и платама, накнадама и другим примаљима изабраних, именованих и постављених лица у 
органима Градске општине Земун17, уређено је да Комисија за административна и мандатна 
питања утврђује коефицијенте за изабрана, именована и постављена лица. Комисија за 
административна и мандатна питања донела је Решења  о висини коефицијената за 
утврђивање плата изабраних, именованих и постављених лица у органима ГО Земун и јавном 
правобраништву ГО Земун, број 06-157/2012-II/21 од 23.02.2012. г. 

17 „Службени гласник Града Београд“, број 45/09 
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ГО Земун је поступила као да је орган Града Београда и по том основу је вршила обрачун и 
исплату плата за изабрана, постављена и запослена лица. 
У поступку ревизије је  утврђено да су коефицијенти за обрачун и исплату плата изабраних 
лица у ГО Земун утврђени су на нивоу коефицијаната који су прописани за изабрана и 
постављена лица Града Београда.  
Коефицијенти за обрачун и исплату плата за постављена лица нису усклађени са прописаним, 
али обзиром на прописана увећања коефицијената по основу резултата рада, укупан 
коефицијент за постављено лице не прелази прописани укупан коефицијент за постављена 
лица у Граду Београду. У периоду вршења ревизије коефицијенти за постављена лица су 
усклађени са прописаним коефицијентима за постављена  лица Града Београда.  
За запослене у ГО Земун коефицијенти за обрачун и исплату плата утврђени су Правилником 
о звањима, занимањима и платама постављених лица и запослених у Општинској управи 
општине Земун број 06-269/2005-1 од 16.11.2005. г. и  изменама (последња измена је број 
021/2/2012-IV 20.02.2012.г.).  
У поступку ревизије је  утврђено да су основни коефицијенти за запослене правилно  
утврђени, али су коефицијенти по основу сложености и увећање коефицијената већи у односу 
на прописано увећање коефицијената за Град Београд, предвиђено Уредбом о 
коефицијентима за обрачун и исплату именованих и постављених лица и запослених у 
државним органима18. Седам запослених  лица у звању вишег референта која су организовала 
послове писарнице, возача и економата  има увећање коефицијента које није у складу са 
наведеном Уредбом. У поступку вршења ревизије увећање коефицијената по основу 
сложености за запослене је  усклађено са прописаним  за  Град Београд.  
На захтев ревизије, Одељење за финансије урадило је прерачун плата на основу кога је 
утврђено да је због примене већих  коефицијената по основу сложености ГО Земун исплатила 
више плате запосленима за 18.606 хиљада динара, а због увећаних коефицијената 
координаторима исплаћено више  395 хиљада динара, што је супротно Уредби о 
коефицијентима за обрачун и исплату плата именованих и постављених лица и запослених у 
државним органима и члану 56. Закона о буџетском систему. 
Поступајући као орган града Београда ГО Земун је по том основу обрачунала и исплатила 
плате за изабрана, постављена лица и запослене за 42.446 хиљаде динара више него да је 
применила коефицијенте који су прописани Уредбом о коефицијентима за обрачун и исплату 
плата именованих и постављених лица и запослених у државним органима за општине са 
преко 60.000 становника. У  исто време обрачунати су и исплаћени социјални доприноси на 
терет послодавца више за 7.598 хиљада динара.  
У ГО Земун је у 2013. г. остварено 18.759 сати прековременог рада. Обрачунат и исплаћен 
додатак на плату по основу прековременог рада износи  11.504 хиљада динара. Пре почетка 
обављања прековременог рада, издата су решења о разлозима и трајању прековременог рада. 
О извршеном послу достављан је писани извештај запосленог.  
Ревизијом нису утврђене неправилности. 
У поступку ревизије је утврђено да је ГО Земун обрачунала и исплатила запосленима 
накнаду за време одсуствовања са рада због привремене спречености за рад до 30 дана у 
висини од 85% просечне зараде у претходна три месеца пре месеца у којем је наступила 
привремена спреченост за рад, што није у складу са чланом 96. Закона  о здравственом 

18 „Службени гласник Републике Србије“, бр. 44/2008 и 2/2012 
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осигурању, којим је уређено да висина ове накнаде износи 65% од основице за накнаду. У 
периоду вршења ревизије ГО Земун је започела са обрачуном накнаде у висини од 65%. 
 
Индиректни буџетски корисници: ЈП „Пословни простор Земун“ 
У 2013. г. исплаћене су зараде почевши од зараде за јануар закључно са првим делом зараде 
за децембар. Други део зараде за децембар 2013. г.  исплаћен је у јануару 2014. г. Програмом 
пословања Јавног предузећа „Пословни простор Земун“ за 2013. г., на који је сагласност дало 
Веће Градске општине Земун, утврђена је маса зарада у износу од 39.105 хиљада динара и 
припадајући социјални доприноси на терет послодавца у износу од 6.999 хиљада динара. 
Јавно предузеће исплатило је зараде у износу од 37.128 хиљада динара што је у оквиру масе 
зарада планиране Програмом пословања. У поступку ревизије је утврђено да  је ЗИП образац 
који је достављан ГО Земун на оверу  потписан од стране председника општине  а да образац 
није претходно заведен у деловодну књигу ГО Земун.  
Ревизијом узорковане документације утврђено је да су сви додаци и накнаде на зараду 
евидентирани у оквиру конта 411111 – Плате по основу цене рада, а не на одговарајућа 
субаналитичка конта, што није у складу са Правилником о стандардном класификационом 
оквиру и контном плану за буџетски систем. 

Препоручујемо одгоговорним лицима ЈП „Пословни простор Земун“ да 
евидентирање додатака и накнада на зараду врше у складу са Правилником о 
стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем. 
 
У поступку ревизије је утврђено да је ЈП „Пословни простор Земун“ обрачунало и 
исплатило запосленима накнаду за време одсуствовања са рада због привремене спречености 
за рад до 30 дана у висини од 85% просечне зараде у претходна три месеца пре месеца у којем 
је наступила привремена спреченост за рад, што није у складу са чланом 96. Закона  о 
здравственом осигурању, којим је уређено да висина ове накнаде износи 65% од основице за 
накнаду. 
У периоду вршења ревизије 11.02.2014. г., донета је измена и допуна Правилника о раду ЈП 
„Пословни простор Земун“ којом је у члану 1. утврђено право запослених на накнаду зараде 
за време одсуствовања са рада због привремене спречености за рад до 30 дана у висини од 
65% зараде у претходна три месеца пре месеца у којем је наступила привремена спреченост 
за рад и на тај начин извршено усклађивање са чланом 36. Закона о здравственом осигурању. 
У складу са наведеним изменама Правилника ГО Земун је започела са обрачуном накнада за 
боловање.  
 
 4.1.4.2. Социјални доприноси на терет послодавца, група-412000 
У оквиру групе конта 412000 – Социјални доприноси на терет послодавца евидентирају се 
социјални доприноси који се исплаћују на терет послодавца, који нису саставни део бруто плата 
или појединачних давања која се обезбеђују запосленом по другом основу. 
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У 000 динара 

Р.бр Организациона јединица Ребаланс Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Скупштина, Председник 
општине и Веће 6,380 6,517 6,517 6,517 100 100 

2 Управа градске општине 36,960 36,859 36,858 36,858 100 100 

3 ЈП "Пословни простор 
Земун" 7,128 7,039 6,646 6,646 94 100 

4 Укупно организационе 
јединице 50,468 50,415 50,021 50,021 99 100 

5 УКУПНО ГО ЗЕМУН- 
Група 412000 50,468 50,415 50,021 50,021 99 100 

 
• Директни корисници буџетских средстава  

Директни корисници буџетских средстава (Скупштина, Председник и Општинско веће, Управа 
ГО) су утрошили 43.376 хиљада динара за плаћање доприноса за социјално осигурање на терет 
послодавца. Доприноси су обрачунати применом стопа прописаних чланом 44. Закона о 
доприносима за обавезно социјално осигурање19 на укупно исплаћене плате, додатке и накнаде. 
Како је објашњено у тачки 4.1.4.1. - Плате, додаци и накнаде запослених, ГО Земун је извршила 
обрачун и исплату плата за запослене применом већих коефицијената по основу сложености посла 
и увећаних коефицијената за координаторе у односу на прописане.  
На захтев ревизије, Одељење за финансије урадило је прерачун плата на основу кога је 
утврђено да је због примене већих  коефицијената по основу сложености и због увећаних 
коефицијената коориднаторима, ГО Земун исплатила доприносе за социјално осигурање на 
терет послодавца више за 3.401 хиљаду динара, што је супротно Уредби о коефицијентима за 
обрачун и исплату плата именованих и постављених лица и запослених у државним органима 
и члану 56. Закона о буџетском систему. 
Као што је наведено у тачки 4.1.4.1. Плате, додаци и накнаде запослених (зараде), конто 
411000 – да је ГО Земун поступила као органа града Београда, по том основу је обрачунала и 
исплатила социјалне доприносе на терет послодавца више за 7.598 хиљада динара, него да је 
применила коефицијенте за обрачун и исплату плата изабраних и постављених лица и 
запослених које су прописане Уредбом о коефицијентима за обрачун и исплату плата 
именованих и постављених лица и запослених у државним органима за општине са преко 
60.000 становника.  
Индиректни корисник: ЈП „Пословни простор Земун“ 
ЈП „Пословни простор Земун“ обрачунао је, исплатио и евидентирао  износ  од 6.646 хиљада 
динара за социјалне доприносе на терет послодавца. У поступку ревизије утврђено је да су 
сви социјални доприноси на терет послодавца (допринос за пензијско и инвалидско 
осигурање, допринос за здравствено осигурање и допринос за незапосленост) евиденитирани 
на конту 412111- Допринос за пенизијско и инвалидско осигурање, а не на одговарајућа 

 
 
19 „Службени гласник Републике Србије“, број 84/2004, 61/2005, 62/2006, 5/2009, 52/2011 
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субаналитичка конта, што није у складу са Правилником о стандардном класификационом 
оквиру и контном плану за буџетски систем.  

Препоручујемо одговорним лицима ЈП „Пословни простор Земун“ да обезбеде да се 
социјални доприноси на терет послодавца евидентирају у складу са Правилником о 
стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем. 
 

4.1.4.3. Социјална давања запосленима,група-414000 
На овој позицији евидентирана су социјална давања запосленима: отпремнине при одласку у 
пензију,  породиљска боловања, боловања преко 30 дана, помоћ у медицинском лечењу 
запосленог или члана уже породице. 

У 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа градске 
општине 

2,750 2,133 5,334 5,334 250 100 

2 
Укупно 
организационе 
јединице 

2,750 2,133 5,334 5,334 250 100 

3 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
414000 

3,460 2,814 5,604 5,604 199 100 

 
1) Управа ГО Земун 

Породиљско боловање  (414111) 
Обрачун и исплату накнаде за породиљско боловање, сходно члану 13. Закона о финансијској 
подршци породици са децом, Управа је вршила истовремено са обрачуном и исплатом зарада 
запосленима, а затим је у складу са Законом вршила рефундацију средстава. На овој позицији 
евидентирани су расходи у износу од 2.446 хиљада динара. Ревизијом узорковане 
документације нису утврђене неправилности при обрачуну и евидентирању ових расхода. 
 
Отпремнина приликом одласка у пензију (414311) 
. Исплаћене отпремнине приликом одласка у пензију су, након утврђеног права и издатих 
решења, правилно обрачунате и евидентиране у укупном износу од 1.085 хиљада динара. 
Ревизијом узорковане документације нису утврђене неправилности при обрачуну и 
евидентирању ових расхода. 
 
4.1.4.4. Накнада трошкова за запослене, група-415000 
На овој економској класификацији евидентирају се исплате у новцу које послодавац 
исплаћује запосленом као накнаду за долазак и одлазак са посла.  
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У 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица Ребаланс 
Ребаланс са 

реалокацијама 
Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Скупштина, 
Председник и веће 
градске општине 

1,040 1,126 1,126 1,126 100 100 

2 
Управа градске 
општине 10,530 11,275 11,275 11,275 100 100 

3 ЈП "Пословни 
простор Земун" 

1,489 1,489 1,445 1,445 97 100 

4 
Укупно 
организационе 
јединице 

13,059 13,890 13,846 13,846 100 100 

5 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
415000 

13,059 13,890 13,846 13,846 100 100 

 
1) Скупштина, Председник општине и Веће  

Накнаде трошкова за превоз на посао и са посла (415112) 
Зaпоcлeни имa прaво нa нaкнaду трошковa прeвозa на рад и са рада у виcини цeнe месечне 
претплатне  кaртe у јaвном caобрaћaју, што је уређено чланом 38. Анекса посебног 
колективног уговора за државне органе.20 У члану 40. Анекса посебног колективног уговора 
за државне органе, уређено је да руководилац, на захтев запосленог, може донети одлуку да 
исплату врши у новцу у висини цене месечне претплатне карте. Ово право запослених у ГО 
Земун уређено је Правилником и звањима, занимањима и платама постављених лица и 
запослених у Општинској управи општине Земун.  
На овом конту евидентиран је расход у износу од 824 хиљаде динара. Сви запослени у ГО 
Земун примили су накнаду трошкова за превоз на посао и са посла у висини цене претплатне 
цене претплатне карте у јавном превозу. Запосленима који имају пребивалиште  ван 
територије Града Београда,  исплаћена је накнада за међумесни превоз. На износ накнаде 
преко прописаног неопорезивог износа обрачунат је и исплаћен порез. 
Ревизијом узорковане документације утврђено је да је накнада трошкова за превоз на 
посао и са посла исплаћена свим запосленим и за дане када су запослени били одсутни са 
посла. Накнада није исплаћивана запосленима на породиљском боловању и боловању преко 
30 дана. На захтев ревизије, Одељење за финансије направило је прерачун на основу кога је 
утврђено да је именованим, изабраним и постављеним лицима исплаћена накнада трошкова 
за превоз на посао и са посла у износу од 41 хиљаду динара, за дане када су били одсутни са 
посла, тј. без правног основа што је супротно члану 58. Закона о буџетском систему. У току 
ревизије  ГО Земун је започела са исплатом трошкова за превоз запосленима за дане када су 
присутни на послу.  
Остале накнаде трошкова запослених (415119) 
Евидентиран расход у износу од 302 хиљаде динара односи се исплаћене премије по основу 
добровољног додатног пензијског осигурања. 
Председник ГО Земун је дана 03.12.2010. г. донео Одлуку о организовању пензијског плана. 
Дана 23.12.2010. г. закључен је уговор између ГО Земун као организатора пенизијског плана 

20 „Сл. гласник РС“, бр: 23/98,11/09 и 15/12 
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и „Дунав“ друштва за управљање добровољним пензијским фондом ад. Београд. На овој 
уговор дата је сагласност  од стране Министара рада и социјалне политике. Овим уговором 
фонду је приступило 203 члана. ГО Земун је плаћала премију, односно допринос по основу 
добровољног додатног пензијског осигурања за све запослене у износу од 2 хиљаде динара по 
запосленом месечно.  
 
У поступку ревизије извршили смо анализу обрачунатих и исплаћених премије по основу  
добровољног додатног пензијског осигурања, утврдили да су Скупштина, Председник 
општине и Општинско веће у 2013. г. уплатили наведени допринос у износу од 302 хиљаде 
динара. Утрошена средства за наведене намене су исплате у једнаким месечним износима за 
све запослене. У 2013. г. се примењују посебни прописи који уређују расходе буџетских 
корисника као што је Закон о буџету Републике Србије за 2013. г., који је у члану 15. 
прописао да се запосленима код корисника буџетских средстава не могу исплаћивати награде 
и бонуси који према међународним критеријумима представљају нестандардне односно 
нетранспарентне облике награда и бонуса (исплате у једнаким месечним износима за све 
запослене и сл.). Председник ГО  Земун је донео Одлуку о распуштању пензијског плана број 
06-632/2013-7 од 17.07.2013. г., којом је уплата доприноса за добровољно додатно пензијско 
осигурање извршена закључно са уплатом за октобар 2013. г. 
Ревизијом узорковане документације утврђено је да су Скупштина, Председник општине и 
Општинско веће у 2013. г. платили и евидентирали допринос добровољног додатног 
пензијског осигурања за именована, изабрана и постављена лица, у износу од 302 хиљаде 
динара, на основу акта чији правни основ није у складу са чланом 15. Закона о буџету 
Републике Србије за 2013. г., што је супротно члану 56. Закона о буџетском систему. 
 

2) Управа ГО Земун 
Накнаде трошкова за превоз на посао и са посла (415112 )  
Евидентиран износ на овом конту износи 8.231 хиљаду динара. Накнада је исплаћивана 
запосленима  како је описано у делу 1) Скупштина, Председник општине, Веће. На захтев 
ревизије, Одељење за финансије направило је прерачун на основу кога је утврђено да је 
запосленима у Управи ГО Земун  исплаћена накнада трошкова за превоз на посао и са посла у 
износу од  1.182 хиљада динара, за дане када су били одсутни са посла, тј. без правног основа 
што је супротно члану 58. Закона о буџетском систему. У поступку ревизије утврђена 
неправилност је отклоњена. 
Остале накнаде трошкова запослених (415119) 
Евидентиран расход  на овом конту у износу од 3.044 хиљаде динара  се односи на исплаћене 
премије по основу добровољног додатног пензијског осигурања за запослене у Управи ГО 
Земун како је описано у делу 1) Скупштина, Председник општине, Веће. 
Ревизијом узорковане документације је утврђено да је Управа ГО Земун у 2013. г. платила 
и евидентирала допринос добровољног додатног пензијског осигурања за запослене, у износу 
од 3.044 хиљаде динара, на основу акта чији правни основ није у складу са чланом 15. Закона 
о буџету Републике Србије за 2013. г., што је супротно члану 56. Закона о буџетском систему,  
Председник ГО Земун донео је Одлуку о распуштању пензијског плана 06-632/2013-7 од 
17.07.2013. г., којом је уплата доприноса за добровољно додатно пензијско осигурање 
извршена закључно са уплатом за октобар 2013. г. 
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3) ЈП „Пословни простор Земун“ 
Накнаде трошкова за превоз на посао и са посла (415112) 
Правилником о раду ЈП „Пословни простор Земун“ утврђено је право запосленог на накнаду 
стварних трошкова превоза ради одласка на рад и повратка са рада у висини цене превозне 
месечне карте у јавном саобраћају која се обезбеђује у готовини. 
У поступку ревизије је утврђено да је обрачунат, исплаћен и евидентиран износ накнаде за 
трошкове превоза  у износу од 1.445 хиљада динара. Накнада је исплаћивана свим 
запосленима и за дане када су били одсутни са посла. На захтев ревизије Одељење за 
финансије урадило је прерачун из кога је утврђено да је ЈП „Пословни простор Земун“ 
исплатио запосленима накнаду трошкова за превоз на посао и са посла у износу од 131 
хиљаду динара, за дане када су били одсутни са посла, тј. без правног основа што је супротно 
члану 58. Закона о буџетском систему. 
У периоду вршења је донета ревизије измена Правилника о раду број 01-28 од 11.02.2014. 
године, којим је уређено да запослени нема право на накнаду трошкова за долазак и одлазак 
са рада за дане одсуствовања са посла.  
 
4.1.4.5. Награде запосленима и остали посебни расходи, група-416000 
 
На овој групи конта евидентиране су исплате јубиларних награда запосленима и накнаде 
члановима комисија. 

У 000 динара 

 

 
1) Скупштина, Председник општине и Веће  

Накнаде члановима комисија (416132) 
На овом конту су евидентиране накнаде запосленима који су били ангажовани на пословима 
везаним за спровођење избора у износу од 2.150 хиљада динара. Председник изборне 
комисије донео је Одлуку о накнадама за рад у органима на спровођењу избора за одборнике 
Скупштине ГО Земун расписаним за 02.06.2013. г. и другим трошковима везаним за рад 
органа за спровођење избора број 013-38/13-IV-ИК од 20.04.2013. г. Овом одлуком уређено је 
право заменика начелника Управе и руководиоца одсека у Одељењу за општу управу, који су 

Р.бр Организациона 
јединица 

Ребаланс Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Скупштина, 
Председник и веће 
градске општине 

2,150 2,150 2,150 2,150 100 100 

2 
Управа градске 
општине 

2,093 2,130 2,130 2,130 100 100 

3 
Укупно 
организационе 
јединице 

4,243 4,280 4,280 4,280 100 100 

4 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
416000 

5,323 5,310 4,676 4,676 88 100 
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ангажовани за обављење стручних, административних и других послова за потребе Изборне 
комисије, на накнаду у висини од 90 хиљада динара месечно почев од расписивања избора до 
окончања свих изборних радњи. Истом одлуком утврђено је право запослених у Управи ГО 
Земун, који су ангажовани на пословима спровођење избора, на накнаду чију висину ће 
одредити начелник Управе ГО Земун својим решењем. Накнада запосленима ангажованим на 
пословима спровођења избора, утврђена је решењем заменика начелника Управе ГО Земун, у 
укупном износу од 2.150 хиљада динара, на основу списка  без претходно уређених 
критеријума. Из документације није могуће утврдити у ком периоду и које послове су 
вршили запослени и на основу чега је утврђена висина накнаде. Решењем градоначелника 
града Београда  број 4-2161/13-Г од 25.04.2013. године  утврђена је једнократна накнада за 
материјалне трошкове за рад у износу од 50 хиљада динара. 
Ревизијом узорковане документације утврђено је да је накнада запосленима ангажованим 
на пословима спровођења избора у износу од 2.150 хиљада динара, исплаћена на основу 
решења заменика начелника Управе ГО Земун   а без друге документације из које би се могло 
утврдити на основу чега су исплаћиване појединачне исплате тј. без валидне рачуноводствене 
документације, што је супротно члану 16. Уредбе о буџетском рачуноводству и члану 58. 
Закона о буџетском систему. 
Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да утврде критеријуме за исплату накнада 
везаних за спровођење избора.  
 

2) Управа ГО Земун 
Јубиларне награде (416132) 
Чланом 11.  Правилника о осталим личним примањима запослених у Општинској управи ГО 
Земун, уређено је право запослених на јубиларну награду које  утврђује председник ГО Земун 
под условима прописаним законом, другим подзаконским или општи актом. Председник 
општине донео је одлуку о додели јубиларне награде у 2013. г.,  за 30 запослених. Јубиларне 
награде исплаћене су у износу од 1.337 хиљада динара. Ревизијом узорковане документације 
нису утврђене неправилности. 
  
4.1.4.6.Стални трошкови, група-421000 
 Стални трошкови садрже синтетичка конта, на којима се књиже трошкови платног промета и 
банкарских услуга, енергетских услуга, комуналних услуга, услуга комуникације, трошкови 
осигурања, закупа имовине и опреме и остали трошкови. 

У 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица Ребаланс 
Ребаланс са 

реалокацијама 
Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Управа градске општине 23,349 24,558 24,234 24,234 99 100 

2 
ЈП "Пословни простор 
Земун" 

9,578 9,804 9,526 9,526 
97 100 

3 Укупно организационе 
јединице 32,927 34,362 33,760 33,760 98 100 

4 УКУПНО ГО ЗЕМУН- 
Група 421000 

33,737 35,172 34,458 34,458 
98 100 
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1) Управа градске општине 

Услуге за електричну енергију (421211) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 6.625 хиљада динара. У оквиру 
наведеног износа део се односи на расход који је обављајући делатност у простору зграде ГО 
Земун направило ЈП“Пословни простор Земун“ а платила ГО Земун иако исто није претходно 
дефинисано. 
Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун и ЈП“Пословни простор Земун“да уговором 
регулишу међусобне односе везано за плаћање електричне енергије. 
Централно грејање (421225) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 4.620 хиљада динара. У оквиру 
наведеног износа део се односи на расход који је обављајући делатност у простору зграде ГО 
Земун направило ЈП“Пословни простор Земун“ а платила ГО Земун иако исто није претходно 
дефинисано. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун и ЈП“Пословни простор Земун“да 
уговором регулишу међусобне односе везано за плаћање централног грејања. 
Услуге водовода и канализације (421311) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 265 хиљада динара. У оквиру наведеног 
износа део се односи на расход који је обављајући делатност у простору зграде ГО Земун 
направило ЈП“Пословни простор Земун“ а платила ГО Земун иако исто није претходно 
дефинисано.  

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун и ЈП“Пословни простор Земун“да 
уговором регулишу међусобне односе везано за плаћање услуга водовода и канализације. 

 
Услуге чишћења (421325) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 3.692 хиљаде динара Ревизијом 
узорковане документације нису утврђене неправилности..  
Допринос за коришћење грађевинском земљишта (421391) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 1.597 хиљада динара. Ревизијом 
узорковане документације нису утврђене неправилности. 
Телефон, телекс и телефакс (421411) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 3.519 хиљада динара. У оквиру 
наведеног износа је износ од 210 хиљада динара који се односи на плаћене бројеве телефона 
које користи ЈП“Пословни простор Земун“ а за које се  фактуре испостављају на ГО Земун.  

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун и ЈП“Пословни простор Земун“ да 
уговором регулишу међусобне односе везано за плаћање телефона. 
 
Услуге мобилног телефона (421414) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 2.757 хиљада динара. Увидом у 
рачуноводствену документацију утврђено је да је плаћање извршено на основу рачуна 
„Теленор“ д.о.о. Београд. Управа градске општине Земун је 18. септембра 2009. године 
донела Решење о условима коришћења службених мобилних телефона. Запослени су 
потписали сагласност да преузимају бројеве телефона која су им додељена од стране Управе 
градске општине Земун. ГО Земун је закључила Анекс са „Теленор“ доо Београд, број: 400-
143/10-VII од 24. августа 2010. године, о условима коришћења телекомунакационих услуга 
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Теленора од стране претплатника. Ревизијом узорковане документације нису утврђене 
неправилности.  
Пошта (421421)  
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 2.607 хиљада динара. Ревизијом 
узорковане документације нису утврђене неправилности.  
Осигурање возила (421512) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 225 хиљада динара. Ревизијом 
узорковане документације нису утврђене неправилности.  
Осигурање запослених у случају несреће на раду (421521) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 283 хиљаде динара. Ревизијом 
узорковане документације нису утврђене неправилности.  
Здравствено осигурање запослених (421522) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 136 хиљада динара. Увидом у 
рачуноводствену документацију утврђено је да је плаћање извршено на основу рачуна „Уника 
осигурање“ адо Нови Београд са којим је ГО Земун закључила Полису од 01. јула 2012. г. до 
01. јула 2013. г. и на основу рачуна „Триглав осигурање“ адо Београд са којим је градска 
општина Земун закључила Полису од 26. јуна 2012. г. до 26. јуна 2013. г.  
У поступку ревизије је утврђено да су запослени поред услуга наведених у члану 25. 
Анекса посебног колективног уговора за државне органе осигурани и за здравствене услуге 
које нису поменуте у наведеном члану тако да је њихово плаћање извршено супротно члану 
56. Закона о буџетском систему. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да осигурање запослених  врше у складу 
са Анексом посебног колективног уговора за државне органе. 
 

2) ЈП „Пословни простор Земун“ 
Услуге за електричну енергију (421211) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 2.239 хиљада динара. Ревизијом 
узорковане документације нису утврђене неправилности. 
Услуге водовода и канализације (421311) 
На овом конту видентирани су расходи у износу од 1.218 хиљада динара. Ревизијом 
узорковане документације нису утврђене неправилности. 
Услуге чишћења (421325) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 3.126 хиљада динара. Ревизијом 
узорковане документације нису утврђене неправилности.  
Допринос за коришћење грађевинском земљишта (421391)  
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 1.494 хиљаде динара. Ревизијом 
узорковане документације нису утврђене неправилности. 
Услуге мобилног телефона (421414) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 556 хиљада динара. Увидом у 
рачуноводствену документацију утврђено је плаћање извршено на основу рачуна „Теленор“ 
д.о.о. Београд. Коришћење мобилних телегона је уређено Одлуком од 16. јула 2012. г. и 
Одлуком од 23. октобра 2013. г. Ревизијом узорковане документације нису утврђене 
неправилности. 
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4.1.4.7.Трошкови путовања, група-422000 
Група 422000 – Трошкови путовања садржи синтетичка конта: трошкове службених 
путовања у земљи, трошкове службених путовања у иностранство, трошкове путовања у 
оквиру редовног рада, трошкове путовања ученика, остали трошкови транспорта.  

У 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа градске 
општине 

1,543 1,151 1,075 1,075 93 100 

2 
Укупно 
организационе 
јединице 

1,543 1,151 1,075 1,075 93 100 

3 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
422000 

2,065 1,673 1,331 1,331 80 100 

 
1) Управа градске општине 

На овој позицији узорковани су расходи са субаналитичких конта:  
Трошкови дневница (исхране) на службеном путу (422111) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 203 хиљаде динара. Председник ГО 
Земун је дана 17.12.2012. г. донео Правилник о службеним путовањима.  
Трошкови смештаја на службеном путу (422131) 
На овом конту евидентрирани су расходи у износу од 166 хиљада динара. Увидом у 
рачуноводствену документацију утврђено је да су запослени обављавли службена путовања у 
циљу едукације. Трошкови су укључивали смештај на бази пуног пансиона. 
Трошкови путовања ученика који учествују на републичким и међународним такмичењима 
(422412)  
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 599 хиљада динара. Увидом у 
рачуновоствену документацију утврђено је да су евидентирани трошкови у циљу 
учествовања ученика на републичким такмичењима. 
На основу извршене ревизије узоркованих докумената утврђено је следеће: 
-Дневнице за службена путовања у земљи за изабрана, постављена, именована и запослена 
лица у органима ГО Земун  обрачунаване су и исплаћиване у износу од две хиљаде динара 
што је мањи износ од  5% просечне месечне зараде по запосленом у привреди Републике, 
према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за послове статистике, 
на дан поласка на службено путовање, што је супротно члану 9. Уредбе о накнади трошкова и 
отпремнина државних службеника и намештеника, члану 5. Правилника о службеним   
путовањима изабраних, именованих и постављених лица у органима градске општине Земун. 
-Општинска управа није извршила умањење дневница за службено путовање за 80 % у 
случајевима када је обезбеђена бесплатна храна односно кад је признат рачун за смештај на 
бази пуног пансиона, што је супротно члану 9. Уредбе о накнади трошкова и отпремнина 
државних службеника и намештеника. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да исплату дневница врше у складу са 
Уредбом о накнади трошкова и отпремнина државних службеника и намештеника. 
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4.1.4.8.Услуге по уговору, група-423000 
 
Група конта 423000 - Услуге по уговору садржи синтетичка конта, на којима се књиже 
расходи за услуге за чије се обављање ангажују стручна лица по уговору (уговор о делу, 
уговор о привременим и повременим пословима, уговор о ауторском праву) или други 
субјекти. 

 
У 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Скупштина, 
Председник и веће 
градске општине 

32,184 32,070 31,298 31,298 98 100 

2 
Управа градске 
општине 

36,496 39,601 39,468 42,634 108 108 

3 
ЈП "Пословни 
простор Земун" 

7,916 7,847 7,494 7,494 96 100 

4 
Укупно 
организационе 
јединице 

76,596 79,518 78,260 81,426 102 104 

5 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
423000 

76,596 79,518 78,260 81,426 102 104 

 
1) Скупштина, Председник општине и Веће  

Остале услуге штампања (423419 ) 
На овом конту евидентиран је износ од 1.417 хиљада динара.  Ревизијом узорковане 
документације нису утврђене неправилности. 
Услуге информисања јавности (423421) 
На овом конту евидентиран је износ од 1.440 хиљада динара. Ревизијом узорковане 
документације нису утврђене неправилности. 
Накнаде члановима надзорних одбора и комисија (423591) 
Укупно евидентирани расходи на овом конту износе 15.819 хиљада динара од чега се на 
накнаде члановима Већа и члановима Комисија односи 497 хиљада динара, а 15.322 хиљаде 
динара на накнаде за рад на спровођењу избора. ГО Земун обрачунала је и исплатила 
накнаде, у висини од 30% нето зараде председника општине,  члановима Већа ГО Земун који 
нису запослени у општини. На накнаду је обрачунат и плаћен порез. Ревизијом узорковане 
документације нису утврђене неправилности. 
-Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде образовало је Комисију за вођење 
поступка о доношење решења по захтеву за враћање земљишта. Решењем Већа ГО Земун 
утврђена је накнада у висини од 2,5 хиљада динара по одржаној седници, за председника и 
заменика председника  Комисије, а за чланове и заменике  који нису одборници у Скупштини 
ГО Земун и запослени у ГО Земун  утврђена је накнада у износу од 1,25 хиљада динара по 
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присутности на седници. На накнаде је обрачунат и плаћен порез. Ревизијом узорковане 
документације нису утврђене неправилности. 
-Решењем Градоначелника Града Београда од 25.04.2013. г., ГО Земун су одобрена средстава 
из буџета Града средстава у износу од 14.122 хиљаде динара за покриће трошкова 
спровођења избора за одборнике Скупштине. Одлуком Изборне комисије о накнадама за рад 
у органима на спровођењу избора за одборнике Скупштине градске општине Земун 
расписаним за 02.06.2013. г. и другим трошковима везаним за рад органа за спровођење 
избора, од 20.04.2013. године, утврђено је да се за рад на спровођењу избора за одборнике 
Скупштине ГО Земун, председника, заменика председника, чланова и заменика чланова, 
секретара и заменика секретара Изборне комисије, заменика начелника Управе градске 
општине Земун и руководиоца одсека у Одељењу за општу управу који су ангажовани за 
обављање стручних, административних и других послова за потребе Комисије, у време 
припрема и спровођења избора, исплаћује месечна накнада за рад у износу од 90 хиљада 
динара, почев од дана расписивања избора до окончања свих изборних радњи. Председнику, 
заменику председника, секретару и заменику секретара ова накнада се увећава за 30%.  
Члановима сталног састава Изборне комисије исплаћене су појединачне накнаде у распону од 
202  до 258 хиљада динара. Члановима проширеног састава Изборне комисије исплаћене су 
појединачне  накнаде у износу од 63 до 154 хиљаде динара по члану. Исплате накнада 
члановима сталног и проширеног састава Изборне комисије извршене су на основу списка, 
без евиденције о присуству на седницама. 
Изменом Одлуке Изборне комисије број од 28.05.2013. године, утврђени су износи 
једнократних накнада, и то по 3 хиљаде динара председнику и заменику председника 
бирачких одбора и по 2,5 хиљада динара члановима и заменицима чланова бирачких одбора. 
За рад бирачких одбора у сталном и проширеном саставу исплаћено је 7.847 хиљада динара 
из средстава буџета Града Београда.  Ове накнаде су исплаћиване на основу извештаја 
председника бирачког одобора о присуству на бирачком месту. Одлуком Изборне комисије 
утврђено је да се за обављање помоћних, техничких и других послова за потребе органа који 
раде на спровођењу избора, одлуком начелника Управе ГО Земун могу ангажовати и лица 
која нису запослена у Управи, а којом се одређује и накнада за њихова рад, од 10 хиљада 
динара за месеце у којима се одржавају седнице. На основу објашњења одговорног лица 
Управе ГО Земун, одређивање накнаде за ова лица извршено је упоређивањем и вредновањем 
са пословима сличне сложености и одговорности у Управи, као и сразмерно времену 
ангажовања, али наведена мерила и критеријуми нису унапред и формално (у писаној форми) 
утврђени.   
Ревизијом узорковане документације утврђено је следеће: 
-Накнада за рад Изборне комисије исплаћена је само на основу списка,  у износу од 7.042 
хиљаде динара (3.934 хиљаде динара из  буџета  ГО Земун, а  3.108 хиљада динара из буџета 
Града Београда) из којег се не види на основу чега је утврђена висина накнаде те је наведени 
износ исплаћен без валидне рачуноводствене документације што је супротно члану 58. 
Закона о буџетском систему и чланом 16. Уредбе о буџетском рачуноводству. 
-Ангажована лица на помоћним и техничким пословима који нису запослени у Управи ГО 
Земун као и висину накнаде, одредио је Одлуком заменик начелника Управе ГО Земун. Ове 
накнаде исплаћене су у  укупном износу од 334 хиљаде динара, при чему нису унапред 
утврђени  критеријуми за висину накнаде нити су описани послови које су ова лица вршила, 
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тако да је исплата извршена без валидне рачуноводствене докуметације што што је супротно  
члану  58. Закона о буџетском систему и чланом 16. Уредбе о буџетском рачуноводству. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да извршење расхода на терет буџета 
врше на основу валидне рачуноводствене документације. 
 
 Остале стручне услуге (423599) 
За накнаде по основу 11 закључених уговора о делу евидентиране су расходи у износу од 
4.804 хиљада динара и то за следеће послове: пријем грађана у канцеларији за пријем грађана, 
израда и објављивање текстова и прилога у средствима јавног информисања, помоћни 
послови везани за слагање, паковање и отпремање скупштинског материјала, послови 
координатора Канцеларије за волонтере, послови посредовања у организовању волонтирања 
у Канцеларији за волонтере, послови обраде мишљења сугестија, примедби и жалби грађана 
на рад запослених у Управи. Пет уговора је закључено, а да није утврђен  рок за  извршења 
посла. 
Ревизијом узорковане документације утврђено је да је закључено осам уговора о делу за 
обављање послове који су из делатности послодавца, у укупном износу од 4.016 хиљада 
динара, што је супротно члану 199. Закона о раду тако да је преузета обавеза и  извршено 
плаћање супротно члану 56. Закона о буџетском систему. 
Остале опште услуге (423911) 
Евидентирани расходи у износу од 1.341 хиљаду динара односе се на накнаду по основу 
једног уговора о делу и чланарину за Сталну конференцију градова и општина. Накнада за 
уговор о делу закључен за послове  слагања, паковања и отпремања скупштинског материјала 
исплаћена је у износу од 863 хиљаде динара. Уговор је закључен  01.10.2009. године и нема 
рок завршетка посла. 
Ревизијом узорковане документације утврђено је да је наведени уговор о делу у износу од 
863 хиљаде динара закључен за послове из делатности послодавца и да нема утврђен рок за 
који посао треба обавити што је супротно члану 199. Закона о раду тако да је  преузета 
обавеза и извршено плаћање супротно члану 56. Закона о буџетском систему.  

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да уговоре о делу закључује за послове 
ван делатности послодавца у складу са чланом 199. Закона о раду. 

 
Репрезентација (423711) 
Трошење средстава репрезентације у органима ГО Земун уређено је Правилником о 
трошковима репрезентације. Евидентиран је расход у износу од 1.167 хиљада динара, који се 
односи на трошкове набавке кафе, сокова, воде и другог за кафе кухињу. ГО Земун  је дана 
21.02.2013.г. закључила је уговор о јавној набавци мале вредности са СТУР „ДАДО“ 
предузетник Земун. Предмет уговора су набавка и испорука безалкохолних пића и кафе за 
потребе  ГО Земун. Ревизијом је утврђено да наведени уговор не садржи уговорену 
вредност што није у складу са чланом 462. Закона о облигационим односима. 

 Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да уговоре закључују у складу са 
Законом о облигационим односима. 
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Поклони (423712) 
Евидентирани  расходи у износу од 1.615 хиљада динара који се односе на набавку крстова и 
пешкира за прославу Богојављања, уметничке слике, оловке, монографија Земуна, награде за 
полицајца и ватрогасца месеца. 
Веће ГО Земун је донело Решење о установљењу награде „Полицајац месеца“ и Решење  о 
установљењу награде „Ватрогасац месеца“. Појединачан износ награде је 10 хиљада динара. 
На основу тих решења председник општине је сваки месец решењем утврдио награду 
полицајац и ватрогасац месеца. Скупштина ГО Земун донела је у 2014.г.  Одлуку о 
установљењу награде „Полицајац месеца“ и „Ватрогасац месеца“. 
Ревизијом узорковане документације је утврђено: 
-Управа градске општине је преузела и извршила исплату за награду ватрогасца и полицајца 
месеца у износу од  286 хиљада динара без правног основа, јер  није донета одлука о овим 
наградама од стране надлежног органа, што је супротно члану 58. Закона о буџетском 
систему. 
 

2) Управа ГО Земун  
Услуге за одржавање софтвера (423212) 
Евидентиран расход у износу од 1.963 хиљаде динара односи се на услуге одржавања 
информационих система и програма. Превентивно одржавање и надоградња информационог 
система „Хермес“ уговорено је са „Mega computer engineering“ доо Београд, а цена месечног 
одржавања је 87 хиљада динара. За одржавање модула програма Саветник закључен је уговор 
са Заводом за унапређење пословања, доо Београд, а цена месечног одржавања је 8,5 хиљада 
динара. За инсталацију и одржавање програмских апликација закључен је уговор „Бис“ доо 
Београд. Програмске апликације купљене су 2008. године, а њихово одржавање у 2013. 
години плаћано је у износу од 2,6 хиљада динара месечно. Ревизијом узорковане 
документације нису уочене неправилности.  
Остале компјутерске услуге (423291) 
Закључена су 4 уговора о делу чији је предмет рачунарска обрада података и пружање 
информација и упућивање странака на надлежне органе у управи. По основу ових уговора о 
делу плаћено је укупно 1.487 хиљада динара. Обрачунат је и плаћен порез и доприноси у 
складу са прописима.  
Ревизијом је утврђено: 
-предмет уговора о делу, за које је исплаћена накнада у износу од 1.487 хиљада динара, су 
послови из делатности послодавца што је супротно члану 199. Закона о раду и 56. Закона о 
буџетском систему; 
-да су два уговора закључена без утврђеног рока за завршетак посла. 
Остале стручне услуге (423599) 
Накнаде по основу закључених уговора о делу евидентиране су у износу од 3.995 хиљада 
динара   и то за следеће послове: помоћни послови из области радних односа, преузимање 
захтева за издавање докумената преко интернета и слање на кућне адресе, статистички и 
други евиденциони послови у људским резурсима, послови сортирања регистратора са 
поднесцима, послови припреме и обраде података везаних за Трезор, послови прописивања 
процедура рада у циљу стандардизације и нормирања послова у Управи, послови CALL 
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центра и обавештавања странака о кретању предмета, устројавање евиденције службених 
гласила и стручне литературе. 
Ревизијом узорковане документације утврђено је да је закључено 9  уговора о делу за 
обављање послове који су из делатности послодавца, у укупном износу од 3.246 хиљада 
динара, што је супротно члану 199. Закона о раду и члану 56. Закона о буџетском систему. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да уговоре о делу закључује за послове 
ван делатности послодавца у складу са чланом 199. Закона о раду. 
 
Остале опште услуге (423911) 
На овом конту евидентиран је расход у износу од 24.885 хиљада динара. Дана 11.06.2007. г. 
закључен је уговор са Агенцијом ЈП Пословни простор Земун и шест Анекса основног 
уговора којим се мења број изршилаца и вредност уговорених послова. Предмет уговора је 
услуга физичко техничког обезбеђења зграде ГО Земун. У 2013. г. уговорене послове вршило 
је 11 извршилаца, а услуга је фактурисана у износу од 1.080 хиљада динара без пдв месечно. 
Ревизијом узорковане документације утврђено је да за услуге физичко техничког 
обезбеђења у ГО Земун, плаћене у износу од 14.904 хиљаде динара, није спроведен поступак 
јавне набавке што је супротно члану 20. Закона о јавним набавкама који је важио до 
31.03.2013. г., односно члану 31. Закона о јавним набавкама и члану 57. Закона о буџетском 
систему. 
Уговор за услуге одржавања хигијене пословне зграде и објеката које користе органи ГО 
Земун закључен је  са Агенцијом ЈП „Пословни простор“ Земун дана26.05.2011. г.. Анексом 
основног уговора утврђено је 15 извршилаца, а вредност уговорене услуге је 660 хиљада 
динара месечно без ПДВ.  
Ревизијом узорковане документације утврђено једа за услуге одржавање хигијене 
пословне зграде и објеката које користе органи ГО Земун, плаћене у износу од 9.108 хиљада 
динара, није спроведен поступак јавне набавке што је супротно члану 20. Закона о јавним 
набавкама који је важио до 31.03.2013. г., односно члану  31. Закона о јавним набавкама и 
члану 57. Закона о буџетском систему. 
Уговор за услуге кувања кафе за потребе ГО Земун, закључен је дана 05.09.2008. године  са 
Агенцијом ЈП „Пословни простор“ Земун. Вредност уговорене услуге је  205 хиљада динара 
без пдв месечно.  
Ревизијом узорковане документације утврђено је да за услуге кувања кафе за потребе ГО 
Земун, плаћене у износу од 2.834  хиљада динара, није спроведен поступак јавне набавке што 
је супротно члану 20. Закона о јавним набавкама који је важио до 31.03.2013. г., односно 
члану  31. Закона о јавним набавкама и 57. Закона о буџетском систему. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да набавку услуга одржавања хигијене, 
физичко техничког обезбеђења и услуге кувања кафе врше у складу са Законом о јавним 
набавкама. 
 

3)  ЈП „Пословни простор Земун“ Земун 
Накнаде члановима управних, надзорних одбора (423591) 
За накнаде члановима управних и надзорних одбора евидентирани су расходи у износу од 
2.698 хиљада динара. Решењем Скупштине градске општине Земун, а на основу члана 66. 
Закона о јавним предузећима утврђен је престанак мандата Надзорног и Управног одбора ЈП 
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„Пословни простор Земун“, а у складу са чланом 12. Закона о јавним предузећима изабран је 
нови  Надзорни одбор. Решењем од 22.03.2013. г.  Скупштина градске општине Земун 
утврдила је висину накнаде за рад члановима надзорног одбора у нето износу од 17.453,00 
динара. На накнаде је обрачунат и уплаћен порез и доприноси. Ревизијом нису утврђене 
неправилности. 
 
4.1.4.9. Специјализоване услуге, група-424000 
Група 424000 - Специјализоване услуге садржи синтетичка конта на којима се књиже расходи 
за специјализоване услуге у одређеним областима.  

У 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа градске 
општине 

5,408 5,380 2,804 2,804 52 100 

2 
Укупно 
организационе 
јединице 

5,408 5,380 2,804 2,804 52 100 

3 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
424000 

5,818 5,780 2,811 2,811 49 100 

 
1) Управа ГО Земун 

Остале специјализоване услуге (424911) 
Расходи евидентирани у износу од 2.052 хиљаде динара односе се на  израду техничке 
документације,  чишћење канала и  геодетске услуге. 
ГО Земун је, након поступка јавне набавке мале вредности, закључила уговор са „CEPRO“ 
доо Београд. Предмет уговора је израда елабората микролокацијске разраде на Предлог плана 
постављања привремених објеката на јавним површинама у Београду – подручује ГО Земун, а 
уговорена вредност услуге је 830 хиљада динара без пдв. Плаћање је извршено у износу од 
1.056 хиљада динара, што је више од уговорене вредности за 60 хиљада динара. 
Плаћање у износу од 996 хиљада динара извршено је  на основу привремене и окончане 
ситуације за извршено чишћења канала за одвођење површинских вода у насељу Батајница.   
Према образложењу одговорних лица наведена активност је изведена због уочене опасности  
од евентуалних последица од поплава тако да је постојала потреба отклањања ризика 
чишћењем канала за одвођење површинских вода у насељу Батајница након чега је спроведен 
поступак јавне набавке мале вредности дана 01.03.2013. г.  и закључен  уговор са „Crystal 
shine“ доо Београд.  
 
4.1.4.10. Текуће поправке и одржавање, група-425000 
Група 425000 - Текуће поправке и одржавање садржи синтетичка конта на којима се књиже 
расходи поправке и одржавања зграда и објеката и опреме. 
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У 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 

Скупштина, 
Председник и 
веће градске 
општине 

24,134 24,134 23,728 13,120 54 55 

2 
Управа градске 
општине 

8,993 9,553 6,628 6,608 69 100 

3 
ЈП "Пословни 
простор Земун" 

5,433 5,483 5,414 5,414 99 100 

4 
Укупно 
организационе 
јединице 

38,560 39,170 35,770 25,142 64 70 

5 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
425000 

38,560 39,170 35,770 25,142 64 70 

 
1) Скупштина, Председник општине и Веће  

У поступку ревизије утврђено је да је ГО Земун преузела обавезе и извршила плаћања за 
текуће поправке и одржавање са позиције Скупштине, Председник градске општине, Веће 
градске општине у износу од 23.728 хиљада динара који нису планирани и извршавани у 
складу са организационом класификацијом што је супротно члану 29. Закона о буџетском 
систему. У току ревизије донета је Одлука о привременом финансирању ГО Земун за период 
јануар - јун 2014. годину у којој код Скупштине, Председника општине и Већа нису 
планирани расходи за текуће поправке и одржавање. У вези са извођењем текућих поправки и 
одржавања без грађевинске дозволе од одговорних лица је добијено објашњене да за подручја на 
којима су исти извођени нису донети планови детаљне регулације тако да није ни постојала 
могућност исходовања грађевинских дозвола. 
Остале услуге и материјали за текуће поправке и одржавање (425119) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 6.191 хиљаду динара.  
ГО Земун је спровела јавну набавку мале вредности за: пружање услуга на текућим 
поправкама и одржавању улаза у 23 стамбене зграде на подручју ГО Земун на основу које је 
закључен уговор са „Лукиано“ предузетничка радња Земун, на износ од 2.398 хиљада динара; 
и за чишћење и заштиту фасада на скидању графита и заштити од графита, и прање површина 
на територији ГО Земун на основу које је закључен  уговор са „NEWEURO TRADING“ доо 
Београд, на износ од 3.900 хиљада динара са пдв. 
У постуку ревизије утврђено је да је ГО Земун: 
- преузела обавезу и извршила плаћање у износу од 2.398 хиљада динара за текуће поправке и 
одржавање улаза у 23 стамбене зграде на подручју ГО Земун и у износу од 3.792 хиљаде 
динара за чишћење и заштиту фасада на скидању графита и заштити од графита, и прање 
површина на територији ГО Земун, иако према Статуту ГО Земун ови послови нису у њеној 
надлежности; 
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- приходи од давања у закуп објеката у износу од 6.190 хиљада динара искоришћени су за 
измирење обавеза за текуће поправке и одржавање улаза у 23 стамбене зграде на подручју ГО 
Земун и за чишћење и заштиту фасада на скидању графита и заштити од графита, и прање 
површина на територији ГО Земун у приватном власништву, што је супротно члану 32. 
Закона о финансирању локалне самоуправе и члану 58. Закона о буџетском систему.  
Према објашњењу одговорних лица наведени радови су рађени због сигурности грађана и 
због туристичке промоције ГО Земун, при чему питање надлежности представља системски 
проблем који постоји између града Београда и градских општина. 
Текуће поправке и одржавање (425191) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 17.523 хиљаде динара.  
На основу члана 8. Одлуке о улицама, локалним и некатегорисаним путевима („Службени 
лист града Београда“ бр, 3/2001, 15/2005, 29/2007) послове управљања, одржавања, заштите и 
развоја улица и локалних путева на подручју градских општина из члана 5. став 1. обавља 
Дирекција за путеве града Београда.  
ГО Земун је спровела у 2013. г.  јавне набавке мале вредности за: извођење радова на уређењу 
тротоара у насељу Плави хоризонти у Земуну, на основу које је закључен уговор са  „AB 
CONSTRUCT TEAM“ доо Нови Београд на износ од 3.643 хиљада динара; и извођење радова 
на асфалтирању путева у насељу Бусије у Земуну, на основу које је закључен уговор са „Рас 
инжењеринг“ доо Земун на износ од 2.964 хиљаде динара. По објашњењу одговорних лица за 
извођење наведених радова не постоји грађевинска дозвола из разлога што иста није ни могла 
да буде исходована пошто претходно није од стране Скупштине града Београда усвојен План 
детаљне регулације за насеље Бусије док је за Плаве хоризонте донет 31.05.2013. г.  а са друге 
стране су постојали оправдани разлози извођења наведених радова јер се ради о решавању 
питања комуналне инфраструктуре великог броја становника. 
У поступку ревизије утврђено је: 
- Извођењем радова на уређењу тротоара у насељу Плави хоризонти у Земуну и на 
асфалтирању путева у насељу Бусије у Земуну, поступљено је супротно Одлуци о улицама, 
локалним и некатегорисаним путевима по којој надлежност за наведене послове припада 
Дирекцији за путеве града Београда тако да су преузете обавезе и извршена плаћања у 
укупном износу од 6.607 хиљада динара супротни члану 56. Закона о буџетском систему; 
- радови су изведени без грађевинске дозволе, што је супротно члану 110. Закона о 
планирању и изградњи и члану 56. Закона о буџетском систему; 
- увидом у документацију о изведеним радовима утврђено је да се ради о изградњи тротоара и 
асфалтирању путева тако да је расход у наведеном износу погрешно планиран и 
евидентирана на групи конта 425000- Текуће поправке и одржавање уместо на групи конта 
511000 - Зграде и грађевински објекти као и на контима имовине и капитала што је супротно 
члану 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 
систем. 
 
Евидентирани су расходи и за извођење радова на уређењу паркинг простора у Алаској улици 
испред О.Ш. „Соња Маринковић“ у Земуну по спровођењу поступка јавне набавке на основу 
које је закључен уговор са „D.S.M. Construction“ доо Мала Иванча, Београд- Сопот на износ 
од 2.298 хиљада динара. 
У поступку ревизије утврђено је да је ГО Земун: 
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- радови су изведени без грађевинске дозволе, што је супротно члану 110. Закона о 
планирању и изградњи и члану 56. Закона о буџетском систему; 
- увидом у документацију о изведеним радовима утврђено је да се ради о изградњи 
паркиралишта тако да је расход у наведеном износу погрешно планиран и евидентиран на 
групи конта 425000- Текуће поправке и одржавање уместо на групи конта 511000- Зграде и 
грађевински објекти као и на контима имовине и капитала што је супротно члану 14. 
Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем. 
 
Поред наведених евидентирана су и следећа плаћања: 
- у износу од 2.002 хиљаде динара, по окончаној ситуацији испостављеној на основу 
закљученог уговора из 2012. г. са „AB CONSTRUCT TEAM“ доо из Новог Београда за 
извођење радова на уређењу тротоара у Првомајској улици у Земуну на основу спроведене 
јавне набавке мале вредности по којој вредност уговорених радова износи 3.873 хиљада 
динара. По објашњењу одговорних лица за извођење наведених радова не постоји 
грађевинска дозвола из разлога што иста није ни могла да буде исходована пошто претходно 
није од стране Скупштине града Београда усвојен План детаљне регулације  а са друге стране 
су постојали оправдани разлози извођења наведених радова (ранг саобраћајнице, динамика 
одвијања саобраћаја, линије градског саобраћаја које саобраћају трасом Првомајске улице и 
сл. Условили су изградњу паркинга како би се повећала безбедност у саобраћају).  
- у износу од 1.703 хиљаде динара, по окончаној ситуацији испостављеној на основу 
закљученог уговора са „CITY ROAD GROUP“ доо Земун, за извођење радова на уређењу 
терена за боћање у насељу Алтина у Земуну.  
У поступку ревизије утврђено је: 
-ГО Земун је извршила плаћање у износу од 2.002  хиљаде динара у 2013. г. за  извођење 
радова на уређењу тротоара у Првомајској улици у Земуну супротно Одлуци о улицама, 
локалним и некатегорисаним путевима по којој надлежност за наведене послове припада 
Дирекцији за путеве града Београда и члану 56. Закона о буџетском систему. По објашњењу 
одговорних лица за извођење наведених радова не постоји грађевинска дозвола из разлога 
што иста није ни могла да буде исходована пошто претходно није од стране Скупштине града 
Београда усвојен План детаљне регулације. 
- увидом у документацију о изведеним радовима на уређењу терена за боћање утврђено је да 
се ради о изградњи тако да је расход у износу од 1.703 хиљаде динара погрешно планиран и 
евидентиран на групи конта 425000- Текуће поправке и одржавање уместо на групи конта 
511000- Зграде и грађевински објекти, као и на контима имовине и капитала што је супротно 
члану 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 
систем. 
-радови су изведени без грађевинске дозволе, што је супротно члану 110. Закона о планирању 
и изградњи и члану тако да је преузета обавеза извршена супротно члану 56. Закона о 
буџетском систему. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да не уговарају послове ван 
надлежности ГО Земун, да радове изводе у складу са Законом о планирању и изградњи, да 
изградњу грађевинских објеката евидентирају у складу са Правилником о стандардном 
класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем. 
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1) Управа Градске општине 

Остале услуге и материјали за текуће поправке и одржавање (425119) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 646 хиљада динара. На основу 
спроведене јавне набавке мале вредности закључен је уговор са „Crystal shine“ доо из Новог 
Београда за машинско прање, заштита и полирање тврдих подних облога, дубинско и 
хемијско чишћење тепиха, итисона и зидних итисона у пословној згради ГО Земун. Вредност 
уговора износи 561,60 динара по јединици мере са пдв. У 2013. г. извршено је плаћање у 
износу од 466 хиљада динара.  
У поступку ревизије утвђено је: 
-закључени уговор са „Crystal shine“ доо из Новог Београда не садржи уговорену вредност 
што је супротно члану 462. Закона о облигационом односима; 
-наведени расход је неправилно евидентиран  на конту 425000- Текуће поправке и одржавање 
уместо на конту 423000- Услуге по уговору. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да уговоре закључују у складу са 
Законом о облигационим односима, да услуге по уговору евидентирају у складу са 
Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 
систем. 
 
Механичке поправке (425211) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 549 хиљаде динара. Након спроведене 
јавне набавке мале вредности за потребе сервиса и одржавање аутомобила из возног парка 
управе Градске општине Земун, закључен је уговор са „Ауто центар Стојановић“ доо Нови 
Београд. У поступку ревизије утвђено је да уговор не садржи уговорену вредност што је 
супротно члану 462. Закона о облигационом односима. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да уговоре закључују у складу са 
Законом о облигационим односима. 
Рачунарска опрема (425222) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 450 хиљада динара. На основу 
узорковане документације у поступку ревизије нису утврђене неправилности. 
Функционална класификација 912- Основно образовање: 
Електронска и фотографска опрема (425224) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 3.049 хиљада динара. На основу 
узорковане документације у поступку ревизије нису утврђене неправилности. 
 

2) ЈП Пословни простор Земун 
Текуће поправке и одржавање осталих објеката (425191) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 5.132 хиљаде динара од чега је 
„Агенцији Пословни простор Земун“ плаћено 4.673 хиљаде динара.   ЈП „Пословни простор 
Земун“ је закључио уговор са „Агенцијом Пословни простор Земун“ за вршење услуга 
текућих поправки и одржавања пословних просторија. Споразумни раскид уговора је 
закључен дана 03.06.2014. године. 
У поступку ревизије утврђено је: 
-ЈП Пословни простор Земун није спровео поступак јавне набавке за услуге текућих поправки 
и одржавања пословних просторија у износу од 4.673 хиљаде динара што је супротно члану 
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20. Закона о јавним набавкама који је важио до 31.03.2013. г., односно члану 31. Закона о 
јавним набавкама и члану 57. Закона о буџетском систему. 
-Рачуни „Агенције Пословни простор Земун“ на основу којих је вршено плаћање не садрже 
елементе на основу којих се може утврдити које су услуге вршене, односно плаћање је 
извршено без валидне рачуноводствене документације што је супротно члану 58. Закона о 
буџетском систему. 
 Препоручујемо одговорним лицима ЈП“Пословни простор Земун“ да за услуге 
текућих поправки и одржавања спроводе поступак јавне набавке, да плаћања врше на 
основу валидне рачуноводствене документације. 
 
4.1.4.11.Материјал, група-426000 
Група 426000 - Материјал садржи синтетичка конта на којима се књижи набавка материјала 
(административни материјал, материјали за образовање и усавршавање запослених, 
материјали за саобраћај, материјали за одржавање хигијене и угоститељство, материјали за 
посебне намене и друго). 

 У 000 динара  

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Скупштина, 
Председник општине 
и Веће 

2,259 2,235 2,220 2,220 99 100 

2 
Управа градске 
општине 

13,316 13,815 13,689 10,989 80 80 

3 
ЈП "Пословни 
простор Земун" 

1,702 1,702 1,507 1,507 89 100 

4 
Укупно 
организационе 
јединице 

17,277 17,752 17,416 14,716 83 84 

5 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
426000 

17,277 17,752 17,416 14,716 83 84 

 
1) Скупштина, Председник општине и Веће  

Канцеларијски материјал (426111)  
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 955 хиљада динара. За набавку 
канцеларијског материјала спроведена је јавна набавка мале вредности на основу које је 
закључен уговор са  „Anr Company“ из Новог Београда.  
Остали материјали за посебне намене (426919) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 1.000 хиљаду динара.  
У поступку ревизије на основу узорковане документације нису утврђене неправилности. 
 

2) Управа градске општине 
Канцеларијски материјал (426111)  
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 3.268 хиљада динара. ГО Земун је за 
набавку канцеларијског материјала спровела јавну набавку мале вредности у три партије. ГО 
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Земун је закључила уговор са „Anr Company“ из Новог Београда за све три партије. 
Процењена вредност јавне набавке износи 3.300 хиљаде динара. За набавку и испоруку 
тонера за штампаче и фотокопир апарате и тонере у боји ГО Земун је спровела јавну набавку 
мале вредности у две партије, и закључила уговор са „ETC SYSTEMS“ од из Земуна за обе 
партије. Процењена вредност јавне набавке износи 2.500 хиљаде динара.  
У поступку ревизије утврђено је да уговори закључени са „Anr Company“ из Новог 
Београда за набавку канцеларијског материјала и са „ETC SYSTEMS“ од из Земуна за 
набавку и испоруку тонера за штампаче и фотокопир апарате и тонере у боји, не садрже 
уговорену вредност што је супротно члану 462. Закона о облигационим односима. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да уговоре закључују у складу са 
Законом о облигационим односима. 
 
Стручна литература за образовање запослених (426312) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 978 хиљада динара. У поступку ревизије 
на основу узорковане документације нису утврђене неправилности. 
Бензин (426411) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 2.640 хиљада динара. ГО Земун је за 
коришћење службених аутомобила донела Упутство о коришћењу моторних путничких 
возила власништво СО Земун  20.01.2005. г.  и Правилник о коришћењу службених возила у 
органима градске општине Земун 26.12.2013. г. За набавку бензина је спроведена јавна 
набавка мале вредности на основу које је закључен уговор са „Нис“ ад Нови Сад.  
У поступку ревизије утврђено је да уговор закључен са „Нис“ ад Нови Сад не садржи 
уговорену вредност што је супротно члану 462. Закона о облигационим односима. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да уговоре закључују у складу са 
Законом о облигационим односима. 
 
Материјал за образовање (426611), функција 912   
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 2.700 хиљада динара, који се у целости 
односе куповину часописа „Светосавско звонце“ за децу, полазнике веронауке у основним 
школама у Земуну, као и других помоћних наставних средстава у катихетској настави.  
У поступку равизије утврђено је да је наведени расход погрешно евидентиран на конту 
426611- Материјал за образовање уместо на конту 423712- Поклони, што је супротно члану 
14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 
систем. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да материјал за образовање 
евидентирају у складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и 
контном плану за буџетски систем. 
 
Хемијска средства за чишћење (426811) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 1.042 хиљада динара. ГО Земун је 
спровела јавну набавку мале вредности за набавку и испоруку материјала за одржавање 
хигијене за 2013. годину. Уговор је закључен са „Crystal shine“ доо из Новог Београда.  
У поступку ревизије утврђено је да уговор закључен са „Crystal shine“ доо не садржи 
уговорену вредност што је супротно члану 462. Закона о облигационим односима. 
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Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да уговоре закључују у складу са 

Законом о облигационим односима. 
 

3) ЈП „Пословни простор Земун“ 
Канцеларијски материјал (426111) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 690 хиљада динара који се односе на 
набавку канцеларијског материјала и тонера за штампаче.  
У поступку ревизије на основу узорковане документације нису утврђене неправилности. 
 
4.1.4.12. Отплата камата, група-441000 
Група 441000 - Отплата домаћих камата садржи синтетичка конта, и то: Отплата камата на 
домаће хартије од вредности; Отплата камата осталим нивоима власти; Отплата камата 
домаћим јавним финансијским институцијама; Отплата камата домаћим пословним банкама; 
и друго. 

У 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Скупштина, 
Председник општине 
и Веће 

500 451 261 261 58 100 

2 
Укупно 
организационе 
јединице 

500 451 261 261 58 100 

3 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
441000 

500 451 261 261 58 100 

 
1) Општинска управа  

Отплата камата домаћин пословним банкама (441411) 
На овој позицији исказано је 261 хиљада динара, а наведени износ се односи на отплату 
домаћих камата. У 2013. години са ове позиције вршена је исплата камата за кредит узет од 
„Banca Intesa“ ад Београд, по Уговор о дугорочном оквирном кредиту, кредитна линија 00-
420-1300684.3, у износу од 218.000 евра, по куповном курсу НБС на дан пуштања кредита у 
течај, рок враћања кредита је 10.11.2016. године, а каматна стопа 1МД +3,5% на годишњем 
нивоу. Уговорено је да се камата плаћа месечно. 

 
4.1.4.13. Пратећи трошкови задуживања, група-444000 
Група 444000- Пратећи трошкови задуживања садржи синтетичка конта: Негативне курсне 
разлике, Казне за кашњење и Таксе које проистичу из задуживања. 
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У 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Скупштина, 
Председник општине 
и Веће 

500 597 594 594 99 100 

2 
Укупно 
организационе 
јединице 

500 597 594 594 99 100 

3 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
444000 

500 597 594 594 99 100 

 
1) Општинска управа 

Негативне курсне разлике(444111) 
На овој позицији исказани су расходи у износу 594 хиљаде динара, и односе се на извршене 
исплате за негативне курсне разлике за отплату главнице домаћим кредиторима. Шире  
објашњене је дато у оквиру издатака за отплату главнице (тачка 4.1.6.1.). 
 
4.1.4.14.Трансфери осталим нивоима власти, група-463000 
Ова економска класификација садржи текуће трансфере осталим нивоима власти и капиталне 
трансфере осталим нивоима власти. 

У 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа градске 
општине 

10,905 10,596 9,548 9,548 90 100 

2 
Укупно 
организационе 
јединице 

10,905 10,596 9,548 9,548 90 100 

3 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
463000 

10,905 10,596 9,548 9,548 90 100 

 
ГО Земун на својој територији има 18 основних школа.  За услуге и текуће поправке и 
одржавање основних школа планиран је износ од 10.596 хиљада динара, а извршено је 9.548 
хиљада динара. Ревизијом узорковане документације нису утврђене неправилности. 
 
4.1.4.15. Остале дотације и трансфери, група-465000 
Група 465000- Остале дотације и трансфери садржи синтетичка конта остале текуће дотације 
и трансфери и остале капиталне дотације и трансфери.   
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У 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа градске 
општине 

8,490 8,390 8,220 8,220 98 100 

2 
Укупно 
организационе 
јединице 

8,490 8,390 8,220 8,220 98 100 

3 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
465000 

8,490 8,390 8,220 8,220 98 100 

 
1) Општинска управа  

Остале текуће дотације и трансфери (465111) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 8.220 хиљада динара. Средства у 
наведеном износу су пренета Туристичком центру Земун д.о.о. Оснивач Туристичког центра 
Земун д.о.о. са претежном делатношћу Изнајмљивање и управљање некретнинама је 
ЈП“Пословни простор Земун“ уз сагласност Скупштине ГО Земун. Градска општина Земун је 
са Туристичком центром Земун“ д.о.о. дана 16.04.2010. године закључила уговор о пословној 
сарадњи на неодређено време чији је предмет регулисање пословне сарадње која подразумева 
првенствено промоцију и унапређење туризма у Општини и организацију манифестација од 
значаја за градску општину Земун као и предузимање осталих активности ка остварењу 
циљева Стратегије развоја туризма ГО Земун 2010-2016 г..  Средства су преношена за 
редован рад Туристичког центра Земун д.о.о. и за покриће трошкова манифестација. Из 
Програма пословања за 2013. г. и из извора и врсте прихода се види да обавља делатност 
везану за туризам. Статутом градске општине Земун предвиђено да иста може основати 
туристичку организацију ради промовисања туризма на свом подручју.  
У поступку ревизије је утврђено: 
-Одлуком о оснивању Туристичког центра Земун д.о.о. није уређено да се средства за рад 
истог планирају у буџету ГО Земун тако да је износ од 5.214 хиљада динара пренет супротно 
наведеној одлуци и члану 56. Закона о буџетском систему 
-средства за покриће трошкова манифестација су преношена а да претходно није утврђен 
трошковник одржавања истих односно учешће на њима. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да преиспитају облик организовања 
Туристичког центра Земун д.о.о.., да се за манифестације средства опредељују за тачно 
одређене намене и на основу трошковника манифестација. 
 
4.1.4.16. Накнаде за социјалну заштиту из буџета, група-472000 
Група 472000 - Накнаде за социјалну заштиту из буџета садржи синтетичка конта, и то: 
накнаде из буџета у случају болести и инвалидности; за породиљско одсуство; за децу и 
породицу; за случај незапослености; за старосне и породичне пензије из буџета; у случају 
смрти; за образовање, културу, науку и спорт; за становање и живот; остале накнаде из 
буџета. 
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У 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа градске 
општине 

24,811 26,699 22,925 23,103 87 101 

2 
Укупно 
организационе 
јединице 

24,811 26,699 22,925 23,103 87 101 

3 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
472000 

24,810 26,877 23,103 23,103 86 100 

 
 

1) Управа  градске  општине 
Ученичке награде (472713) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 1.204 хиљада динара. На основу Решења 
Већа градске општине Земун одобрена су средства у износу од 1.104 хиљада динара за 
награђивање ученика основних и средњих школа. 
У поступку ревизије утврђено је да је Управа ГО Земун преузела обавезе и извршила 
плаћања у износу од 1.104 хиљада динара за ученичке награде, а да Скупштина ГО није 
донела акт којим се утврђује награђивање најбољих ученика на такмичењима. 
У периоду вршења  ревизије Скупштина градске општине Земун је донела Одлуку о 
награђивању ученика основних и средњих школа носилац признања „Вукова диплома“. 
Исхрана и смештај ученика (472717) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 3.165 хиљада динара који се односе на 
накнаде трошкова боравка и исхране ученика са сметњама у развоју. У поступку ревизије на 
основу узорковане документације нису утврђене неправилности. 
Превоз ученика (472718) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 10.831 хиљада динара. Уговор је 
закључен између Градске општине Земун и ЈКП ГСП „Београд“, предмет уговора је набавка 
услуга: „Специјални превоз ученика основних и специјалних школа у школској 2012/2013 
години за подручје општине Земун“. Уговор је закључен на период од 01.09.2012. до 
20.06.2013.г.. Анекс уговора је закључен 28.08.2013. г. којим се продужава рок важења 
уговора и на период за школску 2013/2014 г., а најдуже 6 месеци од дана закључења анекса 
уговора.  
Накнаде из буџета за становање и живот (472811) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 6.044 хиљаде динара. ГО Земун је 
закључила два Уговора о сарадњи са Комесаријатом за избеглице Републике Србије. Предмет 
уговора је додела средстава намењених стварању и побољшању услова становања интерно 
расељених лица на територији Општине, набавком грађевинског материјала. У узоркованој 
документацији утврђено је да се расходи у износу од 5.103 хиљада динара односе на набавку 
грађевинског материјала и испоруку за потребе избеглих и ИРЛ лица на територији градске 
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општине Земун. У поступку ревизије на основу узорковане документације нису утврђене 
неправилности.  
Једнократна помоћ (472931)На овом конту евидентирани су расходи у износу од 1.240 
хиљада динара. Наведени расходи односе се на исплате једнократних помоћи на основу 
Решења о исплати новчане помоћи Комесаријата за избеглице и миграције, од средства 
добијених од наведеног Комесаријата. 
У поступку ревизије на основу узорковане документације нису утврђене неправилности. 
 
4.1.4.17. Дотације невладиним организацијама, група-481000 
Група 481000- Дотације невладиним организацијама садржи синтетичка конта, и то: дотације 
непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима и дотације осталим 
непрофитним институцијама.  

У 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Скупштина, 
Председник и веће 
градске општине 

1,238 1,214 1,167 1,167 96 100 

2 
Управа градске 
општине 

16,490 15,375 12,725 12,725 83 100 

3 
Укупно 
организационе 
јединице 

17,728 16,589 13,892 13,892 84 100 

4 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
481000 

17,748 16,609 13,892 13,892 84 100 

 
1) Скупштина, Председник општине и  Веће 

Дотације политичким странкама (481942) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 1.167 хиљада динара. Расходи у износу 
од 629 хиљада динара се односе на пренос средстава политичким субјектима за финансирање 
редовног рада, док се расходи у износу од 538 хиљада динара односе на финансирање 
изборних активности. У поступку ревизије на основу узорковане документације нису 
утврђене неправилности. 

2) Управа градске општине 
Дотације спортским омладинским организацијама (481911) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 2.300 хиљада динара.  
У поступку ревизије утврђено је: 
-градска општина Земун није уредила ближе услове, критеријуме и начин и поступак доделе 
средстава из буџета, односно одобрење програма за задовољавање потреба грађана у области 
спорта на територији јединице локалне самоуправе и начин јавног објављивања података о 
предложеним програмима за финансирање, одобреним програмима за финансирање, 
одобреним програмима и реализацији одобрених програма, већ је додела средстава 
спортским клубовима вршена на основу решења Већа градске општине Земун, чиме је 
поступила супротно члану 138. Закона о спорту. 
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-Удружење за развој и унапређење спорта „Таурунум“ добијена средства у износу од 1.100 
хиљада динара није правдало финансијском документацијом.  
У току ревизије ГО Земун је донела Одлуку о начину, мерилима и критеријумима за 
финансирање спортских програма и пројеката из буџета градске општине Земун 
Дотације верским заједницима (481931)  
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 3.080 хиљада динара.  
У поступку ревизије утврђено је да расход у износу од 1.400 хиљада динара који се односи 
на изградњу храма Светог Атанасија Великог у насељу Плави хоризонти, није правдан 
финансијском документацијом. 
Дотације осталим удружењима грађана (481941) 
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 1.455 хиљада динара. Расходи у износу 
од 1.100 хиљада динара односе се на пренос средстава Удружењу за развој и унапређење 
спорта „Таурунум“ Земун.  
У поступку ревизије утврђено је да Удружење за развој и унапређење спорта „Таурунум“ 
Земун није правдао добијена средства у износу од 1.100 хиљада динара.  
Одговорним лицима ГО Земун препоручујемо да при додели средстава примаоце обавежу 
да иста правдају валидном рачуноводственом документацијом.  
Дотације осталим непрофитним институцијама (481991)  
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 5.890 хиљада динара. 
У поступку ревизије утврђено је: 
-Градска општина Земун није интерним актом уредила ближе критеријуме, услове, обим, 
начин, поступак доделе, као и начин средстава за подстицање програма или недостајућег дела 
средстава за финансирање програма које реализују удружења а који су од јавног интереса, као 
и поступак враћања средстава уколико се утврди да удружење добијена средства не користи 
за реализовање одобрених програма, што је супротно члану 38. Закона о удружењима. 
-Додела средстава удружењима је вршена без спроведеног јавног конкурса и без закључивања 
уговора о реализовању одобрених програма, већ само на основу решења Већа градске 
општине, што је супротно члану 38. Закона о удружењима. 
У периоду вршења ревизије ГО Земун је донела Одлуку о начину, мерилима и критеријумима 
за финансирање програма и пројеката удружења из буџета из буџета градске општине Земун. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да доделу средстава удружењима врше 
у складу са Законом о удружењим и донетом Одлуком. 

 
Издавачкој кући „Траг“ је пренето 350 хиљада динара за организовање XVIII Земунског 
међународног салона карикатуре а Позоришту лутака „Пинокио“ за реализацију програмских 
активности Међународног фестивала монодраме и пантомиме износ од 400 хиљада динара . 
На основу члана 8. Одлуке о сталним манифестацијама у области културе од значаја за 
градску општину Земун коју је донела Скупштина ГО Земун организационе, стручне, 
административне, финансијске и техничке послове за потребе манифестација обавља правно 
лице коме ГО Земун повери те послове уговором на период најдуже до четири године, који 
закључује председник ГО Земун., 
У поступку ревизије утврђено је: 
-ГО Земун није закључила уговор са Издавачком кућом „Траг“ за поверавање 
организационих, стручних, административних, финансијских и техничких послова за потребе 
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манифестације, што није у складу са чланом 8. Одлуке о сталним манифестацијама у области 
културе од значаја за градску општину Земун.   
- Решењем по којем су средства пренета Позоришту лутака „Пинокио“  исти је обавезан да 
достави Извештај о наменски утрошеним средствима без прецизирања да уз исти треба да 
достави рачуноводствену документацију.  

Одговорним лицима ГО Земун препоручујемо да поступају у складу са донетом 
Одлуком, да при додели средстава примаоце обавежу да иста правдају валидном 
рачуноводственом документацијом.  
 
4.1.4.18. Порези, обавезне таксе и казне, група-482000 
Група 482000 - Порези, обавезне таксе, казне и пенали садржи синтетичка конта, и то:Остали 
порези, Обавезне таксе и Новчане казне и пенали. 

У 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
ЈП "Пословни 
простор Земун" 

49,614 49,064 46,261 46,261 94 100 

2 
Укупно 
организационе 
јединице 

49,614 49,064 46,261 46,261 94 100 

3 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
482000 

50,524 50,002 47,150 47,150 94 100 

 
1) ЈП „Пословни простор Земун“ 

На овој групи конта евидентирани су расходи у укупном износу од 49.640 хиљада дин. а чине 
их расходи за: (1) ПДВ  44.154 хиљаде динара (2) регистрацију возила 15 хиљада динара; 
(3)остале порезе 117 хиљада динара, (4)административне таксе 4 хиљаде динара,  (5) градске 
таксе 3 хиљаде дин и (4) судске таксе 1.967 хиљада динара.  
 
4.1.4.19. Новчане казне и пенали по решењу судова – конто 483000 
Група 483000 - Новчане казне и пенали по решењу судова, садржи аналитички конто на којем 
се књиже новчане казне и пенали по решењу судова. 

У 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа градске 
општине 

3,060 5,280 5,270 4,824 91 92 

2 
ЈП "Пословни 
простор Земун" 

2,172 3,182 3,182 3,182 100 100 

3 
Укупно 
организационе 
јединице 

5,232 8,462 8,452 8,006 95 95 

4 УКУПНО ГО 5,232 8,462 8,452 8,006 95 95 
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ЗЕМУН- Група 
483000 
 

1) Управа градске општине 
Новчане казне и пенали по решењу судова (483111)  
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 5.271 хиљада динара. 
Узорковани су следећи расходи: 
-у износу од 1.653 хиљаде динара, на основу пресуде Привредног апелационог суда, од 
11.04.2013. г., износ од 446 хиљада динара на основу вредности изведених радова, 403 
хиљаде динара на основу камата, 803 хиљаду динара за трошкове парничког поступка.  
У поступку ревизије утврђено је да је више исказан конто 483000- Новчане казне и пенали 
по решењу судова а мање исказан конто 425000- Текуће поправке и одржавање за износ од 
446 хиљада динара. 

Одговорним лицима ГО Земун препоручујемо да текуће поправке и одржавање 
евидентирају у складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и 
контном плану за буџетски систем.  
 
- у износу од 423 хиљаде динара, на основу пресуде Првог основног суда у Београду за 
трошкове парничног поступка, износ од 18 хиљаду динара за трошкове певериоца. 
- у износу од 290 хиљаде динара, на основу пресуде Привредног суда у Београду за трошкове 
парничког поступка, износ од 25 хиљаду динара трошкови повериоца на основу Решења о 
извршењу, накнада за сачињавање предлога за извршење 9 хиљада динара. 
- у износу од 2.000 хиљаде динара, на основу Споразума о начину регулисања обавеза ГО 
Земун и ЈП „Пословни простор Земун“ по пресуди вишег суда у Београду од 12.01.2012. г. 
исправљене решењима истог суда од 06.04.2012. г.. Основни дуг и законске затезне камате 
износе укупно: 8.600 хиљадa динара; трошкови парничног поступка и законске затезне 
камате  износе укупно 1.316 хиљадa динара. 
Дужници и поверилац су закључили Споразум како би избегли додатне трошкове извршног 
поступка који би настали за дужнике по правоснажној пресуди. Даље су се споразумели да 
дужници на рачун повериоца до 27.12.2013.г. уплате износ од 5.000 хиљада динара, од чега 
ЈП „Пословни простор Земун“ износ од 3.000 хиљаде динара, а градска општина Земун износ 
од 2.000 хиљаде динара динара. Исплата преосталог дуга је уговорена у ратама.     

2) ЈП Пословни простор Земун 
Новчане казне и пенали по решењу судова (483111)  
На овом конту евидентирани су расходи у износу од 3.182 хиљаде динара. 
Расход у износу од 3.000 хиљаде динара се односи на део дуга по основу Споразума о начину 
регулисања обавеза ГО Земун и ЈП „Пословни простор Земун“ по пресуди вишег суда у 
Београду број 12.01.2012. године исправљене решењем истог суда од 06.04.2012. године, по 
којем је ЈП „Пословни простор Земун“ платио износ од 3.000  хиљаде динара. У поступку 
ревизије на основу узорковане документације нису утврђене неправилности. 
 
4.1.4.20. Средства резерве, група-499000 
У групи конта 499000 - Средства резерве не спроводе се књижења, већ се у буџету исказују 
планирана средства која се користе према одлуци о употреби средстава сталне и текуће 
резерве. При спровођењу одлуке о употреби средстава сталне и текуће резерве, за исплаћени 
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износ средстава, задужује се одговарајући субаналитички конто у класи 400000 – Текући 
расходи, 500000 - Издаци за нефинансијску имовину и 600000 - Издаци за отплату главнице и 
набавку финансијске имовине, уз одобрење текућег рачуна.   
Текућа буџетска резерва 

На основу чл. 69. Закона о буџетском систему21 део планираних прихода не 
распоређујe се унапред, већ се задржава на име текуће буџетске резерве и користи се за 
непланиране сврхе за које нису утврђене апропријације или за сврхе за које се у току године 
покаже да апропријације нису биле довољне. 

Одлуком о буџету градске општине Земун за 2013. годину планирана су средства 
текуће буџетске резерве у износу од 2.880 хиљада динара, првим ребалансом буџета планиран 
је износ од 2.730 хиљада динара и другим ребалансом буџета планиран је износ од 23 хиљаде 
динара. Од  другог ребаласа до краја године средства текуће буџетске резерве увећана су на 
основу чл. 61. Закона о буџетском систему за износ 7.144 хиљаде динара.  

 На основу чл. 19. Одлуке о буџету градске општине Земун надлежни извршни органи 
локалне власти за доношење решења о употреби средстава текуће буџетске резерве је 
председник градске општине. У току 2013. г. донето је укупно 11 решења о употреби 
средстава текуће буџетске резерве којима су распоређена средства у износу од 10.895 хиљада 
динара.   

 Стална буџетска резерва  
Средства за сталну буџетску резерву планирана су у износу 400 хиљада динара, што је 

у складу са Законом о буџетском систему. ГО Земун у 2013. г. није користила средства сталне 
буџетске резерве. 
 
4.1.5. Издаци 
4.1.5.1.Зграде и грађевински објекти, група-511000 
Група 511000 - Зграде и грађевински објекти обухвата синтетичка конта која се односе на: 
куповину зграда и објеката; изградњу зграда и објеката; капитално одржавање зграда и објеката и 
пројектно планирање. 

У 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 

Скупштина, 
Председник и 
веће градске 
општине 

14,225 14,225 11,344 11,344 80 100 

2 
Управа градске 
општине 

7,810 7,810 5,638 16,246 208 288 

3 
Укупно 
организационе 
јединице 

22,035 22,035 16,982 27,590 125 162 

4 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
511000 

22,035 22,035 16,982 27,590 125 162 

21 „Сл.гласник РС“, бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011,93/2012, 62/2013, 63/2013-испр и 108/2013 
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1) Скупштина, Председник општине и Веће  
У поступку ревизије утврђено је да је ГО Земун преузела обавезе и извршила плаћања за 
зграде и грађевинске објекте са позиције Скупштине, Председник општине и Веће  у износу 
од 11.344 хиљаде динара који нису планирани и извршавани у складу са организационом 
класификацијом што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему. У периоду вршења 
ревизије донета је Одлука о привременом финансирању ГО Земун за период јануар - јун 2014. 
годину у којој код Скупштине, Председника општине и Већа нису планирани издаци за 
зграде и грађевинске објекте. 
Водовод (511241) 
• Евидентиран је издатак у износу од 4.819 хиљада динара. За изградњу водоводне мреже 
у насељу Угриновци 31.10.2012. г.  закључен је уговор о јавној набавци радова са „LAZY“ 
доо Нови Београд, а уговорена вредност радова је 2.854 хиљаде динара без пдв. Плаћања по 
окончаној ситуацији су извршена у 2013. г. у износу од 1.713 хиљада динара. Надзор је вршен 
и од стране ЈКП „Београдски водовод и канализација“ по чијем захтеву су извршени додатни 
радови на водоводној мрежи у улици Косанчић Ивана непарна страна, а који нису били 
предвиђени основним уговором. Предмет уговора су додатни радови на изградњи водоводне 
мреже у насељу Угриновци.За ове радове спроведен је поступак јавне набавке и закључен 
уговор 24.05.2013. године са „LAZY“ доо Нови Београд. Вредност уговорених радова је 300 
хиљада динара без пдв. Плаћање је извршено у износу од 360 хиљада динара на основу 
окончане ситуације коју је потписало лице овлашћено за надзор. 
•  Након поступка јавне набавке  дана 29.04.2013. г.  закључен је уговор јавне набавке 
мале вредности  са „Буквић“ СЗГР из Земуна. Предмет уговора је изградња водоводне мреже 
у насељу Угриновци у Земуну. Уговорена вредност радова је 2.758 хиљада  динара са пдв. 
Окончана ситуација потписана од стране лица задужено за надзор и сачињен је извештај о 
надзору. Плаћање је извршено у износу од 2.747 хиљада динара. По објашњењу одговорних 
лица за извођење наведених радова не постоји грађевинска дозвола из разлога што иста није 
ни могла да буде исходована пошто претходно није од стране Скупштине града Београда 
усвојен План детаљне регулације а са друге стране постојали су оправдани разлози за 
извођење радова јер је целокупно насеље без кишне и фекалне канализације са нерешеним 
системемом водоснадбевања а због високог нивоа подземних вода повећана је опасност од 
појава разних облика зараза. 
Ревизијом узорковане документације утврђено је да је:  
-ГО Земун извршила плаћање у износу од 4.819 хиљада динара за изградњу водоводне мреже 
у насељу Угриновци, чиме је поступила ван својих надлежности предвиђених Статутом ГО 
Земун22,  
- изградња вршена без грађевинске дозволе што је супротно члану 110. Закона о планирању и 
изградњи23 тако да је преузета обавеза и извршено плаћање супротно члану 56. Закона о 
буџетском систему.  
 
 

22 „Службени лист града Београда“ број 39/2008; 6/2010 и 23/2013 
23 “Службени гласник РС“ број 72/2009; 81/2009 – испр.; 64/2010 – одлука УС; 24/2011; 121/2012; 42/2013-одлука 
УС; 50/2013-одлука; УС 98/2013-одлука УС 
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Канцеларијске зграде и пословни простор (511221)  
На овом конту евидентиран је издатак у износу од 6.362 хиљаде динара за изградњу звоника и 
порте у храму цркве у насељу Плави Хоризонти. Плаћања су извршена на основу окончаних 
ситуација оверених од стране лица задужених за надзор. 
 
2) Управа ГО Земун  
Капитално одржавање пословних зграда и пословног простора (511321) 
На овом конту евидентиран је издатак од 5.440 хиљада динара.  
Након поступка јавне набавке мале вредности 17.04.2013. г. закључен је уговор са „Исис 
инсталације“ доо Земун. Предмет уговора су радови на уређењу зграде МЗ Батајнице, 
вредност уговорених радова је 2.076 хиљада динара без ПДВ. Испостављена  је окончана 
ситуација потписана од стране лица одговорног за надзор. За ове радове укупно је плаћено 
2.492 хиљада динара. По објашњењу одговорних лица за извођење наведених радова не 
постоји грађевинска дозвола из разлога што иста није ни могла да буде исходована пошто 
претходно није од стране Скупштине града Београда усвојен План детаљне регулације 
Ревизијом узорковане документације утврђено је да је ГО Земун извршила плаћање у 
износу од 2.492 хиљаде динара за радове на уређењу МЗ Батајница, без грађевинске дозволе 
што је супротно члану 110. Закона о планирању и изградњи тако да је преузета обавеза  и 
извршено плаћање супротно члану 56. Закона о буџетском систему.  
Након поступка јавне набавке мале вредности 08.04.2013. г. закључен је уговор за извођење 
радова на поплочавању платоа испред МЗ Земун Поље у Земуну са „Инвест градњом“ доо 
Београд у вредности од 2.457 хиљада динара без ПДВ. Издата је окончана ситуација 
потписана од стране лица одговорног за надзор.За наведене радове извршено је плаћање  у 
износу од  2.948 хиљада динара. По објашњењу одговорних лица за извођење наведених 
радова не постоји грађевинска дозвола из разлога што иста није ни могла да буде исходована 
пошто претходно није од стране Скупштине града Београда усвојен План детаљне 
регулацијеРевизијом узорковане документације утврђено је: 
- да је ГО Земун извршила плаћање у износу од 2.948 хиљада динара за радове на  
поплочавању платоа испред МЗ Земун Поље у Земуну, чиме је поступила ван својих 
надлежности предвиђених Статутом градске општине Земун, 
- радови су изведени без грађевинске дозволе, што је супротно члану 110. Закона о 
планирању и изградњи тако да је преузета обавеза и  извршено плаћање супротно члану 56. 
Закона о буџетском систему.  

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да изградњу зграда и  објеката врше у 
складу са Законом о планирању и изградњи и у оквиру својих надлежности. 
 
4.1.5.2.Машине и опрема, група-512000 
Група 512000 - Машине и опрема садржи синтетичка конта машина и опреме различитих 
делатности.  
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У 000 динара 
 

 
1) Скупштина, Председник општине, Веће  

Аутомобили (512111) 
На овом конту евидентиран је издатак у износу од 828 хиљада динара за куповину путничког 
возила. Након спроведеног поступка јавне набавке закључен је уговор број 400-105/13-VII од 
28.05.2013. године са „Ауто кућа Коле“ доо Земун. Предмет уговора је набавка путничког 
возила марке Фиат ПУНТО КЛАСИК 1,2, а уговорена вредност је 690 хиљада динара без 
ПДВ. Возило је дато на коришћење Дому здравља Земун. 
Намештај (512211) 
На овом конту евидентиран је издатак у износу од 360 хиљада динара.Дана 11.03.2013. г. 
закључен је уговор о јавној набавци добара мале вредности канцеларијских столица са „MZ 
EURO HOME“ доо Београд, које су дате на коришћење касарни „Радован Медић“ у Земуну.  
Медицинска опрема (512511) 
На овом конту евидентиран је издатак у износу од  1.573 хиљаде динара. Закључен је уговор о 
јавној набавци мале вредности  за набавку медицинске и лабораторијске опреме са 
„Алфамед“ доо Београд.  Плаћање је извршено у износу од 1.573 хиљада динара, а опрема је 
дата на коришћење КБЦ Земун. 
Ревизијом је утврђено да је ГО Земун  је планирала и извршила издатке у разделу 
Скупштина, Председник општине и Веће што није у складу са организационом 
класификацијом из члана 29. Закона о буџетском систему.  
У периоду вршења ревизије донета је Одлука о привременом финансирању ГО Земун за 
период јануар - јун 2014. годину у којој код Скупштине, Председника општине и Већа нису 
планирани издаци за набавку опреме.  
 

2) Управа ГО Земун 
Намештај (512211) 
На овом конту евидентиран је издатак у износу од 1.078 хиљада динара за набавку 
канцеларијског намештаја. За набавку канцеларијског намештаја дана 22.04.2013.г. закључен 
је уговор са „Дилан траде“ доо Београд. Плаћање је извршено у износу од 667 хиљада динара. 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Скупштина, 
Председник општине 
и Веће 

6,700 6,700 3,149 3,149 47 100 

2 
Управа градске 
општине 

3,984 4,854 2,632 2,632 54 100 

3 
Укупно 
организационе 
јединице 

10,684 11,554 5,781 5,781 50 100 

4 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
512000 

10,784 11,654 5,879 5,879 50 100 
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Ревизијом је утврђено да у уговору није наведена вредност што није у складу са чланом 462. 
Закона о облигационим односима. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да уговоре закључују у складу са 
одредбама Закона о облигационим лицима 

 
За набавку канцеларијског намештаја за потребе МЗ Батајница  дана 22.04.2013.г. закључен је 
уговор са „Azzurro mont“ предузетник Нова Пазова у вредности од  412 хиљада динара без 
пдв. Плаћање је извршено у износу од 412 хиљада динара на основу рачуна који је потписало 
лице које је робу примило. У поступку ревијије нису утврђене неправилности.  
Рачунарска опрема (512221) 
За куповину рачунарске опреме евидентиран је издатак 1.091 хиљаду динара. Јавна набавка је 
спроведена и закључен је уговор са „MP Biro Company“ доо Београд број 400-78/13-VII од 
15.04.2013. године.  
Ревизијом је утврђено да у уговору није наведена вредност што није у складу са чланом 462. 
Закона о облигационим односима. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да уговоре закључују у складу са 
одредбама Закона о облигационим лицима. 

4.1.6. Издаци за отплату главнице 
 
4.1.6.1. Отплата главнице домаћим кредиторима, група-611000 
Група 611000 - Отплата главнице домаћим кредиторима садржи синтетичка конта, и то: 
Отплата главнице на домаће хартије од вредности, изузев акција; Отплата главнице осталим 
нивоима власти; Отплата главнице домаћим јавним финансијским институцијама; Отплата 
главнице домаћим пословним банкама; Отплата главнице осталим домаћим кредиторима; 
Отплата главнице домаћинствима у земљи; Отплата главнице на домаће финансијске 
деривате; Отплата домаћих меница и Исправка унутрашњег дуга. 

у 000 динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијама 

Исаказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа градске 
општине 

1,500 1,452 1,452 1,452 100 100 

2 
Укупно 
организационе 
јединице 

1,500 1,452 1,452 1,452 100 100 

3 
УКУПНО ГО 
ЗЕМУН- Група 
611000 

1,500 1,452 1,452 1,452 100 100 

 
1) Скупштина општине, Председник, Веће градске општине- На име отплате главнице 
домаћим кредиторима у 2013. години извршена је исплата у износу од 1.451.989,56  динара. 
Исплата се односи на отплату главнице по кредиту узетом од „Banke Intesa“ ад Београд, по 
Уговору о дугорочном оквирном кредиту, кредитна партија 00-420-1300684.3, који је 
закључен 15.09.2006. године, са почетком отплате 10. 12. 2007. године у месечном износу од 
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1.500,93 евра, по продајном курсу НБС на дан уплате. Последња рата главнице доспева 10. 11. 
2016. године.  

Табела: Планирани и извршени расходи и издаци исказани у финансијским  
извештајима ГО Земун и по налазу ревизије, као и утврђена њихова разлика 

 

Екон. 
О П И С Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокац. 

Извршење 
Налаз 

ревизије 
Разлика 

клас. (6-5) 

1 2 3 4 5 6 7 

411000 
Плате и додаци 
запосленима 280,483 281,202 279,006 279,006 0 

412000 
Соц.доприноси на 
терет посл. 50,468 50,415 50,021 50,021 0 

414000 
Соц.давања 
запосленима 3,460 2,814 5,604 5,604 0 

415000 
Накн.трошкова за 
запослене 13,059 13,890 13,846 13,846 0 

416000 
Нагр.запосл. и ост. 
пос.расходи 5,323 5,310 4,676 4,676 0 

421000 Стални трошкови 33,737 35,172 34,458 34,458 0 

422000 Трошкови путовања 2,065 1,673 1,331 1,331 0 

423000 Услуге по уговору 76,596 79,518 78,260 81,426 3,166 

424000 
Специјализоване 
услуге 5,818 5,780 2,811 2,811 0 

425000 
Текуће поправке и 
одржавање 38,560 39,170 35,770 25,142 -10,628 

426000 Материјал 17,277 17,752 17,416 14,716 -2,700 

441000 
Отплата домаћих 
камата 500 451 261 261 0 

444000 
Пратећи трошкови 
задуживања 500 597 594 594 0 

463000 
Трансфери 
ост.нивоима власти 10,905 10,596 9,548 9,548 0 

465000 
Остале дотације и 
трансфери 8,490 8,390 8,220 8,220 0 

472000 
Накнаде за соц.зашт.из 
буџета 24,810 26,877 23,103 23,103 0 

481000 
Дотације 
невл.организацијама 17,748 16,609 13,892 13,892 0 

482000 
Пор,обав.таксе, казне 
и пенали 50,524 50,002 47,150 47,150 0 

483000 
Новч.казне и пен.по 
реш.суда 5,232 8,462 8,452 8,006 -446 

511000 
Зграде и грађевински 
објекти 22,035 22,035 16,982 27,590 10,608 

512000 Машине и опрема 10,784 11,654 5,879 5,879 0 

60 
 



Напомене уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета и 
правилности пословања градске општине Земун за 2013. годину 

 

 
Према датој табели, у финансијским извештајима за 2013. г. на основу извршеног испитивања 
правилности класификовања и адекватног третирања извршених узоркованих трансакција 
утврђена су укупна одступања од 13.774 хиљада динара, чији се ефекти, због међусобног 
потирања, нису одразили на укупан износ расхода и издатака, као и на коначан финансијски 
резултат за 2013. г. 

 
4.1.7. Набавке 
ГО Земун обавља послове јавних набавки у Одсеку за јавне набавке у оквиру Службе за 
заједничке послове, које је део Општинске управе. Одсек за јавне набавке има три запослена 
лица, од којих једно поседује сертификат за службеника за јавне набавке.  
Након доношења Одлуке о буџету за 2013. г., Веће ГО Земун донело је годишњи план јавних 
набавки који је, током године, усклађиван са Одлукама о изменама и допунама Одлуке о 
буџету ГО Земун за 2013. г. У поступку ревизије утврдили смо да је Извештај о закљученим 
уговорима о јавним набавкама и о поступцима јавних набавки квартално достављан Управи 
за јавне набавке. Према наведеним извештајима у току 2013. године закључено је 45 уговора 
на основу спроведених јавних 45 јавних набавки (42 јавне набавке мале вредности и три јавне 
набавке спроведене путем преговарачког поступка), укупне вредности 65.821 хиљада динара 
без пдв, односно 74.118 хиљада динара са пдв.  

У поступку ревизије утврдили смо да су извршене набавке добара и услуга без 
спровођења поступака јавне набавке, и то: 

Тaбела: Извршена плаћања за добра и услуге без спроведених поступака јавних набавки 

р.б. Назив  добављача 
Износ у хиљадама 

динара 
Конто Опис 

1 
Агенција ЈП Пословни 

простор Земун 
14.904 

423911 Остале 
опште услуге 

Услуге физичко техничког 
обезбеђења 

2 
Агенција ЈП Пословни 

простор Земун 
9.108 

423911 Остале 
опште услуге 

Одржавање хигијене пословне 
зграде 

3 
Агенција ЈП Пословни 

простор Земун 
2.834 

423911 Остале 
опште услуге 

Услуга кувања кафе 

 Укупно 26.846   

 
ГО Земун извршила је набавку добара и услуга без спровођења поступака јавне набавке 
у укупном износу од 37.445 хиљада динара и то: 
-без закљученог уговора за набавку поклона 1.330 супротно члану 20. Закона о јавним 
набавкама и члану 56. Закона о буџетском систему; 
-са закљученим уговорима за остале набавке из табеле у износу од 36.115 хиљада динара што 
је супротно члану 20. Закона о јавним набавкама и члану 57. Закона о буџетском систему. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да набавку добара и услуга врши 
сагласно законским и другим прописима који уређују јавне набавке. 
 

611000 
Отпл.главнице 
домаћим кредит. 1,500 1,452 1,452 1,452 0 

 Укупно 679,874 689,821 658,732 658,732 0 
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Од спроведених 45 поступака јавних набавки ревизијом је обухваћено 20 поступака , и то: 

1) Јавна набавка мале вредности за уређење улаза стамбених зграда у Земуну. Процењена 
вредност јавне набавке износи 2.500 хиљада динара без пдв. Уговор је закључен са „Lukiano“ 
доо Земун на износ од 2.398 хиљада динара. 
2) Јавна набавка мале вредности за набавку  канцеларијског намештаја за потребе касарне 
„Радован Медић“ у насељу 13. мај у Земуну. Процењена вредност јавне набавке износи 330 
хиљада динара без пдв. Уговор је закључен са „МЗ Еуро Хоме“ доо Београд, на износ од 299 
хиљада динара без пдв, односно 360 хиљада динара са пдв. 
3) Јавна набавка мале вредности за набавку радова- изградња порте у храму цркве у насељу 
Плави хоризонти у Земуну. Процењена вредност јавне набавке износи 3.330 хиљада динара 
без пдв. На основу Извештаја о стручној оцени понуда и Одлуке о избору најповољније 
понуде закључен је уговор са „ПМЦ Инжењеринг“ доо Нови Београд, на износ од 3.304 
хиљаде без пдв односно 3.965 хиљада дана са пдв. 
4) Јавна набавка мале вредности за набавку добара путничког возила за потребе Дома 
здравља Земун. Процењена вредност јавне набавке износи 830 хиљада динара без пдв. Уговор 
је закључен са „Ауто кућа Коле“ доо Земун, на износ од 690 хиљада динара без пдв, односно 
828 хиљада динара са пдв. 
5) Јавна набавка мале вредности за набавку радова на поплочавању платоа испред МЗ Земун 
Поље. Процењена вредност јавних набавки износи 2.850 хиљада динара без пдв. На основу 
Извештаја о стручној оцени понуда и Одлуке о избору најповољније понуде закључен је 
уговор са „Инвест градња“ дооБеоград, на износ од  2.457 хиљада дианара без пдв, односно 
2.948 хиљада динара са пдв.  
6) Јавна набавка мале вредности за набавку радова на уређењу тротоара у насељу Плави 
хоризонти у Земуну. Процењена вредност јавне набавке износи 3.080 хиљада динара без пдв. 
Закључен је уговор са „AB Construct Team“ доо Нови Београд, на износ од 3.036 хиљада 
динара без пдв, односно 3.643 хиљада динара са пдв. 
7) Јавна набавка мале вредности за извођење радова на изградњи терена за боћање у насељу 
Бусије у Земуну. Процењена вредност јавне набавке износи 330 хиљада динара без пдв. 
Уговор је закључен са „Starting“ доо Земун, на износ од 325 хиљада динара без пдв, односно 
390 хиљада динара са пдв. 
8) Јавна набавка мале вредности за радове на асфалтирању путева у насеље Бусије у Земуну. 
Процењена вредност јавне набавке износи 2.500 хиљада динара без пдв. Закључен је уговор 
са „Рас инжењеринг“ доо Земун, на износ од 2.470 хиљада динара без пдв, односно 2.964 
хиљаде динара са пдв.  
9) Јавна набавка мале вредности за услугу чишћење и заштита фасада на скидању графита и 
заштити од графита и прање површина на подручју ГО Земун. Процењена вредност јавне 
набавке износи 3.330 хиљада динара без пдв. Закључен је уговор са „New Eurotrading“ доо 
Београд, на износ од 3.250 хиљада динара без пдв односно 3.900 хиљада динара са пдв. 
10) Јавна набавка мале вредности за извођење радова на насипању улице Војни пут у Земуну. 
Процењена вредност јавне набавке износи 330 хиљада динара без пдв. Закључен је уговор са 
„Starting“ доо Београд, на изнод од 317 хиљада динара без пдв пдносно 380 хиљада динара са 
пдв. 
11) Јавна набавка мале вредности за извођење радова на уређењу паркинг простора у Алаској 
улици испред О.Ш. „Соња Маринковић“ у Земуну. Закључен је уговор са „D.S.M. 
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Construction“ доо Мала Иванча, Београд- Сопот на износ од 1.915 хиљада динара без пдв, 
односно 2.298 хиљада динара са пдв. 
12) Јавна набавка мале вредности за извођење радова на изградњи дечјег игралишта у насељу 
Нова Галеника. Процењена вредност јавне набавке износи 1.080 хиљада динара без пдв. 
Закључен је уговор са „Concrete Land“ доо Стари Бановци на износ од 1.038 хиљада динара 
без пдв односно 1.246 хиљада динара са пдв. 
13) Јавна набавка мале вредности за извођење радова на асфалтирању ул. Војни пут код 
„Волво“ сервиса у Земуну. Процењена вреност јавне набавке износи 955 хиљада динара без 
пдв. Закључен је уговор са „WD Concord West“ доо Београд на износ од 942 хиљаде динара 
без пдв односно 1.130 хиљада динара са пдв. 
14) Јавна набавка мале вредности за извођење радова на уређењу зграде МЗ Земун Поље. 
Процењена вредност јавне набавке износи 1.000 хиљада динара без пдв. Закључен је уговор 
са „Fer gradnja“ доо Земун на износ од 997 хиљада динара без пдв, односно 1.197 хиљада 
динара са пдв.  
15) Јавна набавка мале вредности за уређење зграде Фудбалског клуба Земун. Процењена 
вредност јавне набавке износи 1.830 хиљада динара. Закључен је уговор са „Fer gradnja“ доо 
Земун на износ од 1.780 хиљада динара без пдв односно 2.137 хиљада динара са пдв. 
16) Јавна набвака мале вредности број за набавку добара опрема за потребе ФК Земун. 
Процењена вредност јавне набавке износи 660 хиљада динара без пдв. Закључен је уговор са 
„Fer gradnja“ доо Земун на износ од 648 хиљада динара без пдв односно 778 хиљада динара са 
пдв.  
17) Јавна набавка мале вредности за набавку добара рачунарска опрема за потребе ГО Земун. 
Процењена вредност јавне набавке износи 1.405 хиљада динара без пдв. Закључен је уговор 
са „MP Biro Company“ доо Београд, без уговорене вредности.  
18) Јавна набавка мале вредности за санацију атарског пута у насељу Угриновци. Процењена 
вредност јавне набавке износи 1.600 хиљада динара без пдв. Закључен је уговор са „SAVOX 
DOO“ Београд на износ од 1.011 хиљада динара без пдв односно 1.213 хиљада динара са пдв. 
19) Јавна набавка број за набавку радова за извођење додатних радова на изградњи водоводне 
мреже у насељу Угриновци. Одлуку о покретању поступка донео је председник ГО Земуна 
број 06-330/13 од 29.03.2013. г. и исти дан је донео Решење о формирању Комисије за јавну 
набавку. Процењена вредност јавне набавке износи 300 хиљада динара. На основу Одлуке о 
избору најповољније понуде закључен је уговор са  „Lazy“ доо  Нови Београд, на износ од 
300 хиљада динара без пдв, односно 360 хиљада динара са пдв.   
20) Јавна набавка за набавку грађевинског материјала за потребе избеглих и интерно 
расељених лица на територији ГО Земун. Одлуку о покретању јавне набавке донео је 
председник Градске општине. Јавна набавка је обликована у две партије (за партију 1 
грађевински материјал- 4.576 хиљада динара, партија 2 ПВЦ и фасадна столарија- 744 хиљаде 
динара). Процењена вредност јавне набавке износи 5.320 хиљада динара (за партију 1- 4.576 
хиљада динара, партија 2- 744 хиљаде динара). Уговори су закључени: за партију један са 
„ВАРДА СИСТЕМ“ доо Земун на износ од 3.736 хиљада динара без пдв, односно 4.483 
хиљаде динара са пдв; за партију два са „РАПИД ПРОДУКТ“ доо Ваљево на износ од 516 
хиљада динара без пдв односно 620 хиљада динара са пдв. 
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У  поступку ревизије уочене су следеће неправилности: 

-није печатиран модел уговора ни парафирана прва страна модела уговора изабраног 
понуђача „WD Concord West“ доо Београд, за извођење радова на асфалтирању ул. Војни пут 
код „Волво“ сервиса у Земуну, због чега је Комисија за јавну набавку била у обавези да 
наведену понуду одбије као непотпуну и неисправну  
-није парафирана ни печатирана прва страна модела уговора избраног понуђача „Fer gradnja“ 
доо Земун, за за извођење радова на уређењу зграде МЗ Земун Поље, због чега је Комисија за 
јавну набавку била у обавези да наведену понуду одбије као непотпуну и неисправну  
-није парафиран и печатиран модел уговора изабраног понуђача „Fer gradnja“ доо Земун за 
набавку добара опрема за потребе ФК Земун, због чега  је Комисија за јавну набавку била у 
обавези да наведену понуду одбије као непотпуну и неисправну  
-није парафирана ни печатирана прва страна модела уговора избраног понуђача  „Concrete 
Land“ доо Стари Бановци, за извођење радова на изградњи дечјег игралишта у насељу Нова 
Галеника због чега је Комисија за јавну набавку била у обавези да наведену понуду одбије 
као непотпуну и неисправну 
-приликом спровођења јавне набавке за набавку радова на уређењу зграде Земун поље 
Записник о отварању понуда није потписан од свих чланова Комисије што је супротно члану 
8. Правилника о поступку отварања понуда и обрасцу за вођење записника о отварању 
понуда. 
-на основу увида у Одлуке о покретању поступака јавних набавки утврдили смо да не садрже 
поптпуни податак о апропријацији у Одлуци о буџету на којој су средства планирана, већ 
само садржи податак о економској класификацији што је супротно члану 28. Закона о јавним 
набавкама. 
-у Одлуци о покретању поступка јавне набавке за додатне радове на изградњи водоводне 
мреже у насељу Угриновци, нису наведени разлози за примену преговарачког поступка што 
је супротно члану 28. Закона о јавним набавкама,  
-чланови Комисије нису јасно означили делове понуда што је супротно члану 6. Правилника 
о поступку отварања понуда и обрасцу за вођење записника о отварању понуда. 
- након спроведених јавних набавки у 2013. г. закључено је укупно 11 уговора који не садрже 
јасно изражену коначну цену набавке, што је супротно члану 462. Закона о облигационим 
односима. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Земун да се код спровођења јавних набавки 
придржавају одредби Закона о јавним набавкама и подзаконских аката. 

ЈП „Пословни простор Земун“ 

У поступку ревизије утврдили смо да је ЈП „Пословни простор Земун“ извршило набавку 
услуга текућих поправки о одржавања пословних просторија без спровођења поступака јавне 
набавке у износу од 4.673 хиљаде динара што је супротно члану 20. Закона о јавним 
набавкама (2008) и члану 57. Закона о буџетском систему. 

4.2. Биланс прихода и расхода 
Приходи и примања  

Према презентованим подацима за 2013. годину, остварени су текући приходи и 
примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 650.463 хиљаде динара што је, у 
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поређењу са претходном годином у којој су текући приходи и примања од продаје 
нефинансијске имовине остварени у износу од 691.994 хиљаде динара, смањење за 41.531 
хиљада динара.  

 
 Расходи и издаци  

Према презентованим подацима за 2013. г., извршени су текући расходи и издаци у 
износу од 657.279 хиљада динара што је, у поређењу са претходном годином у којој су текући 
расходи и издаци за нефинансијску имовину извршени у износу од 695.999 хиљада динара, 
смањење од 38.720 хиљада динара. 
 
Резултат 

У Билансу прихода и расхода (Образац 2) у периоду од 1.јануара до 31.децембра 2013. г. 
исказан је буџетски дефицит у износу од 6.816 хиљада динара као разлика између текућих 
прихода и примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 650.463 хиљадe динара и 
текућих расхода и издатака за нефинансијску имовину у износу од 657.279 хиљадa динара. 

Буџетски дефицит коригован је за: (1) део пренетих неутрошених средстава из ранијих 
година који је коришћен за покриће расхода и издатака текуће године 8.268 хиљада динара и 
(2) утрошена средства текућих прихода и примања од продаје нефинансијске имовине за 
отплату обавеза по кредитима у износу од 1.452 хиљаде динара.  
 
На основу извршене ревизије исказаних износа у Билансу прихода и расхода утврђено је 
да је  услед необухватања прихода у износу од 6.432 хиљаде динара за исти износ мање 
исказан вишак прихода – суфицит 
 

Препоручујемо да одговорна лица ГО Земун да приликом израде завршног рачуна 
резултат утврђују и исказују у складу са важећим прописима.  
 
4.3. Биланс стања 

ГО Земун није саставила Консолидовани биланс стања на дан 31.12.2013. г. већ је 
саставила Биланс стања за органе општине, тако да исти није  свеобухватан, што није у 
складу са чл. 78. Закона о буџетском систему, по коме директни корисници средстава буџета 
локалне власти, који у својој надлежности имају индиректне кориснике средстава буџета 
локалне власти контролишу, сравњују податке из завршних рачуна индиректних корисника и 
састављају консолидовани годишњи извештај, који подносе локалном органу управе 
надлежном за финансије, који даље припрема нацрт одлуке о завршном рачуну буџета 
локалне власти.  

Препоручујемо руководству ГО Земун да врши консолидацују Биланса стања у 
складу са Законом о буџетском систему. 

 
4.3.1. Попис имовине и обавезе 
Управа ГО Земун  

Начелницa Управе ГО Земун донела је дана 30.10.2013. г. Решење о образовању 
комисија за попис чији је задатак да изврше редован попис имовине и обавеза са стањем на 
дан 31.12.2013.г. Решењем су образоване следеће комисије: Централна комисија за попис, 

65 
 



Напомене уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета и 
правилности пословања градске општине Земун за 2013. годину 

 
Комисија за попис основних средстава и ситног инвентара, Комисија за попис новчаних 
средстава и готовинских еквивалената, потраживања, финансијских пласмана и обавеза и 
Комисија за попис земљишта и шума. 

Веће Градске општине Земун донело је Закључак о резултатима пописа на дан 
31.12.2013. г. којим је усвојен Извештај централне комисије о извршеном попису. Нисмо 
присуствовали попису имовине и обавеза, а ревизија је извршена накнадним прегледом 
пописних листа, извештаја пописнe комисије и одлука у вези са пописом.  
 
I. Попис основних средстава и ситног инвентара  
Комисија за попис извршила је натурални попис основних средстава, унела податке о 
пописаним количинама у листе, потписала листе и приложила исте уз Извештај о извршеном 
попису основних средстава и ситног инвентара. У Извештају комисија наводи да се стање по 
попису неслаже са књиговодственим стањем за наведени мањак исказан у количини по 
инвентарским бројевима и локацијама, без утврђивања вредности и за исказан вишак 
основних средстава исказан у количини, без утврђене вредности. Комисија је дала предлог да 
се изврши искњижавање опреме предложене за расход и навела за свако средство 
инвентарски број, назив средства и јединицу мере.  
Комисија за попис земљишта и шума је за грађевинско земљиште, пољопривредно земљиште 
и остало земљиште исказала укупне површине по катастарским општинама. За 
пољопривредно и остало земљиште исказана је укупна вредност по катастарским општинама, 
на основу извршене процене вредности пољопривредног и осталог земљишта у висини 
основице за наплату пореза на промет земљишта у зависности од катастарске општине у којој 
се парцела налази и од површине парцеле (површина до 10 ари, површине од 10ари до 1ха и 
површине преко 1ха).  
У Извештају Комисије за попис утврђена је вредност отписаног ситног инвентара 3.233 
хиљаде динара и дат је предлог да се искњижи отписани ситан инвентар у износу 1.164 
хиљаде динара. 
У помоћној књизи основних средстава грађевински објекти и земљиште исказани су у 
количини, без података о површинама и локацијама на којима се налазе.  
У Извештају централне Комисије за попис наведено је да Комисија за деобни биланс започне 
процедуру за спровођење деобног биланса са ГО Сурчин и да иста упути предлог Већу ГО 
Земун да се из пословних књига искњижи имовина коју користи ГО Сурчин. На увид нам је 
достављен Закључак Већа ГО Земун од 05.03.2010.г. којим се покреће поступак деобног 
биланса имовине, формираних управних предмета и архивске грађе између градских општина 
Земун и Сурчин. Истим Закључком образована је Комисија чији је задатак да сачини извештај 
о свом раду, са предлогом предмета деобног биланса, критеријума за израду деобног биланса 
и предлогом деобног биланса, без утврђивања рока до кад треба да се заврши задатак. У 
поступку ревизије достављен нам је Извештај комисије за деобни биланс између градских 
општина Земун и Сурчин са предлогом закључка од 17.04.2014. г. којим се констатује да је са 
ГО Сурчин према територијалном принципу извршена деоба грађевинског, пољопривредног 
и осталог земљишта и шума, пословног простора, пијаца, месних гробаља, припадајућих 
основних средстава и ситног инвентара, формираних управних предмета и архивске грађе. 
Одељењу за финансије- Трезору управе градске општине Земун налаже се да из пословних 
књига искњижи имовину која је деобним билансом припала ГО Сурчин (остале пословне 
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зграде 11 објеката укупне површине 1.642 м2, садашње врености 425 хиљада динара опрема 
за копнени саобраћај чија је садашња вреност 19 хиљада динара; 35 комада канцеларијске 
опреме садашње врености 28 хиљада динара; 2 комада комуникационе опреме садашње 
врености 21 хиљада динара). 
На основу спроведених ревизорских поступака и прегледом презентованих пописних 
листа и извештаја утврђено је да:  
-у Извештају Комисије за попис шума и земљишта за грађевинско земљиште исказане су 
укупне површине по катастарским општинама без исказане врености, навођена парцела по 
катастарским општинама a за пољопривредно земљиште и остало земљиште исказане су 
укупне површине по катастарским општинама,  
-евиденција о зградама и грађевинским објектима и земљишту не садржи податке о 
површини, јер је у помоћним књигама за јединицу мере узет комад, што је супротно члану 14. 
Уредбе о буџетском рачуноводству. У периоду вршења ревизије започето је са уносом 
података о површинама објеката; 
-нису издати реверси од стране ГО Земун за опрему која је дата на коришћење градској 
општини Сурчин, 
-у пописне листе ситног инвентара комисија није унела стање пописане количине ситног 
инвентара јер је у добијеним листама пре пописа у колони јединица мере била унета ознака из 
програма „01“.  
-За поједину опрему приликом обрачуна амортизације нису примењене стопе прописане 
Правилником о номенклатури нематеријалних улагања и основних средстава са стопама 
амортизације. Према образложењу одговорних лица преласком на програм БеоСАП уочено је 
да поједини подаци који се користе у програму а односе се на стопе амортизације, нису у 
складу са законским прописима. Општински тим за сап ГО Земун упутио је примедбе на 
софтверски програм САП Градској управи града Београда Беосап дана 23.01.2013.године,    
-није извршен комплетан попис уметничких слика којима располаже градска општина Земун, 

Руководству градске општине препоручујемо да изврши идентификовање 
нефинансијске имовине у складу са законским прописима; да обезбеде да евиденције о 
нефинансијској имовини садрже податке о врсти имовине, месту где се налази, 
површини, структури објеката, катастарској парцели.  
 
II.Попис финансијске имовине, потраживања од купаца и обавеза према добављачима  
Попис финансијске имовине, потраживања и обавеза подразумева попис: дугорочне 
финансијске имовине, новчаних средстава, племенитих метала, хартија од вредности, 
потраживања и краткорочних пласмана, дугорочних обавеза, краткорочних обавеза, обавеза 
по основу расхода за запослене, обавезе по основу осталих расхода изузев расхода за 
запослене и обавеза из пословања. 
На основу спроведених ревизорских поступака утврђено је да: 
-попис потраживања и обавеза извршен је према стању у пословним књигама без доказа да је 
извршено њихово усаглашавање са дужницима и повериоцима најмање једном годишње, што 
је супротно члану 18. Уредбе о буџетском рачуноводству и члану 12. Правилника о начину и 
роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем, 
-извештај пописне комисије не сдржи стварно и књиговодствено стање финансијске имовине, 
потраживања и обавеза, разлике између стварног стања утврђеног пописом и 
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књиговодственог стања, што је супротно чл. 13. Правилника о начину и роковима вршења 
пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем.  

Препоручујемо одговорним лицима да попис врше у складу са одредбама Правилника 
о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним 
стањем и Уредбе о буџетском рачуноводству; да потраживања и обавезe пописују према 
стању у пословним књигама, под условом да постоји веродостојна исправа да је 
претходно извршено њихово усаглашавање са дужницима и повериоцима;  
 
ЈП „Пословни простор Земун“  Земун  
Директор ЈП“Пословни простор Земун“ донео је 12.11.2013. г. Решења којима је именовао 
Комисију за попис пословног простора у јавној својини, Комисију за попис потраживања и 
обавеза, новчаних средстава и новчаних еквивалената и Комисију за попис основних 
средстава, инвентара и робе.  
Комисије су извршиле натурални попис са стањем на дан 31.12.2013.године и сачиниле 
извештаје о извршеном попису пословног простора у јавној својини града Београда, 
потраживањима и обавезама, новчаним средствима и новчаним еквивалентима и основним 
средствима, инвентару и роби. 
Нисмо присуствовали попису имовине и обавеза, а ревизија је извршена накнадним 
прегледом пописних листа, извештаја пописних комисија и одлука у вези са пописом.  
Пре пописа имовине и обавеза није извршено усклађивање стања главне књиге са стањем у 
помоћним књигама основних средстава и купаца (за пијаце, гробља, рефундације за пословни 
простор). 
Основна средства немају додељене инвентарске бројеве, што отежава идентификацију 
имовине приликом пописа. За опрему која се користи нису издати реверси па се не може 
утврдити одговорност за настале штете на опреми. У помоћној књизи основних средстава за 
киоске нису унети подаци о локацијама и површинама, а за поједину канцеларијску опрему 
(ормани, столови, столице), клима уређаје, расхладне витрине и хладњаче, пијачне тезге, 
мобилне телефоне исказана је укупна вредност средстава (набавна, исправка вредности и 
садашња) без исказивања података о броју комада, локацији на којој се налазе. У поступку 
ревизије извршена је допуна података за киоске и поједину канцеларијску опрему. 
Пописна комисија је извршила попис пословног простора ЈП“Пословни простор Земун“ и 
попис враћеног пословног простора ЈП“Пословни простор Земун“, обе пописне листе су 
пописане од стране пописне комисије. Пописна комисија је извршила попис опреме и 
потписала пописне листе.  
На основу спроведених ревизорских поступака утврђено је да:  
 -ЈП“Пословни простор Земун“ пре пописа имовине и обавеза није извршило усклађивање 
стања нефинансијске имовине и потраживања у помоћним књигама са стањем у главној 
књизи 
- не издају се  реверси за опрему дату на коришћење запоселнима, 
-пописана потраживања по основу закупа пословног простора нису исказана у пословним 
књигама ЈП „Пословни простор Земун“,  
-није извршен попис: потраживања средстава на рачуну депозита у износу 42 хиљаде динара, 
учешћа капитала у домаћим јавним предузећима 45 хиљада динара, потраживања од 
државних органа у износу 4.024 хиљаде динара, потраживања од општине из ранијих година 
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165 хиљда динара, аванси 44 хиљаде динара, остали краткорочни пласмани у износу 4 хиљаде 
динара, обавезе за плате и додатке 1.170 хиљада динара, обавезе по основу расхода за 
запослене у износу 6 хиљада динара, обавезе за остале расходе 4.278 хиљада динара, 
примљених аванса 83 хиљада динара, обавеза према добављачима у износу 385 хиљада 
динара 
-није дат предлог за евидентирање оштећене имовине: киоск чија је садашња вредност 237 
хиљада динара (набавна 384 хиљаде динара, исправка 147 хиљада динара,) и дрвене тезге 12 
комада чија је садашња вредност 1.387.950,97 динара (набавна вр. 1.438.372,8 динара, 
исправка 51.421,83 динара), 
-имовина чија је вредност умањена због оштећења и неисправности није унета у посебне 
пописне листе  
-пописна листа пописаног пословног простора не садржи цену пописане имовине и 
вредносни обрачун пописане имовине, што је супротно чл. 9. Правилника о начину и роков 
има вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем,  
-Извештај комисије за попис потраживања и обавеза, новчаних средстава и новчаних 
еквивалената не сдржи књиговодствено стање финансијске имовине, потраживања и обавеза, 
разлике између стварног стања утврђеног пописом и књиговодственог стања, што је супротно 
чл. 13. Правилника о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог 
стања са стварним стањем. 
-у главној књизи ЈП „Пословни простор Земун“, које администрира овај приход,  нису 
усаглашена наплаћена потраживања за остварен приход од киоска, пијаца, и јавних површина 
са помоћном евиденцијом коју води одељење за пијаце. У периоду вршења ревизије започето 
је са усаглашавањем стања  потраживања у пословним књигама.  

Препоручујемо руководству ЈП „Пословни простор Земун“  да настави са 
усклађивањем стања помоћних књига са главном књигом, да пописне листе пословног 
простора и опреме садрже све елементе прописане Правилником о начину и роковима 
вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. 

4.3.2. Актива 
Укупна актива у Билансу стања ГО Земун на дан 31.12.2013. г. исказана је у нето вредности 
од 4.570.557 хиљада динара и иста се односи на Управу ГО Земун.У поступку ревизије је 
утврђено да је укупна актива исказана мање за 24.860 хиљада динара колико износи актива 
ЈП“Пословни простор Земун“ која није консолидована.  
 
А) Нефинансијска имовина  
У Билансу стања ГО Земун нефинансијска имовина исказана је  у нето вредности од 4.522.332 
хиљаде динара и иста се односи на Управу ГО Земун. У поступку ревизије је утврђено да је 
нефинансијска имовина исказана мање за  10.202 хиљаде динара колико износи 
нефинансијска имовина ЈП“Пословни простор Земун“ која није консолидована. 
 
ЈП „Пословни простор Земун“ 
У Билансу стања ЈП „Пословни простор Земун“ нефинансијска имовина исказана је у бруто 
вредности од 27.864 хиљаде динара и нето вредности од 10.202 хиљаде динара.  
У поступку ревизије утврђена је међусобна неусаглашеност вредности нефинансијске 
имовине у сталним средствима у активи и пасиви  Биланса стања за 1.672 хиљаде динара, јер 
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је нефинансијска имовина у сталним средствима у активи на категорији-010000 исказана у 
износу од 10.202 хиљада динара, а у пасиви на конту 311100 од 8.530 хиљада динара, што 
није у складу чл. 10. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 
буџетски систем.  

Одговорним лицима ЈП“Пословни простор Земун“  препоручујемо да у својим 
пословним књигама ускладе вредност средстава нефинасијске имовине са изворима 
нефинасијске имовине у сталним средствима.  
 
Зграде и грађевински објекти (011100)  
Зграде и грађевински објекти у Билансу стања ГО Земун исказани су у износу од 140.501 
хиљада динара и иста се односи на Управу ГО Земун. У поступку ревизије је утврђено да су 
зграде и грађевински објекти исказани мање за 4.507 хиљада динара колико износи вредност 
зграда и грађевинских објеката ЈП „Пословни простор Земун“ а који за наведени износ нису 
консолидовани. 
У току 2013.г. вредност зграда и грађевинских објеката умањена је за 6.887 хиљада динара за 
извршен пренос права трајног коришћења без накнаде Српској православној цркви за 
изведене радове на црквеним објектима.  
На основу спроведених ревизорских поступака утврђено је у пословним књигама ГО 
Земун на дан 31.12.2013.г исказана  вредност једанаест објеката, нето вредности 126 хиљада 
динара (бруто износ 2.446 хиљада динара, исправка вредности 2.320 хиљада динара), које 
након територијалног раздвајања користи градска општина Сурчин. У 2014.години ГО Земун 
је деобним билансом (шире описано у тачки 4.3.1. Попис) извршила издвајање објеката које 
користи градска општина Сурчин и који се налазе на територији градске општине Сурчин и 
исте искњижила из својих евиденција.  
 
ЈП „Пословни простор Земун“. На аналитичком конту 011100 у пословним књигама исказан 
је износ од 4.507 хиљада динара и исти се односи на 24 монтажна киоска.  
На основу спроведених ревизорских поступака утврђено је  да је ЈП“Пословни простор 
Земун“ више исказало вредост зграда за износ од 458 хиљада динара због неизвршеног 
усаглашавања књиговодственог са стварним стањем.   

Одговорним лицима ЈП“Пословни простор Земун“ препоручујемо да изврше 
усаглашавање књиговодственог стања са стварним стањем утврђеним пописом.  
 
Опрема (011200)  
Опрема је у Билансу стања ГО Земун исказана у износу од 27.869 хиљада динара и иста се 
односи на Управу ГО Земун. У поступку ревизије је утврђено да је опрема  исказана мање за 
5.303 хиљаде динара колико износи вредност опреме ЈП „Пословни простор Земун“ а која за 
наведени износ није консолидована. 
Структура опреме која се односи на Управу ГО Земун је следећа:(1) опрема за копнени 
саобраћај 2.136 хиљада динара; (2) канцеларијска опрема 7.501 хиљада динара; (3) рачунарска 
опрема 5.229 хиљада динара; (4) комуникациона опрема 5.005 хиљада динара; (5) електронска 
и фотографска опрема 6.104 хиљаде динара; (6) опрема за домаћинство и угоститељство 12 
хиљада динара  (7) опрема за пољопривреду 146 хиљада динара (8) опрема за заштиту 
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животне средине 1.356 хиљада динара (9) опрема за јавну безбедност 240 хиљада динара и (9) 
непокретна опрема 141 хиљада динара.  
У току 2013.г. вредност опреме у Управи ГО Земун умањена је за 2.884 хиљаде динара на 
основу потписаних уговора о преносу трајног коришћења добара без накнаде, и то: 828 
хиљада динара Дому здравља Земун за путничко возило, 298 хиљада динара Туристичком 
центру Земун за компјутерску опрему, 1.707 хиљада динара КБЦ Земун за медицинску и 
лабораторијску опрему и фотеље, 51 хиљада динара ЈП „Пословни простор Земун“ за 
рачунар. 
 
ЈП „Пословни простор Земун“. У Билансу стања ЈП Пословни простор опрема је исказана у 
нето износу (садашње вредности) од 5.303 хиљаде динара и то: (1) опрема за копнени 
саобраћај 1.450 хиљада динара; (2) канцеларијска опрема, рачунарска опрема, комуникациона 
опрема и електронска опрема укупне вредности 2.495 хиљада динара и (3)опрема за заштиту 
животне средине 1.357 хиљада динара. 
 На основу спроведених ревизорских поступака утврђено је :  
-у помоћној књизи основних средстава није исказана економска класификација конта опреме, 
што отежава упоређивање стања опреме исказане у главној књизи са стањем у помоћној 
књизи. Опрема која се води у помоћној књизи нема додељене инвентарске бројеве, 
-извршен отпис 12 комада дрвених тезги, чија је садашња вредност 1.387 хиљада динара. 
ЈП“Пословни простор Земун“ је Уговором о преносу права трајног коришћења добара без 
накнаде од ГО Земун добило 12 покретних дрвених тезги, које су набављене у 2012.г. у 
вредности од 1.438 хиљада динара. Тезге су биле намењене да се поставе на шеталиште кеја у 
Земуну, али за исте ЈП“Пословни простор Земун“ није добило дозволу од Комисије за 
процену услова и начина постављања привремених објеката, тезги на јавним површинама на 
територији општине Земун. ЈП“Пословни простор Земун“ је тезге ускладиштило на плато 
пијаце на Алтини при чему над истим није обезбедило адекватан надзор и заштиту. Услед 
пропадања и уништавања, при чему није утврђено да ли је до истог дошло услед 
атмосферских услова или од НН лица, а немогућности да се поправе тезге су на предлог 
пописне комисије расходоване са 31.12.2013.г. и искњижене из пословних књига овог 
предузећа. 

Одговорним лицима ЈП“Пословни простор Земун“ препоручујемо да у помоћној 
књизи основних средстава опрему искажу по економској класификацији, да се истој 
доделе инвентарски бројеви. 
 
 Остале некретнине и опрема (0113) 
У Билансу стања ГО Земун није исказана вредност остале некретнине и опрема. У односу на 
почетно стање дошло је до смањења у износу  од 1.308 хиљада динара.  
У току 2013.г. за износ 3.753 хиљаде динара извршено је искњижавање имовине из пословних 
књига на основу потписаних уговора о преносу права трајног коришћења добара без наканде. 
Имовина у вредности 1.353 хиљаде динара је пренета на трајно коришћење без накнаде 
Туристичком центру Земун д.о.о., а односи се на монтажни киоск и два информативно 
промотивна штанда,  док је износ од 2.400 хиљада динара плаћен за изградњу звоника са 
куполом и централним кубетом на цркви св. Атанасија Великог у насељу Плави хоризонти у 
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Земуну пренет Црквеној општини Земун а чије искњижавање је евидентирано сторнирањем 
дуговне стране конта остале некретнине и опрема.    
Земљиште (конто 0141)  
У Билансу стања ГО Земун исказана је вредност земљишта у износу од 4.332.825 хиљада 
динара и иста се односи на Управу ГО  Земун и то:  пољопривредно земљиште 368.907 
хиљада динара, грађевинско земљиште 3.272.817 хиљада динара и остало земљиште и 
придружена водена површина 691.101 хиљада динара. У поступку ревизије је утврђено да је 
вредност земљишта   исказана мање за 392 хиљаде динара колико износи вредност земљишта 
ЈП „Пословни простор Земун“ а која за наведени износ није консолидована. 
Структура земљишта у Управи ГО  Земун је следећа:  пољопривредно земљиште 368.907 
хиљада динара, грађевинско земљиште 3.272.817 хиљада динара и остало земљиште и 
придружена водена површина 691.101 хиљада динара 
На основу спроведених ревизорских поступака утврђено је да ГО Земун у својим 
пословним књигама нема исказане податке о катастарским општинама где се земљиште 
налази, површинама, основу коришћења. 

Одговорним лицима ГО Земун препоручујемо да заједно са органима Града Београда 
реше питање идентификовања и евидентирања земљишта. 
 
 Нефинансијска имовина у припреми (015100)  
Нефинансијска имовина у припреми је у Билансу стања исказана у износу од 19.291 хиљада 
динара и иста се односи на Управу ГО Земун од чега:  (1) пословне зграде и други 
грађевински објекти у припреми у износу 5.275 хиљада динара, (2) водоводна 
инфраструктура у припреми у износу 10.779 хиљада динара, (3) опрема за образовање, науку, 
културу и спорт у припреми у износу 389 хиљада динара, опрема за ФК Земун, (4) остале 
некретнине и опрема у припреми у износу 2.848 хиљада динара. У односу на почетно стање 
01.01.2013.г. умањење у износу 123.423 хиљаде динара уследио је као разлика нових набавки 
у износу 17.103 хиљаде динара, преноса имовине у употребу у и искњижавања имовине у 
износу 140.526 хиљада динара.  
На основу уговора о преносу права трајног коришћења добара без наканде из нефинансијске 
имовине у припреми искњижено је 87.413 хиљада динара, и то: 11.425 хиљада динара граду 
Београду, Секретаријату за саобраћај-Дирекција за путеве за извршене радове на 
саобраћајним објектима на територији градске општине Земун, 2.469 хиљада динара ОШ 
„Илија Бирчанин“ Земун за изведене радове на уређењу игралишта, 3.837 хиљада динара ОШ 
„Б.П.Пинки“ у Земуну за изведене радове на уређењу школе, 1.613 хиљада динара ОШ 
„С.Милетић“ у Земуну за адаптацију и реконструкцију дела просторија, 36.759 хиљада 
динара Секретаријату за образовање и дечију заштиту за изграђен објекат предшколске 
установе чију изградњу је ГО Земун финансирала 2007. и 2008.г. , 3.627 хиљада динара 
Министарству унутрашњих послова за опрему за видео надзор, 1.684 хиљаде динара ОШ 
„И.Бирчанин“ Земун за спортски терен, 22.245 хиљада динара ФК Земун за санацију 
свлачионица, набавку вештачке траве, набавку рефлектора, 3.394 хиљаде динара СПЦ, Храм 
СВ.Великомученика Георгија реконструисан паркинг и тротоар, 360 хиљада динара касарну 
Радован Медић набавка канцеларијског материјала. 
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 Нематеријална имовина (016000)  
У Билансу стања ГО Земун нематеријална имовина исказана је у нето вредности од 1.846 
хиљада и евидентирана је у пословним књигама Управе ГО Земун, и то: (1) компјутерски 
софтвер 1.475 хиљада динара и  (2) књижевна и уметничка дела 370 хиљада динара. 
На основу спроведених ревизорских поступака утврђено је да није извршено 
идентификовање и евидентирање уметничких дела (слика) у пословним књигама ГО Земун, 
како је предложила пописна комисија.  
Одговорним лицима ГО Земун препоручујемо да идентификују и евидентирају уметничка 
дела-слике у своје пословне књиге.  
 
Б) Финансијска имовина  
У Билансу стања ГО Земун финансијска имовина исказана је у нето вредности од 48.225 
хиљада динара и иста се односи на Управу ГО Земун. У поступку ревизије је утврђено да је 
финансијска имовина исказана мање за 14.658 хиљада динара колико износи вредност 
финансијске имовине ЈП „Пословни простор Земун“ а која за наведени износ није 
консолидована. 
 
Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности (121000)  
На овом конту у Билансу стања исказан је износ од 20.947 хиљада динара и исти се односи  
на Управу ГО Земун. У поступку ревизије је утврђено да су новчана средства исказана мање 
за 42 хиљаде динара колико износе новчана средства ЈП „Пословни простор Земун“ а која за 
наведени износ нису консолидована.  
 
Краткорочна потраживања (122000)  
На овом конту у Билансу стања ГО Земун исказан је износ од  6.198  хиљада динара и исти се 
односи  на потраживања по основу продаје и друга потраживања Управе ГО Сурчин. У 
поступку ревизије је утврђено да су краткорочна потраживања исказана мање за 11.255 
хиљада динара колико износе краткорочна потраживања ЈП „Пословни простор Земун“ а која 
за наведени износ нису консолидована. 
Структура исказаних потраживања Управе ГО Сурчин је следећа: потраживања од купаца 
2.050 хиљада динара, потраживања за станове у откупу 2.862 хиљаде динара и потраживања 
од фондова по основу исплаћених накнада 1.285 хиљада динара. 
Потраживања за продате станове. Према евиденцији која се води у Одељењу за имовинско-
правне и стамбене послове на дан 31.12.2013.г. укупно је откупљено 2.372 стана. На основу 
података добијених од Одељења за имовинско-правне послове на дан 31.12.2013 г. у откупу је 
било 330 станова. Од 01.07. 2014.г. наплату потраживања од откупа станова вршиће 
Секретаријат за финансије Градске управе града Београда-Управе за трезор, као што је 
објашњено у тачки 4.1.3.1.-Примања,  
 
На основу спроведених ревизорских поступака утврђено је да ГО Земун у својим 
пословним књигама није исказала потраживања за преостали део дуга за станове који су у 
периоду откупа, већ само за део дуга по ратама које су доспеле на наплату, а нису измирене у 
року.  
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ЈП „Пословни простор Земун“ 
У Билансу стања ЈП „Пословни простор Земун“ исказана су краткорочна потраживања у 
износу 11.255 хиљада динара, и то: 5.349 хиљада динара потраживања од закупаца- пијаце, 
1.735 хиљада динара потраживања за рефундације заједничких трошкова, 2 хиљаде динара 
потраживања-гробља, 4.023 хиљаде динара потраживања од ГО Земун, 165 хиљада динара за 
потраживања од ГО Земун из ранијих година и потражни салдо 21 хиљада динара за остала 
потраживања од државних органа.  
 
ЈП „Пословни простор Земун“ је у 2013.г.  фактурисало издавање у закуп пословног простора 
површине 29.292,51 м2, у износу од 31.519 хиљада динара. Потраживања од закупаца од 
издавања у закуп пословног простора на дан 01.01.2013 г. су износила су 90.046 хиљада 
динара тако да потраживање на дан 31.12.2013. г. износи 121.566 хиљада динара. У 2013.г. по 
основу закупа пословног простора купци су уплатили износ од 203.033 хиљада динара,. Пред 
надлежним судовима на дан 31.12.2013.г. за 56 закупаца у току су поступци за наплату дуга; 
за 4 закупца код којих су отворени стечајни поступци потраживања су пријављена од стране 
ЈП“Пословни простор Земун“; за 13 закупаца покренути су и окончани стечајни поступци, 
закупци су брисани из АПР што су судови и констатовали доношењем решења о прекиду 
парничног, односно извршног поступка. Потраживања старија од три године на дан 
31.12.2013.г. износе 56.933 хиљаде динара.  

Табеларни приказ потраживања на дан 31.12.2012.год. по основу закупа пословног 
простора. 

                                                                                                                                         у 000 дин 
Ред 
бр 

Потраживање се односи на фактурисање 
2013 2012 2011 Раније године Укупно 

1. 31.519 22.358 10.756 56.933 121.566 
 
На основу извршене ревизије презентованих докумената, утврдили смо следеће:  
-Потраживање по основу издавања пословног простора у износу од 121.566 хиљада динара 
није евидентирано у пословним књигама, што је супротно чл. 11. Правилника о стандардном 
класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем,  
-у главној књизи ЈП „Пословни простор Земун“,  потраживања-пијаце исказана су више у 
износу 250 хиљада динара, а мање су исказани примљени аванси, 
- ЈП „Пословни простор Земун“ не врши фактурисање годишње накнаде за коришћење 
породичних гробница по закљученим уговорима.  Фактуре се испостављају само за наплаћене 
накнаде.  

Препоручујемо одговорним лицима да у својим пословним књигама искажу 
потраживања од закупа пословног простора; да изврше усклађивање потраживања у 
главној и помоћној књизи; да фактуришу накнаду за коришћење породичних гробница  
 
Краткорочни пласмани (123000)  
На овом конту у Билансу стања ГО Земун евидентиран је износ се на Управу ГО Земун 602 
хиљаде динара и исти се односи на Управу ГО Земун. У поступку ревизије је утврђено да су 
краткорочни пласмани исказани мање за 48 хиљада динара колико износе краткорочни 
пласмани ЈП „Пословни простор Земун“ а који за наведени износ нису консолидовани. 
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Дати аванси, депозити и кауције (123200)  
У Билансу стања ГО Земун на дан 31.12.2013.г. исказани су дати аванси, депозити и кауције у 
износу од 602 хиљаде динара и исти се односи на Управу ГО Земун. У поступку ревизије је 
утврђено да су дати аванси, депозити и кауције исказани мање за 44 хиљаде динара колико 
износе дати аванси, депозити и кауције ЈП „Пословни простор Земун“ а који за наведени 
износ нису консолидовани. 
Код Управе ГО Земун износ од  389 хиљада динара се односи на плаћен аванс за набавку 
опреме за ФК Земун, која није испоручена. ГО Земун је више исказала авансе за набавку 
материјала за наведени износ, а мање је исказала активна временска разграничења, што је 
прекњижавањем исправљено у периоду вршења ревизије.  
Активна временска разграничења (131000)  
На овом конту у Билансу стања ГО Земун евидентиран је износ од 20.478 хиљада динара и 
исти се односи  на Управу ГО Земун. У поступку ревизије је утврђено да су активна 
временска разграничења исказана мање за 3.268 хиљада динара колико износе активна 
временска разграничења ЈП „Пословни простор Земун“ а који за наведени износ нису 
консолидовани. 
Активна временска разграничења код Управе ГО Земун се односе на: (1) обрачунате 
неплаћени расходи у износу 16.243 хиљаде динара и (2) остала активна временска 
разграничења у износу 4.235 хиљада динара.  
На основу извршене ревизије презентованих докумената, утврдили смо да су остала 
активна временска разграничења,, исказана више за 4.235 хиљада динара за износ 
неотплаћеног дуга по дугорочном кредиту. Исправка књижења извршена је у периоду 
вршења ревизије.  
Ванбилансна актива (351000)  
На овом конту у Билансу стања ГО Земун евидентиран је износ од 6.040 хиљада динара и 
односи се на издате менице за гаранцију по дугорочном кредиту. 
 
4.3.3. Пасива 
Укупна пасива у Билансу стања ГО Земун на дан 31.12.2013. г. исказана је у нето вредности 
од 4.570.557 хиљада динара и иста се  односи на Управу ГО Земун. У поступку ревизије је 
утврђено да је укупна паива исказана мање за 24.860 хиљада динара колико износи пасива ЈП 
„Пословни простор Земун“ а који за наведени износ није консолидована. 
Домаће дугорочне обавезе (211000)  
У Билансу стања ГО Земун на дан 31.12.2013.г.  домаће дугорочне обавезе исказане су у 
износу од 4.235 хиљада динара и односе се на обавезе ГО Земун по Уговору о дугорочном 
оквирном кредиту, закљученог са „Bancа Intesa“ ад Београд за пројекат побољшања постојеће 
инфраструктуре-изградња водовода у насељу Угриновци. Уговор је закључен 15.09.2006.г.   
 Обавезе по основу расхода за запослене (230000)  
У Билансу стања ГО Земун на дан 31.12.2013. г. обавезе по основу расхода за запослене 
исказане су у износу од 7.020 хиљада динара и исте се односе на органе ГО Земун. У 
поступку ревизије је утврђено да су обавезе по основу расхода за запослене исказане мање за 
1.508 хиљада динара колико износе обавезе за запослене  ЈП „Пословни простор Земун“ а 
које за наведени износ нису консолидоване.  
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Обавезе по основу осталих расхода, изузев расхода за запослене (240000)  
У Билансу стања ГО Земун на дан 31.12.2013.г. обавезе по основу осталих расхода, изузев 
расхода за запослене исказане су у износу од 2.084 хиљада динара и исте се односе  на 
Управу ГО Земун. У поступку ревизије је утврђено да су обавезе по основу осталих расхода, 
изузев расхода за запослене исказане мање за 13.553 хиљаде динара од чега се износ од 4.284 
хиљаде динара односи на ЈП „Пословни простор Земун“ а који није консолидован.  
Обавезе из пословања (250000) 
У Билансу стања ГО Земун на дан 31.12.2013.г.  обавезе из пословања исказане су у износу од 
7.139 хиљада динара и исте се односе на органе општине У поступку ревизије је утврђено да 
су обавезе из пословања исказане мање за 1.508 хиљада динара колико износе обавезе из 
пословања  ЈП „Пословни простор Земун“ а које за наведени износ нису консолидоване.  
Обавезе према добављачима (252000)  
У Билансу стања ГО Земун на дан 31.12.2013.г. обавезе према добављачима су исказане у 
износу од 7.007 хиљада динара.  
У току ревизије упућено је 34 захтева за потврду стања обавеза (конфирмације). Добијено је 
седамнаест одговора или 50 %, што је дато у следећој табели. 

Ред. 
Бр. 

Буџетски корисник Упућено Одговорено 
Стање по 
књигама 

Стање по 
примљеној 

конфирмацији 

Више 
исказано 

Мање 
исказано 

1 2 3 4 5 6 7 8 
1 ГО  Земун 34 17 1,839 3,543 - 1,704 

 
Укупно (1,2) 34 17 1,839 3,543 - 1,704 

 
Утврђено је да постоје одступања код Управе градске општине између књиговодственог 
стања обавеза и конфирмацијом потврђених обавеза у износу од 1.704 хиљаде динара, на тај 
начин што су у пословним књигама мање исказане обавезе, од обавеза потврђених 
конфирмацијом, а одступања су код: (1) Београдске електране износ од 1.281 хиљаду динара; 
(2) ЕПС снабдевање износ од 422 хиљаде динара и (3) Ауто кућа Коле износ од 1 хиљаду 
динара.  
Одговорним лицима Управе ГО Земун препоручујемо да врше усклађивање обавеза са 
својим повериоцима .  
У поступку ревизије извршен је увид у однос одобрених и извршених апропријација код 
директних корисника буџетских средстава (Скупштине градске општине, Председника и Већа 
и Управе градске општине) и индиректног корисника буџетских средстава (ЈП“Пословни 
простор Земун“) при чему је утврђено:  
- Скупштина градске општине, Председник градске општине и  Веће  су преузели веће 
обавезе, у односу на одобрене апропријације у укупном износу од 499 хиљада динара  по 
следећим апропријацијама: (1) 411000- Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 
423хиљада динара и (2) 412000- Социјални доприноси на терет послодавца 76 хиљада динара;  
- Управа градске општине је преузела веће обавезе у односу на одобрене апропријације у 
укупном износу од 305 хиљадa динара по следећим апропријацијама: (1) 411000- Плате, 
додаци и накнаде запослених (зараде) 259 хиљада динара и (2) 412000- Социјални доприноси 
на терет послодавца 46 хиљада динара; -ЈП“Пословни простор Земун“ је преузело веће 
обавезе, у односу на одобрене апропријације у износу од  222 хиљаде динара по следећим 
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апропријацијама: (1)- Стални трошкови у износу од 199 хиљада динара, (2)-Услуге по 
уговору у износу од 23 хиљадe динара  
Остале обавезе (254000) 
У Билансу стања ГО Земун на дан 31.12.2013.г. остале обавезе су исказане у износу од 132 
хиљаде динара.  
Пасивна временска разграничења (290000) 
У Билансу стања градске општине на дан 31.12.2013.г. пасивна временска разграничења су 
исказана у износу од 15.993 хиљаде динара од чега се износ од 6.800 хиљада динара односи 
на Управу ГО Земун ( (1) разграничени и плаћени расходи и издаци у износу од 602 хиљаде 
динара, (2) обрачунати ненаплаћени приходи и примања у износу од 4.913 хиљада динара и 
(3) остала пасивна временска разграничења у износу од 1.285 хиљада динара) а износ од 9.193 
хиљаде динара на ЈП“Пословни простор Земун“( (1) разграничени и плаћени расходи и 
издаци у износу од 44 хиљаде динара, (2) обрачунати ненаплаћени приходи и примања у 
износу од 9.149 хиљада динара).  
Капитал (310000)  
У Билансу стања ГО Земун евидентиран је капитал у износу од 4.551.946 хиљада динара од 
чега се 4.543.279 хиљада динара односи на Управу ГО Земун ( (1) Нефинансијска имовина у 
сталним средствима 4.522.332 хиљаде динара; (2) Исправка вредности сопствених извора 
нефинансијске имовине, у сталним средствима, за набавке из кредита 4.235 хиљада динара; 
(3) Извори новчаних средстава 6.432 хиљада динара; (4) Пренета неутрошена средства из 
ранијих година 14.515 хиљада динара и (5) Остали сопствени извори 4.235 хиљада динара) а 
износ од 8.949 хиљада динара на ЈП“Пословни простор Земун“ ((1)нефинансијска имовина у 
сталним средствима 8.530 хиљада динара; (2)финансијска имовина 45 хиљада динара и (3) 
остали сопствени извори 112 хиљада динара))  
Нефинансијска имовина у сталним средствима, конто – 311100. У Билансу стања ГО 
Земун на дан 31.12.2013. г.  исказана је у износу од 4.522.332 хиљада динара, од чега се износ 
од 4.332.825 хиљада динара односи на вредност евидентираног земљишта. 
Исправка вредности сопствених извора нефинансијске имовине, у сталним средствима, 
за набавке из кредита, конто – 311300. У Билансу стања ГО Земун на дан 31.12.2013. г.  
исправка вредности сопствених извора нефинансијске имовине, у сталним средствима, за 
набавке из кредита исказана је у износу од 4.235 хиљада динара.  
Извори новчаних средстава, конто – 3115. Извори новчаних средстава буџета градске 
општине на дан 31.12.2013. г.  исказани су у износу од 6.432 хиљада динара.  
Пренета неутрошена средства из ранијих година, конто – 311700. На дан 31.12.2013. 
године пренета неутрошена средства буџета ГО Земун исказана су у износу 14.515 хиљада 
динара.  
На основу извршене ревизије презентованих докумената, утврђено је да су у пословним 
књигама ГО Земун за 11.395 хиљада динара више су исказана пренета неутрошена средства 
из ранијих година, а мање је исказан вишак прихода- суфицит за исти износ. 
Остали сопствени извори, конто – 311900. На дан 31.12.2013. г. остали сопствени извори 
буџета ГО Земун исказани су у износу од 4.235 хиљада динара и односе се на преостали део 
дуга по дугорочном кредиту.  
На основу извршене ревизије презентованих докумената утврђено је да су у пословним 
књигама ГО Земун више исказани остали сопствени извори за износ 4.235 хиљада динара, за 
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износ преостале обавезе по дугорочном кредиту  за набавку нефинансијске имовине у 
сталним средствима из примања од задуживања. У току ревизије извршена је исправка у 
пословним књигама. 
Вишак прихода и примања- суфицит, субаналитички конто – 321121. Предлогом Одлуке 
о завршном рачуну буџета градске општине за 2013. годину, као финансијски резултат није 
исказан  суфицит. 
На основу извршене ревизије презентованих докумената, утврђено је да у пословним 
књигама ГО Земун није исказан вишак прихода-суфицит у износу 11.395 хиљада динара, а 
како је објашњено у тачки Биланс прихода и расхода. 
 
ЈП „Пословни простор Земун“ 
У Билансу стања ЈП „Пословни простор Земун“ исказан је капитал у износу 8.687 хиљада 
динара са следећом структуром: (1) Нефинансијска имовина у сталним средствима 8.530 
хиљада динара; (2) финансијска имовина 45 хиљада динара; (3) Остали сопствени извори 112 
хиљада динара.  
На основу извршене ревизије презентованих докумената, утврђено је да нефинансијска 
имовина у сталним средствима у активи није у равнотежи са нефинансијском имовином у 
сталним средствима у пасиви за 1.672 хиљаде динара, што је објашњено у оквиру тачке 4.3.2. 
Актива-нефинансијска имовина у сталним средствима 
Мањак прихода и примања-дефицит (321122) 
 У Билансу стања ЈП „Пословни простор Земун“ исказан је мањак прихода и примања-
дефицит у износу 384 хиљаде динара. 
На основу извршене ревизије презентованих докумената, утврђено је да је мањак 
прихода и примања исказан више за 384 хиљаде динара, јер није извршена корекција 
резултата пословања како је објашњено у тачки 4.2. Биланс прихода и расхода, резултат. 
Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих година (321311) 
У Билансу стања ЈП „Пословни простор Земун“ исказан је Нераспоређени вишак прихода и 
примања из ранијих година у износу 646 хиљада динара. 
На основу извршене ревизије презентованих докумената, утврђено је да је  
нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих година исказан више за 646 хиљада 
динара, од тога 384 хиљаде динара, јер није извршена корекција резултата пословања како је 
објашњено у тачки 4.2. Биланс прихода и расхода, резултат. 
 
4.4. Остали делови финансијског извештаја 

ГО Земун је приликом израде Завршног рачуна за 2013. г.припремила осим Биланса 
стања, Биланса прихода и расхода, Извештаја о извршењу буџета (консолидовани) и следеће 
извештаје:  
1. Извештај о капиталним издацима и примањима у периоду од 01.01-31.12.2013. г.,  
2. Извештај о новчаним токовима у периоду од 01.01-31.12.2013. г.,  
3. Извештај о извршеним отплатама дугова од 01.01-31.12.2013. г., 
4. Извештај о коришћењу из текуће буџетске резерве за 2013. г., 
5. Извештај о реализацији средстава програма и пројеката који се финансирају из буџета, а 

односе се на трошење наменских јавних прихода и сопствених прихода 
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6. Извештај о примљеним и датим донацијама и добровољним трансферима од физичких и 

правних лица у периоду 01.01.-31.12.2013.г.. 
Извештај о капиталним издацима и примањима - Образац 3  
У Извештају о капиталним издацима и финансирању у периоду од 01.01-31.12.2013. г. 

(Образац 3), утврђена су примања у износу од 7.231 хиљаду динара и издаци у износу од 
24.312 хиљада динара. Консолидација овог обрасца није вршена. 

Извештај о новчаним токовима - Образац 4  
У Извештају о новчаним токовима у периоду од 01.01-31.12.2013. г. (Образац 4), 

утврђени су новчани приливи у износу од 650.463 хиљаде динара, новчани одливи у износу 
од 658.731 хиљаду динара и салдо готовине на крају године у износу од 20.947 хиљада 
динара. 

У поступку ревизије је утврђено да крају године стање готовине исказано у износу 
од 20.947 при чему нису узета у обзир средства са рачуна депозита ЈП“Пословни простор 
Земун“ од 42 хиљаде динара. Консолидација овог обрасца није вршена.  

Извештај о извршеним отплатама дугова 
У Извештају је приказана отплата кредита који је ГО Земун подигла 2006. г. у износу 

од EUR 162.100,00 и који је отплаћен у износу од  EUR 109.567,89 од чега у 2013. .г. EUR 
18.011,16 и камата у износу од EUR 4.370,28. На дан 31.12.2013. г. остатак неотплаћеног 
кредита износи EUR 52.532,11 што прерачунато по продајном курсу НБС на дан 31.12.2013. г. 
износи 6.040 хиљада динара. 

Извештај о коришћењу средстава текуће резерве буџета у 2013. г.  
У Одлуци о завршном рачуну буџета ГО Земун приказан је и Извештај о коришћењу 

средстава текуће резерве буџета у 2013. г. 
Извештај о реализацији средстава програма и пројеката који се финансирају из       
буџета, а односе се на трошење наменских јавних прихода и сопствених прихода 

У Одлуци о завршном рачуну буџета ГО Земун приказан је и Извештај о реализацији 
средстава програма и пројеката који се финансирају из  буџета, а односе се на трошење 
наменских јавних прихода и сопствених прихода. У извештају је приказан и утрошак 
средстава који се односи на без правног основа утрошена средства за  уређење улаза 
стамбених зграда и чишћење и заштиту фасада што је шире описно под тачком  4.1.4.10. 

Извештај о примљеним и датим донацијама и добровољним трансферима од 
физичких и правних лица у периоду 01.01.-31.12.2013.г. 
Према приказаном извештају укупно остварене донације у новцу износе 5.017 хиљада 

динара од чега је ЈП“Југоимпорт-СДПР“ уплатило 1.800 хиљада динара. Поред новчаних 
остварене су и две донације у добрима које нису вредносно изражене. 
 
4.5. Потенцијалне обавезе 

Потенцијалне обавезе представљају могуће обавезе које настају по основу прошлих 
догађаја и чије ће постојање бити потврђено само настанком или ненастанком једног или 
више неизвесних будућих догађаја који нису у потпуности под контролом субјекта ревизије 
или су то садашње обавезе које настају по основу прошлих догађаја али нису признате јер 
није вероватно да ће бити захтеван одлив средстава за измирење обавеза или износ обавеза не 
може да буде довољно поуздано процењен.  
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Анализа судских поступака који могу резултирати потенцијалним обавезама за ГО 

Земун и њеног индиректног корисника ЈП“Пословни простор Земун“ вршена је на основу 
података Јавног правобранилаштва ГО Земун о предузетим мерама и правним средствима 
ради правне заштите имовинских права и интереса ГО Земун.  
Послове правне заштите имовинских права и интерења градсике општине Земун врши Јавно 
правобранилаштво градске оштине Земун на основу Одлуке о јавном правобранилаштву 
градске општине Земун коју је Скупштина градске ошштине Земун донела 01.октобра 2009. г.  
 
У наредној табели дат је преглед свих судских спорова које води Јавно правобранишатво на 
дан 11.06.2014. г, према врсти судског спора када су ГО Земун односно ЈП“Пословни простор 
Земун“ тужилац, тужени, ванпарнични предмети (противник предлагача), у извршним 
поступцима (поверилац) и стечајни поступци. 

 
Парница 
Туженик 

Парница 
Тужилац 

Ванпарница 
Противник 
предлагача 

Извршни 
Поверилац 

Стечај 

ГО Земун 49 16 45 9  
Износ у 000 767.109 49.369 10.000 1.250  

ЈП“ПП Земун“ 16 66  21 4 
Износ у 000 180.031 50.081  18.209 149 

 
Градска општина Земун 
ГО Земун је тужена у 49 поступака у укупном износу од 767.109 хиљада динара од чега је у 
14 поступака тужена солидарно у укупној вредности од 57.552 хиљаде динара. 
Према презентованим подацима међу најзначајније спорове који се воде против ГО Земун 
спадају следећи спорови : 
1) Пред Вишим судом у Београду против ГО Земун води се спор ради накнаде инфлаторне 
штете због неисплаћене односно обезвређене  накнаде за изузето земљиште површине 3ха и 
3а. Ванпарничним решењем донетим 1989. г. одређена је накнада за изузето земљиште којим 
је обавезана ГО Земун да исплати накнаду. На основу овог решења од стране физичког лица 
је покренут извршни поступак али због дужине поступка, улагања редовних и ванредних 
правних лекова и енормне инфлације у време деведесетих година дошло је до обезвређивања 
накнаде, тако да је након вештачења износа у извршном поступку 2001 г. било потребно 
исплатити мање од 1 динара. Након овога, дана 25.10.2002. г. поднета је  тужба за накнаду 
инфлаторне штете. Вештак је извештачио да је висина инфлаторне штете 500.000 хиљада 
динара, са каматом од 21.05.2013.г., као дана прецизирања тужбеног захтева.  Од стране ГО 
Земун истакнут је  приговор застарелости и обрачуна накнаде штете. Дана 29.01.2014. г. 
закључена је  главна расправа. ГО Земун је дана 03.06.2014.г. примила међупресуду којом се 
утврђује да је градска општина Земун као тужена у обавези да тужиоцима изврши исплату 
неисплаћене накнаде одређене ванпарничним решењем високом инфлацијом обезвређене 
накнаде одређене тим решењем и исплату трошкова поступка одређених ванпарничним 
решењем. До правоснажности међупресуде застаје се са расправљањем о висини тужбеног 
захтева, о којој висини ће бити одлучено коначном пресудом. ГО Земун ће уложити жалбу на 
ову међупресуду Апелационом суду у Београду. 
2)По тужби поднетој Привредном суду у Београду дана 19.09.2013. г. правног лица против 
ГО  Земун се води  спор ради дуга чија је вредност 37.907 хиљада динара. Првостепени суд је 
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донео пресуду од дана 26.11.2013. г. којом је усвојен тужбени захтев те је ГО Земун обавезана 
да тужиоцу исплати овај износ са каматом од дана 19.09.2013. г. до исплате. На наведену 
пресуду ГО Земун је уложила жалбу и предмет се тренутно налази у Привредном 
апелационом суду на одлучивању по жалби. 
3)Правно лице је дана 24.06.2013. г.  покренуло спор против ГО Земун и др ради накнаде 
стварне штете, измакле добити и накнаде нематеријалне штете. Вредност спора износи 35.932  
динара. Разлог тужбе је неспровођење решења односно закључка Одељења за инспекцијске 
послове ГО Земун 356-620/2000 - рушења бесправно изграђеног објекта физичког лица (који 
су у овом поступку прво и друготужени) на земљишту тужиоца. Првостепени поступак у 
току. 
4) Тужилац  (физичко лице), је дана 28.12.2000.г. поднело тужбу: 

- против тужене Општине Земун и Републике Србије   Вишем суду у Београду  ради 
повраћаја датог износа 363 хиљаде динара са каматом од 06.05.1999. г. и накнаде штете за 
порушени објекат у износу од 19.000 хиљада динара са каматом од 15.02.2001. г. Општина 
Земун је дана 06.05.1999. г. износ од 363 хиљаде динара наплатила на име излицитиране цене 
уступања градње пословних објеката по Уговору о додели локације ради изградње пословног 
центра, 

- против тужене Општине Земун и Републике Србије да солидарно накнаде тужиоцу, 
вредност порушених пословних објеката локала: објекат А површине 68,64 квм, објекат Б 
површине 48,95 квм, објекат Ц површине 44,05 квм и објекат Д површине 59,95 квм, што 
укупно износи 221,59 квм (локали кој су били завршени) у укупном износу  од 19.302 хиљаде 
динара са каматом почев од 15.02. 2001. г. (чији је износ утврђен у ванпарничном поступку 
обезбеђења доказа у фебруару 2001. г. и који представља тржишну вредност предметних 
локала тога дана). 
Дана 23.05.2012. г. донета је међупресуда од стране Вишег суда у Београду   којом се утврђује 
да  су првотужена  ГО Земун и  друготужена РС-Министарство за капиталне инвестиције у 
обавези да тужиоцу солидарно накнаде  материјалну штету због рушења локала у Земуну 
порушеног дана 06.03.2001. г. на основу решења министарства грађевине из 2001. г. О висини 
тужбеног захтева и трошковима парничног поступка биће одлучено коначном одлуком. Дана 
26.12.2012. г. изјављена је жалба на међупресуду од стране ГО Земун , а дана 25.12.2012.г. 
изјављена је жалба на међупресуду од стране Републике Србије. Апелациони суду у Београду 
је  укинуо међупресуду и заказао рочиште за 17.04.2014. г. 
5) Пред Вишим судом у Београду једно физичко лице води спор против ГО Земун ради 
накнаде штете и изгубљене добити. ГО  Земун је физичком лицу -тужиоцу дала локацију за 
постављање привременог објекта, па донела решење о престанку локације због привођења 
намени- паркинг простору. На наведеној локацији тужилац је подигао угоститељски објекат- 
кафић. Исти је ради привођења намени морао уклонити, те сходно износу  коју је утрошио за 
постављање објекта, разноразне прикључке, рушењу и одвожењу објекта као и за изгубљену 
добит коју је могао остварити, вештаци економско- финансијске и грађевинске струке су дали 
налаз и мишљење да је висина изгубљене добити око 19.600 хиљада динара и висина штете 
8.356 хиљада динара.Тужилац је прецизирао тужбени захтев поднеском од 09.05.2014.г. 
према вештачењима, те тражи на име изгубљене добити 19.669 хиљада динара и на име 
издатака за изградњу и опремање локала и рушење објекта износ од 8.356 хиљада динара са 
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законском  затезном каматом од 02.10.2013.г. као дана давања налаза и мишљења вештака.  
Рочиште заказано за 22.10.2014. г. 
6) Тужбом из 2005. године ГО Земун је тужена од стране физичког лица ради накнаде штете а 
спор се води пред Првим основним судом у Београду. Продат је таван физичком лицу, које је 
извело радове без дозволе, те је због тога настала штета на стану другог физичког 
лица.Извештачено, према налазу и мишљењу вештака стављена су два тужбена захтева, први 
се односи на санација целог објекта у износу од 11.700 хиљада динара а други на вредност 
стана физичког лица у износу од 4.000 хиљада динара, као евентуални плус у оба случаја 
трошкови на име накнаде штете за закуп у износу од 1.022 хиљада динара и за убудуће 
месечно 17 хиљада динара, са каматом од дана прецизирања 05.07.2013.г.  Рочиште је 
закључено а тужбени захтев према градској општини Земун и ЈП“Пословни простор  Земун је 
одбијен. Тужилац (на чијем је стану настала штета) и првотужена (која је изводила 
грађевинске радове) су изјавили жалбе на наведену пресуду. Градска општина Земун је 
ставила одговор на жалбу и предмет је упућен Апелационом суду на одлуку по жалбама. 
7) Правно лице као тужилац пред Привредним судом у Београду води спор ради накнаде 
штете против ГО Земун која је  земљиште које је изузето за потребе Завода за изградњу 
Београда продала правном лицу-тужиоцу 2000.г. Међутим, то исто земљиште је 1973. г. 
пренето решењем о изузимању са Дома сестара милосрдница „Св.Винко Паулски“ на Завод за 
изградњу града Београда, али се исти никада није укњижио као корисник у земљишним 
књигама.Тужбом која је  поднета 09.04.2013. г. потражује се износ од  3.409 хиљада динара. 
На налаз и мишљење вештака којим је извештачена вредност земљишта на 10.440 хиљада 
динара, стављене су примедбе. Још увек тужилац није прецизирао тужбени захтев у складу са 
налазом и мишљењем вештака. Следеће рочиште заказано за 29.05.2014. г. На исто рочиште 
ће бити позван и вештак на саслушање по примедбама ГО Земун.Од стране ГО Земун 
стављен је  приговор застарелости потраживања због протека општег застарног рока од 10 
година према Закону о облигационим односима.  
 
Ванпарнични поступак 
Од 45 ванпарничних поступака у којима је ГО Земун противник предлагача вредност је 
могуће исказати код једног поступка у ком предлагач је физичко лице. Вредност спора 
износи 11.000.000,00 динара и односи се на одређивање накнаде за изузету к.п.2810/2. 
Процењена тржишна вредност непокретности је достављена дана 26.06.2013.године. 
Поднеском од 30.09.2013. г. противник предлагача, градска општина  Земун је приложила 
доказе и образложила суду да је накнада ислаћена и предложила да суд одбије предлог као 
неоснован. На рочиште од дана 13.05.2014. г. није приступио пуномоћник предлагача те је 
суд донео решење да се предлог предлагача сматра повученим. 
 
Јавно предузеће „Пословни простор Земун“ 
Према презентованим подацима  против ЈП“Пословни простор Земун“ се води 16 спорова 
укупне вредности од 18.301 хиљаду динара, углавном ради стицања без основа по основу 
тужби бивших закупаца пословног простора за извршена улагања у пословни простор. 
ЈП“Пословни простор Земун“ као тужилац води 69 спорова укупне вредцности 50.081 хиљаду 
динара. Тужбе се воде због накнаде штете када закупци не плаћају закупнину и по основу 
стицања без основа када и након отказа уговора о закупу и даље користе пословни простор
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